
Legende

Notifizierte Wirkstoff-/ Produktartkombinationen sind im Anhang der Verordnung EU 2019/227 aufgeführt. Notifizierte Wirkstoff-/ Produktartkombinationen, für die gestützt auf Art. 93[1] der Verordnung EU 528/2012 
ein Wirkstoffdossier eingereicht wurde, gelten auch als notifiziert. Biozidprodukte, die mind. eine notifizierte Wirkstoff-/ Produktartkombination enthalten, können mit einer Übergangszulassung (ZN) in Verkehr 
gebracht werden. Weitere Informationen dazu finden Sie auf der entsprechenden Internetseite der Anmeldestelle Chemikalien unter: Übergangszulassungen. Notifizierte Wirkstoff-/ Produktartkombinationen sind 
in der Wirkstoffliste «ungefärbt» auf weissem Grund dargestellt. 

Wirkstoff-/ Produktartkombinationen, die von der EU Kommission genehmigt und im Anhang II der Biozidprodukteverordnung (VBP; EU Unionsliste) aufgenommen wurden, sind in der Wirkstoffliste in Grün 
hervorgehoben. Biozidprodukte, die mind. einen Wirkstoff des Anhangs 2 (und keinen notifizierten Wirkstoff) enthalten, können mit einer Zulassung ZL, Unionszulassung oder mit einer Anerkennung in Verkehr 
gebracht werden. Weitere Informationen finden Sie auf der entsprechenden Internetseite der Anmeldestelle Chemikalien unter: Zulassung nach dem EU harmonisierten Verfahren.

Wirkstoff-/ Produktartkombinationen, die von der EU Kommission für das vereinfachte Zulassungsverfahren genehmigt und im Anhang 1 der Biozidprodukteverordnung (VBP; EU Anhang I der BPR) aufgenommen 
wurden, sind in der Wirkstoffliste in Hellgrün hervorgehoben. Biozidprodukte, die nur Wirkstoffe des Anhangs I enthalten und die Bedingungen gemäss Art. 11h (VBP) erfüllen, können vereinfacht zugelassen 
werden. Wenn für diesen Wirkstoff in der Wirkstoffliste keine Produktart angegeben ist, kann eine vereinfachte Zulassung für alle Produktarten beantragt werden. Weitere Informationen finden Sie auf der 
entsprechenden Internetseite der Anmeldestelle Chemikalien unter: vereinfachte Zulassung

Eine neue Wirkstoff-/ Produktartkombination ist weder notifiziert noch genehmigt. Diese sind in Blau hervorgehoben. Für diese Wirkstoff-/ Produktartkombinationen kann bis zu deren Genehmigung durch die EU 
Kommission kein Gesuche um Zulassung beantragt werden (Ausnahme vergleiche Art. 30a VBP).

Wirkstoff-/ Produktartkombination, die von der EU Kommission nicht genehmigt wurde, sind in Rot hervorgehoben. Für diese Wirkstoff-/ Produktartkombination können keine Zulassungen mehr beantragt werden. 
Bestehende Zulassungen werden von der Anmeldestelle Chemikalie widerrufen.

Wirkstoff-/ Produktartkombination, die von der EU Kommission ursprünglich genehmigt war, deren Gültigkeit danach aber abgelaufen ist, sind in orange hervorgehoben und mit dem Ablaufdatum versehen. Für 
diese Wirkstoff-/ Produktartkombination können keine Zulassungen mehr beantragt werden. Bestehende Zulassungen werden von der Anmeldestelle Chemikalie widerrufen.

Wirkstoffe der Produktart 5, die in der Schweiz für die Trinkwasserdesinfektion zulassungsfähig sind (#)
In der Schweiz müssen die Wirkstoffe für die Trinkwasserdesinfektion einerseits für die Produktart 5 notifiziert oder genehmigt, und andererseits im Anhang 4, Liste 5 der Verordnung des EDI über Trinkwasser 
sowie Wasser in öffentlichen zugänglichen Bädern und Duschanlagen (TBDV, SR 817.022.11) aufgeführt sein. Wirkstoffe, die für die Trinkwasserdesinfektion in der Schweiz zulassungsfähig sind, sind mit dem 
Suffix # gekennzeichnet (z.B. 5 #). Die Hintergrundfarbe gibt jeweils den Status des Wirkstoffes wieder (z.B. grün=genehmigt [aufgenommen im Anhang 2 VBP]).

Die Schweizer Behörden haben den biozide Wirkstoffen, denen keine CAS-Nummer (Chemical Abstracts Service Nummer) zugewiesen wurde, eine EC-Nummer (European Community number) beginnend mit 100-
XXX-X zugeteilt. Diese EC-Nummer ist keine offizielle Bezeichnung und darf daher nicht in Dokumenten wie das Sicherheitsdatenblatt verwendet werden. Diese EC-Nummer dient den Schweizer Behörden 
einerseits als eindeutige Bezeichnung des bioziden Wirkstoffes, anderseits kann diese für die Suche des bioziden Wirkstoffes im schweizerischen Produkteregister für Chemikalien (RPC) verwendet werden. Die 
betroffenen Wirkstoffe sind hauptsächlich in-situ erzeugte biozide Wirkstoffe. Als Anternative kann auch die PA-ID verwendet werden. Dieses ist die eindeutige Datenbank ID.

[1]Wirkstoff-/Produktartkombination gemäss Art. 93 BPR sind fett hervorgehoben. Für diese Wirkstoff-/Produktartkombination gelten die gleichen Übergangsbestimmungen gemäss Art. 89 der Europäischen 
Biozidprodukteverordnung (BPR) wie für die notifizierten Wirkstoffe des Anhangs der Verordnung EU 1062/2014 (zuletzt aktualisiert durch EU 2019/227).
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Légende

Les combinaisons substance active/type de produit notifiées figurent dans l’annexe du règlement (UE) 2019/227. Les combinaisons substance active/type de produit pour lesquelles, conformément à l’art. 93[1] du 
règlement (UE) 528/2012, un dossier des substances actives doit être déposé, sont également considérées comme notifiées. Les produits biocides qui contiennent au moins une combinaison substance active/type 
de produit peuvent être commercialisés avec une autorisation transitoire (AN). Des informations complémentaires sont disponibles sur le site de l’organe de réception des notifications des produits chimiques, à la 
page : Autorisations transitoires. Les combinaisons substance active/type de produit sont reproduites « sans couleur » sur fond blanc dans la liste des substances actives. 

Les combinaisons substance active/type de produit autorisées par la Commission européenne et inscrites dans l’annexe II de l’ordonnance sur les produits biocides (OPBio ; liste de l’Union européenne) sont 
mentionnées en vert dans la liste des substances actives. Les produits biocides contenant au moins une substance active figurant dans l’annexe 2 (et aucune substance active notifiée) peuvent être commercialisés 
s’ils disposent d’une autorisation AL, d’une autorisation de l’Union ou d’une reconnaissance. Des informations complémentaires sont disponibles sur le site de l’organe de réception des notifications des produits 
chimiques, à la page : Autorisations selon la procédure européenne harmonisée.

Les combinaisons substance active/type de produit qui sont au bénéfice d’une procédure d’autorisation simplifiée octroyée par la Commission européenne et qui sont inscrites dans l’annexe 1 de l’ordonnance sur 
les produits biocides (OPBio ; UE : annexe I RPB) sont mentionnées en vert clair dans la liste des substances actives. Les produits biocides qui contiennent seulement des substances actives figurant dans l’annexe 
I et remplissent les exigences visées à l’art. 11h OPBio peuvent faire l’objet d’une procédure d’autorisation simplifiée. Lorsqu’aucun type de produit n’est indiqué pour la substance active dans la liste des substances 
actives, une procédure d’autorisation simplifiée peut être demandée pour tous les types de produits. Des informations complémentaires sont disponibles sur le site de l’organe de réception des notifications des 
produits chimiques, à la page : Demande d’autorisation simplifiée

Les nouvelles combinaisons substance active/type de produit ne sont ni notifiées ni autorisées. Elle sont indiquées en bleu. Pour ces combinaisons substance active/type de produit, aucune demande d’autorisation 
ne peut être effectuée tant qu’elles n’ont pas été autorisées par la Commission européenne (exception : cf. art. 30a OPBio).

Les combinaisons substance active/type de produit non autorisées par la Commission européenne sont indiquées en rouge. Elles ne peuvent pas faire l’objet d’une nouvelle demande d’autorisation. Les 
autorisations existantes sont révoquées par l’organe de réception des notifications des produits chimiques.

Les combinaisons substance active/type de produit initialement approuvées par la Commission européenne, mais dont la validité a ensuite expiré, sont indiquées en orange et munies de la date d'expiration. Elles 
ne peuvent pas faire l’objet d’une nouvelle demande d’autorisation. Les autorisations existantes sont révoquées par l’organe de réception des notifications des produits chimiques..

Substances actives du type de produit 5 autorisables en Suisse pour désinfecter l’eau potable (#) 
En Suisse, les substances actives utilisées pour désinfecter l’eau potable doivent non seulement être notifiées ou autorisées pour le type de produit 5, mais aussi être inscrites dans l’annexe 4, liste 5 de 
l’ordonnance du DFI sur l’eau potable et l’eau des installations de baignade et de douche accessibles au public (OPBD ; RS 817.022.11). Les substances actives qui peuvent être autorisées en Suisse pour 
désinfecter l’eau potable sont munies du suffixe # (p. ex. 5 #).  La couleur de fond reproduit le statut de la substance active (p. ex. vert = autorisée [inscrite dans l’annexe 2 OPBio])

Les autorités suisses ont attribué aux substances actives biocides qui n'ont pas reçu de numéro CAS (Chemical Abstracts Service number) un numéro EC (European Community number) commençant par
 100-XXX-X. Ce numéro EC n'est pas une désignation officielle et ne peut donc pas être utilisé dans des documents tels que la fiche de données de sécurité. D'une part, ce numéro EC sert aux autorités suisses 
comme désignation unique de la substance active biocide, d'autre part, il peut être utilisé pour rechercher la substance active biocide dans le registre suisse des produits chimiques (RPC). Les substances actives 
concernées sont principalement des substances actives biocides produites in situ. En alternative, la PA-ID peut également être utilisée. Il s'agit de l'identifiant unique dans la base de données.

[1]Les combinaisons substance active/type de produit conformément à l’art. 93 du règlement (UE) relatif aux produits biocides (RPB) sont indiquées en gras. Pour ces combinaisons, les dispositions transitoires 
visées à l’art. 89 RPB s’appliquent de la même manière que pour les substances actives notifiées figurant dans l’annexe du règlement (UE) 1062/2014 (récemment actualisé par le règlement délégué (UE) 
2019/227).
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Legenda

Le combinazioni principio attivo/tipo di prodotto notificate figurano nell’allegato del regolamento (UE) 2019/227. Anche le combinazioni principio attivo/tipo di prodotto notificate per le quali è stato presentato un 
fascicolo sul principio attivo secondo l’articolo 93  del regolamento (UE) 528/2012 sono considerate notificate. I biocidi che contengono almeno una combinazione principio attivo/tipo di prodotto notificata possono 
essere immessi sul mercato con un’omologazione transitoria (ON). Maggiori informazioni al riguardo sono disponibili sulla corrispondente pagina del sito dell’organo di notifica per prodotti chimici: Omologazioni 
transitorie. Le combinazioni principio attivo/tipo di prodotto notificate sono indicate nell’elenco dei principi attivi «senza colore» su sfondo bianco.  

Le combinazioni principio attivo/tipo di prodotto approvate dalla Commissione europea e iscritte nell’allegato II dell’ordinanza sui biocidi (OBioc; elenco dell’Unione) sono evidenziate in verde nell’elenco dei principi 
attivi. I biocidi che contengono almeno un principio attivo dell’allegato 2 (e nessun principio attivo notificato) possono essere immessi sul mercato con un’omologazione OE, un’omologazione dell’Unione o un 
riconoscimento. Maggiori informazioni al riguardo sono disponibili sulla corrispondente pagina del sito dell’organo di notifica per prodotti chimici: Omologazioni secondo il sistema europeo armonizzato.

Le combinazioni principio attivo/tipo di prodotto approvate dalla Commissione europea per la procedura di omologazione semplificata e iscritte nell’allegato 1 dell’ordinanza sui biocidi (OBioc; all. I del BPR) sono 
evidenziate in verde chiaro nell’elenco dei principi attivi. I biocidi che contengono soltanto principi attivi dell’allegato I e soddisfano le condizioni di cui all’articolo 11h OBioc possono essere omologati secondo la 
procedura semplificata. Se per questo principio attivo non è indicato un tipo di prodotto nell’elenco dei principi attivi, può essere richiesta una procedura di omologazione semplificata per tutti i tipi di prodotto. 
Maggiori informazioni al riguardo sono disponibili sulla corrispondente pagina del sito dell’organo di notifica per prodotti chimici: Omologazione semplificata

Una nuova combinazione principio attivo/tipo di prodotto non è né notificata né approvata ed è evidenziata in blu. Per questa combinazione non può essere richiesta un’omologazione fino alla sua approvazione da 
parte della Commissione europea (per la deroga v. art. 30a OBioc). 

Le combinazioni principio attivo/tipo di prodotto non approvate dalla Commissione europea sono evidenziate in rosso. Per queste combinazioni non può più essere richiesta un’omologazione. Le omologazioni 
esistenti sono revocate dall’organo di notifica per prodotti chimici. 

Le combinazioni di principio attivo/tipo di prodotto che sono state originariamente approvate dalla Commissione UE, ma la cui validità è successivamente scaduta, sono evidenziate in arancione e contrassegnate 
con la data di scadenza. Per queste combinazioni non può più essere richiesta un’omologazione. Le omologazioni esistenti sono revocate dall’organo di notifica per prodotti chimici.

Principi attivi del tipo di prodotto 5 che possono essere omologati in Svizzera per la disinfezione dell’acqua potabile (#) 
In Svizzera, i principi attivi per la disinfezione dell’acqua potabile devono essere, da un lato, notificati e approvati per il tipo di prodotto 5 e, dall’altro, figurare nell’elenco 5 dell’allegato 4 dell’ordinanza del DFI 
sull’acqua potabile e sull’acqua per piscine e docce accessibili al pubblico (OPPD; RS 817.022.11). I principi attivi che possono essere omologati in Svizzera per la disinfezione dell’acqua potabile sono 
contrassegnati dal suffisso # (p. es. 5 #). Il colore dello sfondo indica lo stato del principio attivo (p. es. verde = approvato [iscritto nell’allegato 2 OBioc]).  

Le autorità svizzere hanno assegnato ai principi attivi biocidi ai quali non è stato assegnato un numero CAS (Chemical Abstracts Service Number) un numero EC (numero della Comunità Europea) che inizia con 
100-XXX-X. Questo numero EC non è una designazione ufficiale e non può quindi essere usato nei documenti come per esempio la scheda di sicurezza. Da un lato, questo numero EC serve alle autorità svizzere 
come denominazione unica del principio attivo biocida, dall'altro può essere utilizzato per la ricerca del principio attivo biocida nel registro svizzero dei prodotti chimici (RPC). I principi attivi interessati sono 
principalmente biocidi prodotti in situ. Come alternativa, può essere utilizzata anche la PA-ID. Questo è l'identificativo univoco nel database.

[1] Le combinazioni principio attivo/tipo di prodotto secondo l’articolo 93 BPR sono evidenziate in grassetto. Per queste combinazioni valgono le stesse disposizioni transitorie secondo l’articolo 89 del regolamento 
europeo sui biocidi (BPR) previste per i principi attivi notificati dell’allegato del regolamento (UE) 1062/2014 (modificato da ultimo dal regolamento (UE) 2019/227). 
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Legend

Notified active substance/product type combinations are listed in the annex to Commission Delegated Regulation (EU) No. 2019/227. Notified active substance/product type combinations for which an active 
substance dossier has been submitted on the basis of Art. 93[1] of Commission Delegated Regulation (EU) No. EU 528/2012 are also deemed as notified. Biocidal products containing at least one notified active 
substance/product type combination can be placed on the market with a transitional authorisation AN. You will find more information on the relevant website of the notification authority for chemicals under 
Transitional authorisations. In the list, notified active substance/product type combinations are written in non-coloured script on a white background. 

Active substance/product type combinations that have been approved by the European Commission and included in Annex II of the Ordinance on Biocidal Products (OBP; Union list) are highlighted green in the list 
of active substances. Biocidal products containing at least one active substance from Annex 2 (and no notified active substance) can be placed on the market with Authorisation AL, Union authorisation or 
recognition. You will find more information on the relevant website of the notification authority for chemicals under Authorisations according to the European harmonised system.

Active substance/product type combinations that have been approved by the European Commission for simplified authorisation and included in Annex 1 of the Ordinance on Biocidal Products, (OBP; Annex I of the 
EU’s BPR) are highlighted light green in the list of active substances. Biocidal products that contain only active substances in Annex I and meet the conditions set out in Art. 11h (OBP) can be authorised on a 
simplified basis. If no product type is specified for this active substance on the list of active substances, simplified authorisation for all product types can be applied for. You will find more information on the relevant 
website of the notification authority for chemicals under Application for simplified authorisation

A new active substance/product type combination has been neither notified or approved. These are highlighted in blue. No applications for authorisation can be made for this active substance/product combination 
until its approval by the European Commission (see Art. 30a OBP for the exception).

Active substance/product type combinations that have not been approved by the European Commission are highlighted in red. It is no longer possible to apply for authorisation for these active substance/product 
type combinations. Existing authorisations are revoked by the notification authority for chemicals.

Active substance/product type combinations that were originally approved by the EU Commission but whose validity has subsequently expired are highlighted in orange and marked with the expiry date. It is no 
longer possible to apply for authorisation for these active substance/product type combinations. Existing authorisations are revoked by the notification authority for chemicals.

Active substances of product type 5 that can be authorised for the disinfection of drinking water (#)
In Switzerland, active substances for the disinfection of drinking water must a) be notified or approved for product type 5 and b) listed in Annex 4, List 5 of the FDHA Ordinance on Drinking Water and Water in Public 
Baths and Shower Facilities (DWBSO, CC 817.022.11). Active substances that can be authorised for the disinfection of drinking water in Switzerland are marked with the suffix # (e.g. 5 #). In each case the 
background colour indicates the status of the active substance (e.g. green = approved [included in Annex 2 of the OBP]).

The Swiss authorities have assigned biocidal active substances that do not have a CAS number (Chemical Abstracts Service Number) an EC number (European Community number) beginning with 100-XXX-X. This 
EC number is not an official designation and may therefore not be used in documents such as the safety data sheet. On the one hand, this EC number serves the Swiss authorities as a unique identifier of the 
biocidal active substance; on the other hand, it can be used to search for the biocidal active substance in the Swiss product register for chemicals (RPC). The active substances concerned are mainly biocidal active 
substances produced in situ. As an alternative, the PA-ID can also be used. This is the unique database ID.

[1]Active substance/product type combinations on the basis of Art. 93 BPR are written in bold. For these active substance/product type combinations the same transitional regulations as per Art. 89 of the European 
Biocidal Products Regulation (BPR) apply as for notified active substances in the annex to Commission Delegated Regulation (EU) No 1062/2014 (last updated with Commission Delegated Regulation (EU) 
2019/227).
Transitional authorisations
Authorisations according to the European harmonised system
simplified authorisation
SR 817.022.11 only in DE FR IT
EU 2019/227

Liste mit den bioziden Wirkstoffen 2024-02-08.xlsx

https://www.anmeldestelle.admin.ch/chem/en/home/themen/pflicht-hersteller/zulassung-biozidprodukte/uebergangszulassung.html
https://www.anmeldestelle.admin.ch/chem/en/home/themen/pflicht-hersteller/zulassung-biozidprodukte/zulassung-europaeisch-verfahren.html
https://www.anmeldestelle.admin.ch/chem/en/home/themen/pflicht-hersteller/zulassung-biozidprodukte/zulassung-europaeisch-verfahren/vereinfachte-zulassung.html
https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/PDF/?uri=CELEX:32019R0227&from=IT


Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

(+)-Weinsäure Acide (+)-tartrique Acido (+)-tartarico (+)-Tartaric acid 185621-15 201-766-0 87-69-4

(+/-)-cis-4-[3-(p-tert-butylphenyl)-
2-methylpropyl]-,6-
dimethylmorpholin / 
Fenpropimorph 

(+/-)-cis-4-[3-(p-tert-butylphényl)-
2-méthylpropyl]-2,6-
diméthylmorpholine / 
Fenpropimorphe

(+/-)-cis-4-[3-(p-terz-butilfenil)-2-
metilpropil]-2,6-dimetilmorfolina 
/ Fenpropimorf

(+/-)-cis-4-[3-(p-tertbutylphenyl)-
2-methylpropyl]-2,6-
dimethylmorpholine / 
fenpropimorph 

 ES 139834-24  266-719-9  67564-91-4       7
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(±)-1-[2-(.beta.-Allyloxy)-2-(2,4-
dichlorphenyl)ethyl]-1H-
imidazol/Imazalil technisch rein

(±)-1-(β-allyloxy-2,4-
dichlorophényléthyl)imidazole/im
azalil à pureté technique 

(±) -1-(β-allilossi-2,4-
diclorofeniletil)imidazolo/Imazalil 
di qualità

(±)-1-(β-allyloxy-2,4-
dichlorophenylethyl)imidazole/T
echnical grade imazalil 

 DE 384267-45 -  73790-28-0  2
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4         13          

(1,3,4,5,6,7-Hexahydro-1,3-
dioxo-2H-isoindol-2-yl)methyl 
(1R-trans)-2,2-dimethyl-3-(2-
methylprop-1-
enyl)cyclopropancarboxylat /       
d-Tetramethrin 

(1,3,4,5,6,7-hexahydro-1,3-dioxo-
2H-isoindol-2-yl)méthyl (1R-
trans)-2,2-diméthyl-3-(2-
méthylprop-1-
ényl)cyclopropanecarboxylate / 
d-tétraméthrine 

(1,3,4,5,6,7-esaidro-1,3-diosso-
2H-isoindol-2-il)metil (1R-trans)-
2,2-dimetil-3-(2-metilprop-1-enil) 
ciclopropancarbossilato /         d-
tetrametrina 

(1,3,4,5,6,7-hexahydro-1,3-dioxo-
2H-isoindol-2-yl)methyl (1R-
trans)-2,2-dimethyl-3-(2-
methylprop-1-
enyl)cyclopropanecarboxylate / 
d-Tetramethrin 

 DE 210211-62  214-619-0  1166-46-7                  18     

(2-Brom-2-nitrovinyl)benzol (2-bromo-2-nitrovinyl)benzène (2-bromo-2-nitrovinil)benzene (2-bromo-2-nitrovinyl)benzene  SK 131849-20  230-515-8  7166-19-0      6     11 12 13          

(2R,6aS,12aS)-1,2,6,6a,12,12a-
Hexahydro-2-isopropenyl-8,9-
dimethoxychromeno[3,4-
b]furo[2,3-h]chromen-6-on / 
Rotenon 

(2R,6aS,12aS)-1,2,6,6a,12,12a-
hexahydro-2-isopropényl-8,9-
diméthoxychromèno[3,4-
b]furo[2,3-h]chromène-6-one / 
Rotenon 

(2R,6aS,12aS)-1,2,6,6a,12,12a-
esaidro-2-isopropenil-8,9-
dimetossicromeno[3,4-b]furo[2,3-
h]cromen-6-one / Rotenone

(2R,6aS,12aS)-1,2,6,6a,12,12a-
Hexahydro-2-isopropenyl-8,9-
dimethoxychromeno[3,4-
b]furo[2,3-h]chromen-6-one / 
Rotenone 

PL 205464-44 201-501-9  83-79-4                 17      



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

(9Z,12E)-tetradeca-9,12-dien-1-
ylacetat

Acétate de (9Z,12E)-tétradéca-
9,12-dién-1-yle

(9Z,12E)-Tetradecadien-1-il 
acetato

(9Z,12E)-tetradeca-9,12-dien-1-
yl acetate 132820-17 608-490-3 30507-70-1

20
11

/1
1/

EU

(Benzothiazol-2-
ylthio)methylthiocyanat (TCMTB)

Thiocyanate de (benzothiazol-2-
ylthio)méthyle (TCMTB)

Tiocianato di (benzotiazol- 2-
iltio)metile (TCMTB)

(Benzothiazol-2-ylthio) methyl 
thiocyanate (TCMTB)  NO 126323-11  244-445-0  21564-17-0  2  4  6 7  9 10 11 12 13          

(Benzyloxy)methanol (Benzyloxy)méthanol (Benzilossi)metanolo (benzyloxy)methanol AT 138453-93  238-588-8  14548-60-8  2    6   9 10 11  

EU
 2

02
3/

45
8

         

(E)-1-(2-Chlor-1,3-thiazol-5-
ylmethyl)-3-methyl-2-
nitroguanidin / Clothianidin

(E)-1-(2-chloro-1,3-thiazole-
5-ylméthyl)-3-
méthyl-2-nitroguanidine / 
Clothianidine 

(E)-1-(2-cloro-1,3-tiazol-5-
ilmetil)-3-metil-2-nitroguanidina / 
Clotianidin

(E)-1-(2-Chloro-1,3-
thiazol-5-ylmethyl)-3-
methyl-2-nitroguanidine / 
clothianidin

 DE 142590-01  433-460-1  210880-92-5   3     

31
.0

1.
20

20

         

01
.1

0.
20

16

    

(E)-Octadec-2-enal (E)-2-octadecenal (E)-2-ottadecenale (E)-2-Octadecenal  AT 356021-05 610-683-2  51534-37-3

20
07

/5
65

/E
C

(E,Z)-Octadecadi-2,13-enal (E,Z)-2,13-octadécadienal (E,Z)-2,13-ottadecadienale (E,Z)-2,13-Octadecadienal  AT 360779-87 -  99577-57-8

20
07

/5
65

/E
C



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

(R)-p-Mentha-1,8-dien (R)-p-mentha-1,8-diène (R)-p-menta-1,8-diene (R)-p-mentha-1,8-diene  PT 107224-78  227-813-5  5989-27-5            12      

20
07

/5
65

/E
C

20
07

/5
65

/E
C

   

(RS)-3-Allyl-2-methyl-4- 
oxocyclopent-2-enyl (1R,3R)-2,2-
dimethyl-3-(2- methylprop-1-
enyl)cyclopropancarboxylat 
(Gemisch aus 2 Isomeren 1R 
trans: 1R/S nur 1:3) (Esbiothrin)

(1R,3R)-2,2-Diméthyl-3-(2- 
méthylprop-1-ényl)-
cyclopropanecarboxylate de 
(RS)-3-allyl-2-méthyl-4-
oxocyclopent-2-ényle (mélange 
de 2 isomères 1R trans: 1R/S 
1:3 uniquement) (esbiothrine)

(RS)-3-allil-2-metil-4-
ossociclopent-2-enil-(1R,3R)- 
2,2-dimetil-3-(2-metilprop- 1enil)-
ciclopropancarbossilato 
(miscela di 2 isomeri 1R trans: 
1R/S solo 1:3) (Esbiotrina)

(RS)-3-Allyl-2-methyl-4-
oxocyclopent-2-enyl (1R,3R)-2,2-
dimethyl-3-(2-methylprop-1-enyl)-
cyclopropanecarboxylate 
(mixture of 2 isomers 1R trans: 
1R/S only 1:3) / Esbiothrin 

 DE 380900-58 807-421-6
260359-57-7

EU
 2

02
1/

98 Pflanzenschutzmittel 
Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

(RS)-3-Allyl-2-methyl-4-
oxocyclopent-2-enyl-(1R,3R)-2,2-
dimethyl-3-(2-methylprop-1-
enyl)cyclopropancarboxylat 
(Gemisch aus 2 Isomeren: 1R 
trans: 1RS; 1:1)/Bioallethrin/d-
trans-Allethrin 

RS)-3-Allyl-2-méthyl-4-
oxocyclopent-2-enyl-(1R,3R)-2,2-
diméthyl-3-(2-méthylprop-1-enyl)-
cyclopropanecarboxylate 
(mélange de 2 isomères: 1R 
trans: 1RS; 1:1)/Bioalléthrine/D-
trans-alléthrine

(RS)-3-allil-2-metil-4-
oxociclopent-2-enil (1R,3R)-2,2-
dimetil-3-(2-metil-1-
propenil)ciclopropancarbossilato 
(miscuglio di 2 isomeri: solo 1R 
trans: 1RS; 1:1)/Bioalletrina/d-
trans Alletrina 

(RS)-3-Allyl-2-methyl-4-
oxocyclopent-2-enyl-(1R,3R)-2,2-
dimethyl-3-(2-methylprop-1-enyl)-
cyclopropanecarboxylate 
(mixture of 2 isomers: 1R trans: 
1RS only 1:1)/Bioallethrin / d-
trans-Allethrin 

 DE -  - 

20
08

/6
81

/E
C Pflanzenschutzmittel 

Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

(RS)-3-Allyl-2-methyl-4-
oxocyclopent-2-enyl-
(1R,3R;1R,3S)-2,2-dimethyl-3-(2-
methylprop-1-
enyl)cyclopropancarboxylat 
(Gemisch aus 4 Isomeren 1R 
trans, 1R: 1R trans, 1S: 1R cis, 
1R: 1R cis, 1S; 4:4:1:1) / d-
Allethrin

(RS)-3-Allyl-2-méthyl-4-
oxocyclopent-2-enyl-
(1R,3R;1R,3S)-2,2-diméthyl-3-(2-
méthylprop-1-enyl)-
cyclopropanecarboxylate 
(mélange de 4 isomères 1R 
trans, 1R: 1R trans, 1S: 1R cis, 
1R: 1R cis, 1S; 4:4:1:1) / d-
Alléthrine

(RS)-3-allil-2-metil-4-
oxociclopent-2-enil-
(1R,3R;1R,3S)-2,2-dimetil-3-(2- 
propenil)ciclopropancarbossilato 
(miscuglio di 4 isomeri 1R trans, 
1R: 1R trans, 1S: 1R cis, 1R: 1R 
cis, 1S; 4:4:1:1)  / d-Alletrina 

(RS)-3-Allyl-2-methyl-4-
oxocyclopent-2-enyl-
(1R,3R;1R,3S)-2,2-dimethyl-3-(2-
methylprop-1-enyl)-
cyclopropanecarboxylate 
(mixture of 4 isomers 1R trans, 
1R: 1R trans, 1S: 1R cis, 1R: 1R 
cis, 1S 4:4:1:1) / d-Allethrin

 DE 166678-02 - 231937-89-6

EU
 2

02
3/

47
0 Pflanzenschutzmittel 

Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

(RS)-3-Allyl-2-methyl-4-
oxocyclopent-2-enyl-
(1RS,3RS;1RS,3SR)-2,2-
dimethyl-3-(2-methylprop-1-
enyl)cyclopropanecarboxylat 
(alle Isomere; 
Verhältnis:1:1:1:1:1:1:1:1) / 
Allethrin

(RS)-3-allyl-2-méthyl-4-
oxocyclopent-2-ényl-
(1RS,3RS;1RS,3SR)-2,2-
diméthyl-3-(2-méthylprop-1-ényl)-
cyclopropanecarboxylate (tous 
isomères; ratio: 1:1:1:1:1:1:1:1) / 
Alléthrine

(RS)-3-allil-2-metil-4-
ossociclopent-2-
enil(1RS,3RS;1RS,3SR)-2,2-
dimetil-3-(2-metilprop-1-
enil)ciclopropanocarbossilato; 
(tutti gli isomeri; rapporto 
1:1:1:1:1: 1:1:1) / Alletrina

(RS)-3-allyl-2-methyl-4-
oxocyclopent-2-enyl-
(1RS,3RS;1RS,3SR)-2,2-
dimethyl-3-(2-methylprop-1-enyl)-
cyclopropanecarboxylate (all 
isomers; ratio:1:1:1:1:1:1:1:1) / 
Allethrin

 DE 130894-72  209-542-4  584-79-2

20
07

/5
65

/E
C

(S)-3-Allyl-2-methyl-4-
oxocyclopent-2-en-1-yl-[1R-
[1.alpha.(S*), 3.beta.]]-2,2-
dimethyl-3-(2-methylprop-1-enyl) 
cyclopropan carboxylat (nur 1R 
trans, 1S Isomer) / S-Bioallethrin

(S)-3-allyl-2-méthyl-4-
oxocyclopent-2-ényl (1R,3R)-2,2-
diméthyl-3-(2-méthylprop-1-ényl)-
cyclopropanecarboxylate 
(uniquement isomère 1R trans, 
1S) / S-bioalléthrine

2-metil-4-oxo-3-(2-propenil)-2-
ciclopenten-1-il 2,2-dimetil-3-(2-
metil-1-propenil)-
ciclopropancarbossilato (solo 
1R trans, 1S isomero/ S-
Bioalletrina

(S)-3-allyl-2-methyl-4-
oxocyclopent-2-enyl(1R,3R)-2,2-
dimethyl-3-(2-methylprop-1-enyl)-
cyclopropanecarboxylate (only 
1R trans, 1S isomer) / S-
Bioallethrin

 BE 169407-60  249-013-5  28434-00-6

20
07

/5
65

/E
C



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

(Z,E)-Tetradeca-9,12-
dienylacetat 

Acétate de (Z,E)-tétradéca-9,12-
diényle 

Acetato di (Z,E)-tetradeca-9,12-
dienile 

(Z,E)-tetradeca-9,12-dienyl 
acetate  AT 132820-17 250-753-6  30507-70-1                   

01
.0

2.
20

13

   

.alpha.-(4-Chlorphenyl)-.alpha.-
(1-cyclopropylethyl)-1H-1,2,4-
triazol-1-ethanol / Cyproconazol 

α-(4-chlorophényl)-α-(1-
cyclopropyléthyl)-1H-1,2,4-
triazole-1-éthanol / 
Cyproconazole 

α-(-4-clorofenil)-α-(1-
ciclopropiletil)-1H-1,2,4-triazolo-
1-etanolo / Ciproconazolo

α-(4-Chlorophenyl)-α-(1-
cyclopropylethyl)-1H-1,2,4-
triazole-1-ethanol / 
Cyproconazole 

 IE 197648-18 619-020-1  94361-06-5        

31
.1

0.
20

20

              

Pflanzenschutzmittel 
Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

.alpha.,.alpha.′,.alpha.″-
Trimethyl-1,3,5-triazin-
1,3,5(2H,4H,6H)-triethanol 
Reaktionsprodukte von 
Paraformaldehyd und 2-
Hydroxypropylamin (Verhältnis 1:1) 
(HPT)

α,α′,α″-triméthyl-1,3,5-triazine-
1,3,5(2H,4H,6H)-triéthanol
Produits de la réaction du 
paraformaldéhyde et de la 2-
hydroxypropylamine (ratio 1:1) 
(HPT)

α, α′, α″-trimetil-1,3,5-triazin-
1,3,5 (2H,4H,6H)-trietanolo 
Prodotti di reazione di 
paraformaldeide e 2-
idrossipropilammina (rapporto 1:1) 
(HPT)

α,α′,α″-trimethyl-1,3,5-triazine-
1,3,5(2H,4H,6H)-triethanol 
Reaction products of 
paraformaldehyde and 2-
hydroxypropylamine (ratio 1:1) 
(HPT)

 AT 181559-76  246-764-0  25254-50-6  2    6   9  11  13          

.alpha.-Cyan-3-phenoxybenzyl-[1  

[1R-[1α(S*),3α]]-3-(2,2-
dibromovinyl)-2,2-
diméthylcyclopropanecarboxylat
e de ?-cyano-3-
phénoxybenzyle/Deltaméthrine 

(S)-alfa-Ciano-3-fenossibenzil 
(1R)-cis-3-(2,2-dibromovinil)-2,2-
dimetilciclopropancarbossilato/D
eltametrina 

deltamethrin  SE 114768-47  258-256-6  52918-63-5                  

01
.1

0.
20

13

    

.alpha.-Cyan-3-phenoxybenzyl-
2,2-dimethyl-3-(2-methylprop-1-
enyl) cyclopropancarboxylat 

2,2-diméthyl-3-(2-méthylprop-1-
enyl)cyclopropanecarboxylate 
de ?-cyano-3-phénoxybenzyle 

2,2-dimetil-3-(2-metilprop-1-
enil)ciclopropancarbossilato di α-
ciano-3-fenossibenzile 

.alpha.-cyano-3-phenoxybenzyl 
2,2-dimethyl-3-(2-methylprop-1-
enyl) cyclopropanecarboxylate 
(Cyphenothrin)

 EL 202044-22  254-484-5  39515-40-7                  

01
.0

2.
20

20

    Candidate for substitution, expiry date 
31.1.2030

.alpha.-Cyan-4-fluor-3-
phenoxybenzyl 3-(2,2-
dichlorvinyl)-2,2-
dimethylcyclopropancarboxylat/ 
Cyfluthrin 

3-(2,2-dichlorovinyl)-2,2-
diméthylcyclopropanecarboxylat
e de α-cyano-4-fluoro-3-
phénoxybenzyle/Cyfluthrine 

3-(2,2-diclorovinil)-2,2-
dimetilciclopropancarbossilato di 
α-ciano-4-fluoro-3-
fenossibenzile/Ciflutrina 

α-cyano-4-fluoro-3-
phenoxybenzyl 3-(2,2-
dichlorovinyl)-2,2-
dimethylcyclopropanecarboxylat
e/Cyfluthrin 

 DE 206318-04  269-855-7  68359-37-5                  

01
.0

3.
20

18

    



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

[1.alpha.(S*),3.alpha.]-(.alpha.)-
Cyan-(3-phenoxyphenyl)methyl 
3-(2,2-dichlorethenyl)-2,2-
dichlorvinyl)-2,2-
dimethylcyclopropancarboxylat/
alpha-Cypermethrin 

[1α(S*),3α]-(α)-cyano-(3-
phénoxyphényl)méthyl 3-(2,2-
dichloroéthenyl)-2.2-
dichlorovinyl)-2,2-
diméthylcyclopropanecarboxylat
e/alpha-Cyperméthrine 

[1α(S*),3α]-(α)-ciano-(3-
fenossifenil)metil 3-(2,2-
dicloroetenil)-2,2-diclorovinil)-
2,2-
dimetilciclossipropancarbossilat
o/alfa-cipermetrina 

[1α(S*),3α]-(α)-cyano-(3-
phenoxyphenyl)methyl 3-(2,2-
dichloroethenyl)-2.2-
dichlorovinyl)-2,2-
dimethylcyclopropanecarboxylat
e/  alpha-Cypermethrin 

 BE 160039-34 614-054-3  67375-30-8      6   9         

01
.0

7.
20

16

    

Pflanzenschutzmittel 
Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

[1α (S*),3α]-(±)-3-(2,2-
diclorovinil)-2,2-
dimetilciclopropancarbossilato di 
α-ciano-4-fluoro-3-
fenossibenzile

[1α(S*),3α]-(±)-3-(2,2-
dichlorovinyl)-2,2-
diméthylcyclopropanecarboxylat
e de α-cyano-4-fluoro-3-
phénoxybenzyle

.alpha.-Cyan-4-fluor-3-
phenoxybenzyl 
[1.alpha.(S*),3.alpha.] (±)-3-(2,2-
dichlorvinyl)-2,2-
dimethylcyclopropancarboxylat

.alpha.-cyano-4-fluoro-3-
phenoxybenzyl 
[1.alpha.(S*),3.alpha.]-(±)-3-(2,2-
dichlorovinyl)-2,2-
dimethylcyclopropanecarboxylat
e

 DE 103995-65  289-244-9  86560-93-2

20
07

/5
65

/E
C

[2,4-Dioxo(prop-2-in-1-
yl)imidazolidin-3-yl]methyl-(1R)-
cis-chrysanthemat; [2,4-
Dioxo(prop-2-in-1-yl)imidazolidin-
3-yl]methyl-(1R)-trans-
chrysanthemat / Imiprothrin 

[2,4-Dioxo-(2-propyne-1-
yl)imidazolidine-3-yl]méthyl-(1R)-
cis-chrysanthémate; [2,4-Dioxo-
(2-propyne-1-yl)imidazolidine-3-
yl]méthyl-(1R)-trans-
chrysanthémate / Imiprothrin

[2,4-diosso-(2-propin-1-
il)imidazolidin-3-il]metil-(1R)-cis-
crisantemato; [2,4-diosso-(2-
propin-1-il)imidazolidin-3-il]metil-
(1R)-trans-crisantemato / 
Imiprotrina 

[2,4-Dioxo-(2-propyn-1-
yl)imidazolidin-3-yl]methyl(1R)-
cis-chrysanthemate;[2,4-Dioxo-
(2-propyn-1-yl)imidazolidin-3-
yl]methyl(1R)-trans-
chrysanthemate / Imiprothrin

 UK 154193-15  428-790-6  72963-72-5

01
.0

7.
20

19

1-(3,5-Dichlor-4-(1,1,2,2-
tetrafluorethoxy)phenyl)-3-(2,6-
difluorbenzoyl)harnstoff / 
Hexaflumuron 

1-(3,5-Dichloro-4-(1,1,2,2-
tétrafluoroéthoxy)phényle)-3-
(2,6-difluorobenzoyle)urée / 
Hexaflumuron 

1-(3,5-dicloro-4-(1,1,2,2-
tetrafluoroetossi)fenil)-3-(2,6-
difluorobenzoil)urea / 
Hexaflumuron 

1-(3,5-dichloro-4-(1,1,2,2-
tetrafluoroethoxy)phenyl)-3-(2,6-
difluorobenzoyl)urea / 
Hexaflumuron 

 PT 154158-23  401-400-1  86479-06-3                  

01
.0

4.
20

17

    
candidate for substitution
expiry date postponed to 30.09.2024 
(2021/1299)

1-(4-(2-Chlor-
.alpha.,alpha.,.alpha.-p-
trifluortolyloxy)-2-fluorphenyl)-3-
(2,6-difluorbenzolyl)harnstoff 
/Flufenoxuron 

1-(4-(2-chloro-α,α,α-p-
trifluorotolyloxy)-2-fluorophényl)-
3-(2,6-difluorobenzolyl)urée / 
Flufenoxuron 

1-(4-(2-cloro-α, α, α.-p-
trifluorotolilossi)-2-fluorofenil)-3-
(2,6-difluorobenzolil)urea / 
Flufenoxuron 

1-(4-(2-cloro-α,α,α-p-
trifluorotolyloxy)-2-fluorophenyl)-
3-(2,6-difluorobenzolyl)urea / 
Flufenoxuron 

 FR 197066-18  417-680-3  101463-69-8        

31
.0

1.
20

17

         

20
12

/7
7/

EU

    

1-(4-Chlorphenyl)-3-(2,6-
difluorbenzoyl)-Harnstoff/ 
Diflubenzuron 

1-(4-chlorophényl)-3-(2,6- 
difluorobenzoyl)urée/ 
Diflubenzuron

1-(4-clorofenil)-3-(2,6- 
difluorobenzoil) urea / 
Diflubenzuron

1-(4-chlorophenyl)-3-(2,6- 
difluorobenzoyl)urea/ 
Diflubenzuron

 SE 132930-75  252-529-3  35367-38-5                  

01
.0

2.
20

15

    



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

1-(6-Chlorpyridin-3-ylmethyl)-N-
nitroimidazolidin-2-
ylidenamin/Imidacloprid

1-(6-chloropyridine-3-ylméthyl)-
N-nitroimidazolidine-2-
ylidèneamine/Imidacloprid 

1-(6-cloro-3-piridilmetil)-N-
nitroimidazolidina-2-
ilideneammina/Imidacloprid 

1-(6-chloropyridin-3-ylmethyl)-N-
nitroimidazolidin-2-
ylidenamine/Imidacloprid 

 DE 197085-58  428-040-8  138261-41-3                  

01
.0

2.
20

15

    

1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on 
(BIT)

1,2-benzisothiazole-3(2H)-one 
(BIT) 

1,2-benzisotiazol-3(2H)-one 
(BIT)

1,2-benzisothiazol-3(2H)-one / 
BIT  ES 119038-41  220-120-9  2634-33-5  2    6 7  9

EU
 2

02
2/

23
25

11 12 13         22

1,3-Bis(hydroxymethyl)-5,5-
dimethylimidazolidin-2,4-dion 
(DMDMH) 

1,3-bis(hydroxyméthyl)-5,5-
diméthylimidazolidine-2,4-dione 
(DMDMH)  

1,3-bis(idrossimetil)-5,5-
dimetilimidazolidin-2,4-dione 
(DMDMH) 

1,3-bis(hydroxymethyl)-5,5-
dimethylimidazolidine-2,4-dione 
(DMDMH) 

 PL 200973-34  229-222-8  6440-58-0  2    6     11 12 13          

1,3-Bis(hydroxymethyl)harnstoff 1,3-bis(hydroxyméthyl)urée 1,3-bis(idrossimetil)urea 1,3-bis(hydroxymethyl)urea  HU 118347-77  205-444-0  140-95-4  2    6   9  11 12 13          

1,3-Dibrom-5,5-
dimethylhydantoin 

1,3-dibromo-5,5-
diméthylhydantoïne 1,3-dibromo-5,5-dimetilidantoina 1,3-dibromo-5,5-

dimethylhydantoin  NL 209668-42 201-030-9  77-48-5  

20
08

/6
81

/E
C

        

20
08

/6
81

/E
C

20
08

/6
81

/E
C

          

1,3-Dichlor-5,5-
dimethylhydantoin 

1,3-dichloro-5,5-
dimethylhydantoïne 1,3-dicloro-5,5-dimetilidantoina 1,3-dichloro-5,5-

dimethylhydantoin  NL 214787-11 204-258-7  118-52-5  2         

EU
 2

01
6/

19
50

20
12

/7
8/

EU

          



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

1,3-Dichlor-5-ethyl-5-
methylimidazolidin-2,4-dion 

1,3-dichloro-5-éthyl-5-
méthylimidazolidine-2,4-dione 

1,3-dicloro-5-etil-5-
metilimidazolidin-2,4-dione

1,3-dichloro-5-ethyl-5-
methylimidazolidine-2,4-dione  NL 123418-93  401-570-7  89415-87-2  2         

EU
 2

01
6/

19
50

12           

1,3-Didecyl-2-methyl-1H-
imidazoliumchlorid

Chlorure de 1,3-didécyl-2-méthyl-
1H-imidazolium 

Cloruro di 1,3-didecil-2-metil-1H-
imidazolio 

1,3-didecyl-2-methyl-1H-
imidazolium chloride  CZ 205071-59  274-948-0  70862-65-6  2 3 4   7   10 11 12 13          

1,4-Dichlorbenzol 1,4-dichlorobenzène 1,4-diclorobenzene 1,4-dichlorobenzene  FR 167266-81 203-400-5  106-46-7

20
07

/5
65

/E
C

20
07

/5
65

/E
C

1-[1,3-Bis(hydroxymethyl)-2,5-
dioxoimidazolidin-4-yl]-1,3-
bis(hydroxymethyl)harnstoff / 
Diazolidinylurea 

1-[1,3-bis(hydroxyméthyl)-2,5-
dioxoimidazolidine-4-yl]-1,3-
bis(hydroxyméthyl)urée / 
diazolidinylurée 

1-[1,3-bis(idrossimetil)-2,5-
diossoimidazolidin-4-il]-1,3-
bis(idrossimetil)urea / 
Diazolidinilurea 

1-[1,3-bis(hydroxymethyl)-2,5-
dioxoimidazolidin-4-yl]-1,3-
bis(hydroxymethyl)urea / 
Diazolidinylurea 

 LT 121766-05  278-928-2  78491-02-8       7                

1-[2-(Allyloxy)-2-(2,4-
dichlorphenyl)ethyl]-1H-imidazol/ 
Imazalil 

1-[2-(allyloxy)-2-(2,4-
dichlorophényl)éthyl]-1H-
imidazole / imazalil 

1-(2-(2,4-diclorofenil)-2-(2-
propeniloxi)etil)-1H-imidazolo / 
Imazalil 

1-[2-(allyloxy)-2-(2,4-
dichlorophenyl)ethyl]-1H-
imidazole / Imazalil 

 DE 194180-43  252-615-0  35554-44-0  2

EU
 2

02
0/

10
36

4         13          

1-Ethinyl-2-methylpent-2-enyl 
2,2-dimethyl-3-(2-methylprop-1-
enyl)cyclopropancarboxylat / 
Empenthrin

2,2-diméthyl-3-(2-méthylprop-1-
enyl)cyclopropanecarboxylate 
de 1-éthynyl-2-méthylpent-2-
enyle / Empenthrin 

2,2-dimetil-3-(2-metilprop-1-
enil)ciclopropancarbossilato di 1-
etinil-2-metilpent-2-enile / 
Empentrina 

1-ethynyl-2-methylpent-2-enyl 
2,2-dimethyl-3-(2-methylprop-1-
enyl) cyclopropanecarboxylate / 
Empenthrin

 BE 139454-00  259-154-4 54406-48-3                  

EU
 2

01
8/

12
51

    



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

1R-trans-Phenothrin (1R)-trans-phénothrine 1R-trans Fenotrina 1R-trans phenothrin  IE 187774-55 247-431-2 26046-85-5                  

01
.0

9.
20

15

    

2- Methylbiphenyl-3-
ylmethyl(1RS)-cis-3-[(Z)-2- chlor-
3,3,3-trifluorprop- 1-enyl]-2,2-
dimethylcyclopropancarboxylat / 
Bifenthrin

2-méthylbiphényl-3-ylméthyl 
(1RS)- cis-3-[(Z)-2-chloro-3,3,3- 
trifluoroprop-1-enyl]-2,2- 
diméthylcyclopropanecarboxylat
e / Bifenthrine

2- metilbifenil-3-ilmetil (1RS)-cis-
3-[(Z)-2-cloro- 3,3,3-trifluoroprop-
1-enil]- 2,2-
dimetilciclopropanocarbossilato 
/ Bifentrin 

2-methylbiphenyl-3-ylmethyl 
(1RS)-cis-3-[(Z)-2-chloro- 3,3,3-
trifluoroprop-1- enyl]-2,2-
dimethylcyclopropanecarboxylat
e / Bifenthrin 

 FR 123306-41 617-373-6  82657-04-3        

01
.0

2.
20

13

         18     

Pflanzenschutzmittel 
Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

2-(2-Butoxyethoxy)ethyl-6-
propylpiperonylether / 
Piperonylbutoxid / PBO

Oxyde de 2-(2-
butoxyéthoxy)éthyle et de 6-
propylpiperonyle / piperonyl 
butoxyde / PBO

2-(2-Butossietossi)etil 6-
propilpiperonil etere / 
piperonilbutossido / PBO

2-(2-butoxyethoxy)ethyl 6-
propylpiperonyl ether / Piperonyl 
butoxide / PBO

 EL 205327-67 200-076-7  51-03-6                  

01
.0

7.
20

18

20
08

/6
81

/E
C

   

2,2’-Dithiobis[N-
methylbenzamid] (DTBMA)

2,2′-dithiobis[N-
méthylbenzamide] (DTBMA)

2,2′-ditiobis[N-metilbenzammide] 
(DTBMA)

2,2′-dithiobis[N-
méthylbenzamide] (DTBMA)  PL 112961-36  219-768-5  2527-58-4      6 7  9   12

20
11

/3
91

/E
U

         

2,2′,2″-(Hexahydro-1,3,5- triazin-
1,3,5-triyl)triethanol (HHT)

2,2′,2″-(Hexahydro-1,3,5- 
triazine-1,3,5-triyl)triéthanol 
(HHT)

2,2′,2″-(esaidro-1,3,5-triazina-
1,3,5-triil)trietanolo (HHT)

2,2′,2″-(hexahydro-1,3,5-triazine-
1,3,5-triyl)triethanol / HHT  PL 131627-07  225-208-0  4719-04-4  2 3 4  6   9  11 12 13          

2,2-Dibrom-2-cyanacetamid 
(DBNPA)

2,2-dibromo-2-cyanoacétamide 
(DBNPA) 

2,2-dibromo-2-cianoacetammide 
(DBNPA)

2,2-dibromo-2-cyanoacetamide  
(DBNPA)  DK 187144-05  233-539-7  10222-01-2 1 2 3 4 5 6 7  9 10 11 12

20
21

/1
28

3

         



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

2,3,5,6-Tetrafluorbenzyl trans-2-
(2,2-dichlorvinyl)-3,3-
dimethylcyclopropancarboxylat / 
Transfluthrin 

2,3,5,6-tétrafluorobenzyl trans-2-
(2,2-dichlorovinyl)-3,3-
diméthylcyclopropanecarboxylat
e  / Transfluthrine 

trans-2-(2,2-diclorovinil)-3,3-
dimetilciclopropancarbossilato di 
2,3,5,6-tetrafluorobenzile  / 
Transflutrina 

2,3,5,6-tetrafluorobenzyl trans-2-
(2,2-dichlorovinyl)-3,3-
dimethylcyclopropanecarboxylat 
e / Transfluthrin 

 NL 215522-37  405-060-5  118712-89-3                  

01
.1

1.
20

15

    

2,3,5,6-tetrafluoro-4-
(methoxymethyl)benzyl (EZ)-
(1RS,3RS;1SR,3SR)- 2,2-dimethyl-
3-prop-1-
enylcyclopropanecarboxylate 
(Metofluthrin)

2,3,5,6-tetrafluoro-4-
(methoxymethyl)benzyl (EZ)-
(1RS,3RS;1SR,3SR)- 2,2-dimethyl-
3-prop-1-
enylcyclopropanecarboxylate 
(Metofluthrin)

2,3,5,6-tetrafluoro-4-
(methoxymethyl)benzyl (EZ)-
(1RS,3RS;1SR,3SR)- 2,2-dimethyl-
3-prop-1-
enylcyclopropanecarboxylate 
(Metofluthrin)

2,3,5,6-tetrafluoro-4-
(methoxymethyl)benzyl (EZ)-
(1RS,3RS;1SR,3SR)- 2,2-
dimethyl-3-prop-1-
enylcyclopropanecarboxylate 
(Metofluthrin)

UK 223166-94 100-008-0 240494-71-7

01
.0

5.
20

11

EU
 2

02
2/

98
6

PT 18: expiry date postponed 2021/327

2,4,8,10-Tetra(tert-butyl)-6-
hydroxy-12H-
dibenzo[d,g][1,3,2]dioxaphospho
cin-6-oxid, Natriumsalz

6-oxyde de 2,4,8,10-tétra(tert-
butyl)-6-hydroxy-12H-
dibenzo[d,g][1,3,2]dioxaphospho
cine, sel de sodium

6-ossido di 2,4,8,10-tetra(terz-
butil)-6-idrossi-12H-
dibenzo[d,g][1,3,2]diossafosfoci
n, sale di sodio

 2,4,8,10-tetra(tert-butyl)-6-
hydroxy-12H-
dibenzo[d,g][1,3,2]dioxaphospho
cin 6-oxide, sodium salt

 MT 116054-69  286-344-4  85209-91-2

20
07

/5
65

/E
C

2,4-Dichlorbenzylalkohol Alcool 2,4-dichlorobenzylique Alcole 2,4-diclorobenzilico 2,4-dichlorobenzyl alcohol  CZ 155805-29  217-210-5  1777-82-8  2    6 7  9 10  12 13          

2,6-Dimethyl-1,3-dioxan-4-
ylacetat 

Acétate de 2,6-diméthyl-1,3-
dioxanne-4-yle 

Acetato di 2,6-dimetil-1,3-
diossan-4-ile

2,6-dimethyl-1,3-dioxan-4-yl 
acetate  AT 131035-37  212-579-9  828-00-2  2    6     11 12 13          

2-Brom-2-
(brommethyl)pentandinitril 

2-bromo-2-
(bromométhyl)pentanedinitrile 

2-bromo-2-
(bromometil)pentandinitrile 

2-bromo-2-
(bromomethyl)pentanedinitrile 
(DBDCB) 

 CZ 181840-09  252-681-0  35691-65-7      

01
.0

1.
20

18

7  9 10 11  13          



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

2-Butanon, Peroxid Butanone-2, peroxyde 2-butanone, perossido 2-Butanone, peroxide  HU 186291-42  215-661-2  1338-23-4 1 2

EU
 2

01
4/

22
7

  

EU
 2

01
4/

22
7

  

20
10

/6
75

/E
U

            

20
10

/6
75

/E
U

2-Butyl-benzo[d]isothiazol- 3-on 
(BBIT) 

2-Butyl-benzo[d]isothiazole-3-
one (BBIT)

2-butil-benzo[d]-isotiazol- 3-one 
(BBIT)

2-butyl-benzo[d]isothiazol-3-one 
/ BBIT  CZ 129645-36  420-590-7  4299-07-4      6 7  9 10   13          

2-Chloracetamid 2-chloroacétamide 2-cloroacetammide 2-chloroacetamide  EE 142915-93 201-174-2  79-07-2   

20
11

/3
91

/E
U

  

20
11

/3
91

/E
U

7  9 10 11  

20
11

/3
91

/E
U

         

2-Chlor-N-[[[4-
(trifluormethoxy)phenyl]amino]c
arbonyl]benzamid 

2-chloro-N-[[[4-
(trifluorométhoxy)phényl]amino]
carbonyl]benzamide 

2-cloro-N-[[[4-
(trifluorometossi)fenil]ammino]c
arbonil]benzammide

2-chloro-N-[[[4-
(trifluoromethoxy)phenyl]amino]
carbonyl]benzamide 

 IT 139727-54  264-980-3  64628-44-0                  18     

2-Hydroxy-4-isopropyl-2,4,6-
cycloheptatrien-1-on

2-hydroxy-4-isopropyl-2,4,6-
cycloheptatriène-1-one 

2-idrossi-4-isopropil-2,4,6-
cicloeptatrien-1-one 

2-hydroxy-4-isopropyl-2,4,6-
cycloheptatrien-1-one  SK 130790-93  207-880-7  499-44-5          

20
08

/6
81

/E
C

            

2-Hydroxy-α,α,4-
trimethylcyclohexanmethanol

2-Hydroxy-α,α,4-
triméthylcyclohexaneméthanol

2-idrossi-α,α,4-
trimetilcicloesanemetanolo

2-Hydroxy-α,α,4-
trimethylcyclohexanemethanol CZ 390561-78 255-953-7 42822-86-6

EU
 2

02
1/

12
38



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

2-Methyl-1,2-benzisothiazol-
3(2H)-on (MBIT)

2-méthyl-1,2-benzisothiazol-
3(2H)-one
(MBIT)

2-metil-1,2-benzisotiazolo-3(2H)-
one
(MBIT)

2-methyl-1,2-benzisothiazol-
3(2H)-one
(MBIT)

PL 371411-07 695-989-4 2527-66-4

01
.0

7.
20

18

EU
 2

01
7/

12
82

PT6: new active

2-Methyl-2H-isothiazol-3- on 
(MIT)

2-Méthyl-2H-isothiazoline- 3-one 
(MIT) 2-metil-2H-isotiazol-3-one (MIT) 2-methyl-2H-isothiazol-3-one 

(MIT)  SI 192655-59  220-239-6  2682-20-4  2  4  6 7  9 10

01
.0

1.
20

19

01
.0

4.
20

19

01
.1

0.
20

16

        22

2-Methyl-4-oxo-3-(prop-2-
inyl)cyclopent-2-en-1-yl-2,2-
dimethyl-3-(2-methylprop-1-
enyl)cyclopropancarboxylat/ 
Prallethrin 

2,2-diméthyl-3-(2-méthylprop-1-
enyl)cyclopropanecarboxylate 
de 2-méthyl-4-oxo-3-(prop-2-
ynyl)cyclopent-2-ène-1-yle/ 
Prallethrin 

2,2-dimetil-3-(2-metilprop-1-
enil)ciclopropancarbossilato di 2-
metil-4-osso-3-(prop-2-
inil)ciclopent-2-en-1-ile/ 
Pralletrina 

2-methyl-4-oxo-3-(prop-2-
ynyl)cyclopent-2-en-1-yl 2,2-
dimethyl-3-(2-methylprop-1-
enyl)cyclopropanecarboxylate/ 
Prallethrin 

 EL 181476-34  245-387-9  23031-36-9                  18     

2-Octyl-2H-isothiazol-3-on (OIT) 2-Octyl-2H-isothiazoline-3- one 
(OIT) 2-ottil-2H-isotiazol-3-one (OIT) 2-Octyl-2H-isothiazol-3-one 

(OIT) FR 187794-92  247-761-7  26530-20-1    4  6 7

01
.0

1.
20

18

9 10 11 12 13          

2-Phenoxyethanol 2-phénoxyéthanol 2-fenossietanolo 2-Phenoxyethanol IT 143073-07 204-589-7  122-99-6 1 2

EU
 2

01
4/

22
7

4  6 7   10 11  13          

2-Thiazol-4-yl-1H-benzoimidazol 
(Thiabendazol)

2-Thiazol-4-yl-1H-
benzoimidazole (thiabendazole)

2-tiazol-4-il-1H-benzimidazolo 
(Tiabendazolo)

 2-Thiazol-4-yl-1H-
benzoimidazole  
(Thiabendazole)

 ES 136932-00  205-725-8  148-79-8  

20
11

/3
91

/E
U

   6 7

30
.0

6.
20

20

9 10 11 12

20
11

/3
91

/E
U

      20

20
07

/5
65

/E
C

 



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

3-(3-biphenyl-4-yl-1,2,3,4-
tetrahydro-1-naphthyl)-4-
hydroxycoumarin / Bromadiolon 

3-[3-(4′-bromo[1,1′-
biphényl]-4-yl)-3-
hydroxy-1-phénylpropyl]-
4-hydroxy-2H-1-benzopyrane-
2-one / Bromadiolone

3-[3-(4′-bromo[1,1′-bifenil]-
4-il)-3-idrossi-1-fenilpropil]-
4-idrossi-2H-1-
benzopiran-2-one / 
Bromadiolone 

3-[3-(4’-Bromo[1,1’-
biphenyl]-4-yl)-3-
hydroxy-1-phenylpropyl]-
4-hydroxy-2H-1-
benzopyran-2-one / 
bromadiolone 

 SE 114325-18  249-205-9  28772-56-7              

01
.0

7.
20

11

        PT14: candidate for substitution; twice 
renewed; 

3-(3-biphenyl-4-yl-1,2,3,4-
tetrahydro-1-naphthyl)-4-
hydroxycoumarin / Difenacoum 

3-(3-biphényl-4-yl-1,2,3,4-
tétrahydro-1-naphtyl)-4-
hydroxycoumarine / Difenacoum 

3-(3-bifenil-4-il-1,2,3,4-
tetraidro-1-naftyl)-4-
idrossicumarina / Difenacum

Difenacoum  FI 169899-39  259-978-4 56073-07-5              

01
.0

4.
20

10

        PT14: candidate for substitution; twice 
renewed; 

3-(4-Isopropylphenyl)-1,1-
dimethylharnstoff / Isoproturon

3-(4-isopropylphényl)-1,1-
diméthylurée / Isoproturon 

3-(4-isopropilfenil)-1,1-
dimetilurea / Isoproturon 

3-(4-isopropylphenyl)-1,1-
dimethylurea / Isoproturon  DE 114474-56  251-835-4  34123-59-6      6 7  9 10 11 12 13     

20
07

/5
65

/E
C

  

20
07

/5
65

/E
C

 

3-[3-(4’-brom[1,1’biphenyl]-
4-yl)-1,2,3,4-tetrahydronaphth-
1-yl]-4-hydroxy-
2H-1-benzothiopyran-2-on / 
Difethialon

3-[3-(4′-bromo[1,1′biphényle]-
4-yl)-1,2,3,4-tétrahydronaphth-
1-yl]-4-hydroxy-
2H-1-benzothiopyranne-2-
one / Diféthialone

3-[3-(4′-bromo[1,1′bifenil]-
4-il)-1,2,3,4-tetraidro-
1-naftil]-4-idrossi-2H-1-
benzotiopiran-2-one /  
Difetialone

3-[3-(4′-bromo[1,1′biphenyl]-
4-yl)-1,2,3,4-tetrahydronaphth-
1-yl]-4-
hydroxy-2H-1-
benzothiopyran-2-one / 
Difethialone 

 N 215520-43 600-594-7  104653-34-1

01
.1

1.
20

09

PT14: candidate for substitution; twice 
renewed; 

3-Benzo(b)thien-2-yl-5,6-dihydro-
1,4,2-oxathiazin-4-oxid

4-oxyde de 3-benzo(b)thién-2-yl-
5,6-dihydro-1,4,2-oxathiazine 

3-benzo(b)tiene-2-il-5,6-diidro-
1,4,2-ossatiazina,4-ossido 

3-benzo(b)thien-2-yl-5,6-dihydro-
1,4,2-oxathiazine,4-oxide  PT 202717-40  431-030-6  163269-30-5    4  6 7  9 10   13        

20
07

/5
65

/E
C

3-Iod-2-propinyl butylcarbamat / 
IPBC

Butylcarbamate de 3-iodo-2-
propynyle / IPBC 

3-iodio-2-
propinilbutilcarbammato / IPBC

3-iodo-2-
propynylbutylcarbamate / IPBC  DK 182155-34  259-627-5 55406-53-6      

01
.0

7.
20

15

7

01
.0

7.
20

10

9 10 11  

01
.1

2.
20

16

    

20
07

/5
65

/E
C

    

PT8: expiriy date postponed until 
31.07.2025
expiry date postponed 2019/1950



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

3-Phenoxybenzyl(1R)-cis,trans-
2,2-dimethyl-3-(2-methylprop-1-
enyl) cyclopropancarboxylat (d-
Phenothrin)

d-Phenothrin d-Phenothrin d-Phenothrin 154247-47 682-786-0 188023-86-1

EU
 2

01
6/

19
50

3-Phenyl-propen-2-al 
(Cinnamaldehyd)

3-Phényl-propén-2-al (aldéhyde 
cinnamique)

3-fenil-propen-2-ale 
(Cinnamaldeide)

3-phenyl-propen-2-al  
(Cinnamaldehyde) PL 136811-72 203-213-9  104-55-2  2                     

4-(2-Nitrobutyl)morpholin 4-(2-nitrobutyl)morpholine 4-(2-nitrobutil)morfolina 4-(2-nitrobutyl)morpholine  UK 106790-22  218-748-3  2224-44-4      

20
13

/8
5/

EU

      

20
13

/8
5/

EU

         

4,4-Dimethyloxazolidin 4,4-diméthyloxazolidine 4,4-dimetilossazolidina 4,4-dimethyloxazolidine  UK 188245-00  257-048-2  51200-87-4      

EU
 2

01
4/

22
7

    11

EU
 2

01
4/

22
7

EU
 2

01
4/

22
7

         

4,5-Dichlor-2-octyl-2H-isothiazol-
3-on  (DCOIT)

4,5-dichloro-2-octyl-2H-
isothiazole-3-one  (DCOIT)

4,5-dicloro-2-ottil-2H-isotiazol-3-
one  (DCOIT)

4,5-dichloro-2-octyl-2H-
isothiazol-3-one (DCOIT)  NO 194780-86  264-843-8  64359-81-5       7

01
.0

7.
20

13

9 10 11 12         

01
.0

1.
20

16

 

4,5-Dichlor-3H-1,2-dithiol-3-on 4,5-dichloro-3H-1,2-dithiole-3-
one 4,5-dicloro-3H-1,2-ditiol-3-one 4,5-dichloro-3H-1,2-dithiol-3-one  PL 118804-64  214-754-5  1192-52-5  2    6   9  11 12           



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

4-Brom-2-(4-chlorphenyl)- 1-
ethoxymethyl-5-
trifluormethylpyrrol-3-carbonitril 
(Chlorfenapyr)

4-Bromo-2-(4-chlorophényl)-1-
éthoxyméthyl-5-
trifluorométhylpyrrole-3-
carbonitrile (chlorfénapyr)

4-bromo-2-(4-clorofenil)-1- 
etossimetil-5-trifluorometilpirrol-
3-carbonitrile (Clorfenapir)

4-Bromo-2-(4-chlorophenyl)-1-
ethoxymethyl-5-
trifluoromethylpyrrole-3-
carbonitrile (Chlorfenapyr)

 PT 148750-48 608-034-3  122453-73-0      6 7

01
.0

5.
20

15

9 10  12 13     18   

20
07

/5
65

/E
C

 

Pflanzenschutzmittel 
Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

4-Hydroxy-3-
[(1RS,3RS;1RS,3RS)-
1,2,3,4-tetrahydro-3-
[4-(4-trifluormethylbenzyloxy)
phenyl]-1-
naphthyl]cumarin / Flocoumafen 

4-hydroxy-3-
[(1RS,3RS;1RS,3RS)-
1,2,3,4-tétrahydro-3-
[4-(4-trifluorométhylbenzyloxy)
phényl]-1-
naphtyl]coumarine / 
Flocoumafen

4-idrossi-3-(1,2,3,4-tetraidro-
3-(4-(4-trifluorometilbenzilossi)
fenil)-1-naftil)cumarina / 
Flocoumafen 

4-hydroxy-3-
[(1RS,3RS;1RS,3RS)-
1,2,3,4-tetrahydro-3-
[4-(4-trifluoromethylbenzyloxy)
phenyl]-1-
naphthyl]coumarin / 
Flocoumafen

 NL 178533-36  421-960-0  90035-08-8

01
.1

0.
20

11

PT14: candidate for substitution; twice 
renewed; 

4-Hydroxy-3-(3-(4’-brom-4-
biphenylyl)-1,2,3,4-tetrahydro-1-
naphthyl)cumarin / Brodifacoum 

4-hydroxy-3-(3-(4'-bromo-4-
biphénylyl)-1,2,3,4-tétrahydro-1-
naphtyl)coumarine / 
Brodifacoum 

4-idrossi-3-(3-(4′-bromo-4-
bifenilil)-1,2,3,4-tetraidro-1-
naftil)cumarina / Brodifacum 

Brodifacoum  IT 194545-15  259-980-5 56073-10-0              

01
.0

2.
20

12

        PT14: candidate for substitution; twice 
renewed; 

4-Phenoxyphenyl (RS)-2-(2-
Pyridyloxy)propylether/ 
Pyriproxyfen 

Éther de 4-phénoxyphényle et 
de (RS)-2-(2-pyridyloxy)propyle/ 
Pyriproxyfène 

4-fenossifenil (RS)-2-(2-
piridilosi)propil etere/ 
Piriproxifene 

4-phenoxyphenyl (RS)-2-(2- 
pyridyloxy)propyl ether/ 
Pyriproxyfen 

 NL 105139-28  429-800-1  95737-68-1                  

01
.1

2.
20

16

    

5,5-Dimethylperhydropyrimidin-2-
on-.alpha.-(4-trifluormethylstyryl)-
.alpha.-(4-
trifluormethyl)cinnamylidenhydra
zon/Hydramethylnon 

5,5-diméthyl-perhydro-
pyrimidine-2-one α-(4-
trifluorométhylstyryl)-α-(4-
trifluorométhyl)cinnamylidènehy
drazone/Hydramethylnon 

5,5-dimetilperidropirimidin-2-one-
α-(4-trifluorometilstiril)-α -(4-
trifluorometil)cinnamilidenidrazo
ne/Idrametilnon 

5,5-dimethyl-perhydro-pyrimidin-
2-one α-(4-trifluoromethylstyryl)-
α-(4-
trifluoromethyl)cinnamylidenehy
drazone/Hydramethylnon 

 IE 184701-59  405-090-9  67485-29-4                  

20
09

/3
24

/E
C

    

5-Chlor-2-(4-
chlorphenoxy)phenol (DCPP)

5-chloro-2-
(4chlorphénoxy)phénol (DCPP)

5-cloro-2-(4-clorofenossi)-fenolo 
(DCPP)

5-chloro-2-(4-
chlorphenoxy)phenol (DCPP)  AT 135815-53  429-290-0 (644-97-3)

3380-30-1

01
.1

2.
20

16

01
.1

2.
20

16

 
01

.1
2.

20
16

 6   9              



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

5-Chloro-2-methyl-2H-isothiazol-3-
one (CIT)

5-Chloro-2-methyl-2H-isothiazol-3-
one (CIT)

5-Chloro-2-methyl-2H-isothiazol-3-
one (CIT)

5-Chloro-2-methyl-2H-isothiazol-
3-one (CIT) DE 157155-53 247-500-7 26172-55-4 6

6-(Phthalimid)peroxyhexansäure 
(PAP) 

Acide 6-
(phtalimido)peroxyhexanoïque 
(PAP)

Acido 6-
(ftalimmido)perossiesanoico 
(PAP)

6-(Phthalimido)peroxyhexanoic 
acid (PAP)  IT 129664-76  410-850-8  128275-31-0 1 2

20
18

/1
62

2

20
18

/1
62

2

      11 12           

7a-Ethyldihydro-1H,3H,5H-
oxazolo[3,4-c]oxazol  (EDHO)

7a-éthyldihydro-1H,3H,5H-
oxazolo[3,4-c]oxazole  (EDHO)

7a-etildiidro-1H,3H,5H-
ossazolo[3,4-c]ossazolo  
(EDHO)

7a-ethyldihydro-1H,3H,5H-
oxazolo[3,4-c]oxazole (EDHO)  PL 144317-58  231-810-4  7747-35-5      

EU
 2

02
3/

45
8

    11 12

EU
 2

02
3/

45
8

         

Abamectin (Gemisch aus 
Avermectin B1a; > 80 %, Einecs 
265-610-3; und Avermectin B1b; 
< 20 % Einecs 265-611-9)

Abamectine (Mélange de 
Avermectine B1a; > 80 %, 
Einecs 265-610-3; et 
Avermectine B1b; < 20 % 
Einecs 265-611-9)

Abamectina (composto di 
avermectina B1a, > 80 %, 
EINECS 265-610-3, e di 
avermectina B1b, < 20 %, 
EINECS 265-611-9) 

Abamectin (Mixture of 
Avermectin B1a; > 80 %, 
EINECS 265-610-3; and 
Avermectin B1b; < 20 % 
EINECS 265-611-9)

 NL 111175-59 615-339-5  71751-41-2 

01
.0

7.
20

13

Acrolein Acrolein Acrolein Acrolein UK 155167-03 203-453-4 107-02-8

01
.0

9.
20

10

PT12: Substance not in Review 
Programme
PT12: expiry date postponed EU 
2020/1037
PT12: expiry date postponed to 28.02.2025 

Adsorbiertes Silber auf 
Siliciumdioxid (als Nanomaterial 
in der Form eines stabilen 
Aggregats mit Primärpartikeln in 
Nanogröße)

Argent adsorbé sur du dioxyde 
de silicium (en tant que 
nanomatériau sous la forme 
d'un agrégat stable avec des 
particules primaires à l'échelle 
nanométrique)

Argento assorbito su biossido di 
silicio (come nanomateriale 
sotto forma di aggregato stabile 
con particelle primarie in scala 
nanometrica)

Silver adsorbed on silicon 
dioxide (as a nanomaterial in the 
form of a stable aggregate with 
primary particles in the 
nanoscale)

 SE 223173-73 100-016-0 - 9



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Aktivbrom, hergestellt aus 
Bromchlorid

Brome actif produit à partir de 
chlorure de brome

Bromo attivo generato da 
cloruro di bromo

Active bromine generated from 
bromine chloride NL 393897-61  237-601-4 

100-096-0  13863-41-7 11

Aktivbrom, hergestellt aus 
Natriumbromid durch 
Elektrolyse 

Brome actif produit par 
électrolyse de bromure de 
sodium  

Bromo attivo generato da 
bromuro di sodio mediante 
elettrolisi

Active bromine generated from 
sodium bromide by electrolysis NL 394148-84 100-089-0 - 2 11 12

Aktivbrom, hergestellt aus 
Natriumbromid und 
Calciumhypochlorit 

Brome actif produit à partir de 
bromure de sodium et 
d'hypochlorite de calcium 

Bromo attivo generato da 
bromuro di sodio e ipoclorito di 
calcio

Active bromine generated from 
sodium bromide and calcium 
hypochlorite

NL 391487-16 100-087-0 - 2 11 12

Aktivbrom, hergestellt aus 
Natriumbromid und Chlor 

Brome actif produit à partir de 
bromure de sodium et de chlore 

Bromo attivo generato da 
bromuro di sodio e cloro

Active bromine generated from 
sodium bromide and chlorine NL 394120-71 100-088-0 - 2 11 12

Aktivbrom, hergestellt aus 
Natriumbromid und 
Natriumhypochlorit 

Brome actif produit à partir de 
bromure de sodium et 
d'hypochlorite de sodium 

Bromo attivo generato da 
bromuro di sodio e ipoclorito di 
sodi

Active bromine generated from 
sodium bromide and sodium 
hypochlorite

NL 425222-79 100-102-0 - 2 11 12

Aktivbrom, hergestellt aus 
Natriumhypobromit und N-
Bromsulfamat und 
Sulfaminsäure

Brome actif produit à partir 
d'hypobromite de sodium et de 
N-bromosulfamate ainsi que 
d'acide sulfamique

Bromo attivo generato da sodio 
ipobromito e N-
bromosolfammato e acido 
solfammico

Active bromine generated from 
sodium hypobromite and N-
bromosulfamate and sulfamic 
acid

NL 770509-81 100-265-0 - 11
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Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Aktivchlor, das aus Chlorid von 
Wasser duch Elektrolyse 
erzeugt wird

Chlore actif généré à partir du 
chlorure présent dans l'eau par 
électrolyse

Cloro attivo generato per 
elettrolisi dal cloruro di acqua 
ambiente

Active chlorine generated from 
chloride of ambient water by 
electrolysis

733044-53 100-106-0 n/a 2 Art 93

Aktivchlor, der aus Meerwasser 
(Natriumchlorid) duch 
Elektrolyse erzeugt wird

Chlore actif généré par 
électrolyse de l'eau de mer 
(chlorure de sodium) 

Cloro attivo generato mediante 
elettrolisi dall'acqua di mare 
(cloruro di sodio) 

Active chlorine generated from 
seawater (sodium chloride) by 
electrolysis

FR 733045-50 100-107-0 - 11

Aktivchlor, der aus 
Natriumchlorid und Pentakalium-
bis (Peroxymonosulfat) bis 
(Sulfat) erzeugt wird

Chlore actif généré à partir du 
chlorure de sodium et du 
Bis(peroxysulfate) bis(sulfate) 
pentapotassique

Cloro attivo generato dal cloruro 
di sodio e Pentapotassio- bis 
(perossimonosolfato) bis 
(solfato)

active chlorine generated from 
sodium chloride and 
pentapotassium 
bis(peroxymonosulfate) 
bis(sulfate) (KPMS)

SI 
(?) 733046-47 100-108-0 - 2 3 4 5 #

Aktivchlor, freigesetzt aus 
Hypochlorsäure

Chlore actif libéré à partir 
d'acide hypochloreux

Cloro attivo rilasciato da acido 
ipocloroso

Active chlorine released from 
hypochlorous acid SK 212630-80 100-267-0

232-232-5 7790-92-3

01
.0

7.
20

21

01
.0

7.
20

22

01
.0

7.
20

22

01
.0

7.
20

22

01
.0

7.
20

22
 # IUPAC name: Hypochlorous acid

EC No: 232-232-5
CAS No: 7790-92-3
PT1: neuer Wirkstoff

Aktivchlor, hergestellt aus 
Natriumchlorid durch Elektrolyse

Chlore actif produit par 
électrolyse de chlorure de 
sodium

Chlore actif produit par 
électrolyse de chlorure de 
sodium

Active chlorine generated from 
sodium chloride by electrolysis SK 425220-85 100-100-0 -

01
.0

7.
20

21

01
.0

7.
20

22

01
.0

7.
20

22

01
.0

7.
20

22

01
.0

7.
20

22
 #

11

EU
 2

02
0/

10
36 Precursor:

IUPAC Name: Sodium Chloride
EC No 231-598-3
CAS No 7647-14-5
PT1: neuer Wirkstoff

aktives Brom aus hypobromer 
Säure und Harnstoff und 
Bromoharnstoff

Brome actif produit à partir 
d'acide hypobromeux et d'urée 
ainsi que de bromurée 

Bromo attivo generato da acido 
ipobromoso e urea e bromourea

active bromine generated from 
hypobromous acid and urea and 
bromourea

NL 770508-84 100-264-0 - 11 12
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Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

aktives Brom aus Ozon und 
Bromid von natürlichem Wasser 
und Natriumbromid

Brome actif généré à partir de 
l'ozone et du bromure d'eau 
naturelle et de bromure de 
sodium

bromo attivo generato da ozono 
e bromuro di acqua naturale e 
bromuro di sodio

active bromine generated from 
ozone and bromide of natural 
water and sodium bromide

NL 770510-78 100-266-0 -

EU
 2

02
0/

10
36

aktives Chlor aus Kaliumchlorid 
durch Elektrolyse

Chlore actif généré à partir de 
chlorure de potassium par 
électrolyse

cloro attivo generato da cloruro 
di potassio per elettrolisi

active chlorine generated from 
potassium chloride by 
electrolysis

FR 425221-82 100-101-0 -

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

aktives Chlor aus 
Magnesiumchlorid-Hexahydrat 
durch Elektrolyse

Chlore actif généré à partir du 
chlorure de magnésium 
hexahydraté par électrolyse

cloro attivo generato da cloruro 
di magnesio esaidrato per 
elettrolisi

active chlorine generated from 
magnesium chloride 
hexahydrate by electrolysis

FR 789885-56 100-272-0 -

EU
 2

02
0/

10
36

aktives Chlor aus 
Magnesiumchlorid-Hexahydrat 
und Kaliumchlorid durch 
Elektrolyse

Chlore actif généré à partir du 
chlorure de magnésium 
hexahydrate et du chlorure de 
potassium par électrolyse

cloro attivo generato da cloruro 
di magnesio esahidrato e 
cloruro di potassio per elettrolisi

active chlorine generated from 
magnesium chloride 
hexahydrate and potassium 
chloride by electrolysis

FR 789884-59 100-271-0 - 2

aktives Chlor aus Natriumchlorid 
und Pentakaliumbis 
(peroxymonosulfat) bis (sulfat) 
und Sulfaminsäure

chlore actif généré à partir du 
chlorure de sodium et du bis 
(peroxymonosulfate) de 
pentapotassium (sulfate) et 
d'acide sulfamique

cloro attivo generato da cloruro 
di sodio e pentapotassi bis 
(perossimosolfato) bis (solfato) 
e acido sulfamico

active chlorine generated from 
sodium chloride and 
pentapotassium 
bis(peroxymonosulphate)bis(sul
phate) and sulphamic acid

SI 789886-53 100-273-0 -

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

aktives Chlor aus Natrium-N-
chlorsulfamat

Chlore actif généré à partir de N-
chlorosulfamate de sodium

Cloro attivo generato dal sodio 
N-chlorosulfamate

active chlorine generated from 
sodium N-chlorosulfamate SL 733048-41 100-110-0 - 4 11 12
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Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Aktives Chlor aus Salzsäure 
durch Elektrolyse

Chlore actif généré à partir de 
l'acide chlorhydrique par 
électrolyse

Cloro attivo generato da acido 
cloridrico per elettrolisi

Active chlorine generated from 
hydrochloric acid by electrolysis SI 789887-50 100-274-0 -

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

Alkyl(C12-16)-
dimethylbenzylammonium-
chlorid (ADBAC/BKC C12-C16)

Chlorure d’alkyl(C12-C16) 
diméthylbenzylammonium 
(ADBAC/BKC C12-C16)

Cloruro di alchil (C12-16) 
dimetilbenzilammonio 
(ADBAC/BKC C12-C16)

Alkyl (C12-16) dimethylbenzyl 
ammonium chloride / 
(ADBAC/BKC C12-C16)

 IT 115307-79  270-325-2  68424-85-1 

01
.0

7.
20

24

01
.0

7.
20

25

01
.1

1.
20

22

01
.1

1.
20

22

 6 7

01
.0

2.
20

15

9 10 11 12 13         22

Alkyl(C12-
18)dimethylbenzylammoniumchl
orid (ADBAC (C12-18))

Chlorure 
d'alkyldiméthylbenzylammonium 
(C12-18) [ADBAC (C12-18)]

Cloruro di alchil (C12-18) 
dimetilbenzilammonio [ADBAC 
(C12-18)]

Alkyl (C12-18) dimethylbenzyl 
ammonium chloride (ADBAC 
(C12-18))

 IT 164218-10  269-919-4  68391-01-5 1 2 3 4 5  7  9 10 11 12 13   

20
07

/5
65

/E
C

17

20
07

/5
65

/E
C

20
07

/5
65

/E
C

 

20
07

/5
65

/E
C

22

Alkylbenzyldimethylammoniumc
hlorid/Benzalkoniumchlorid [1] 

Chlorure de alkyl-benzyl-
diméthylammonium/Chlorure de 
benzalkonium [1] 

Cloruro di alchil-benzil-dimetil 
ammonio/Cloruro di benzalconio 
[1] 

Alkyl-benzyl-dimethylammonium 
chloride/Benzalkonium chloride 
[1] 

 IT 212323-31 -  8001-54-5 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

 6 7

EU
 2

01
6/

19
50

9

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

13          

Gemisch  
Mélange  
Miscuglio  
Mixture 

Allyl isothiocyanate Allyl isothiocyanate Allyl isothiocyanate Allyl isothiocyanate NL 112032-10 200-309-2 57-06-7 9

alpha-bromadiolone alpha-bromadiolone alpha-bromadiolone alpha-bromadiolone FR 789891-38 100-278-0 - 14
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Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Ameisensäure Acide formique Acido formico Formic acid  BE 173330-28 200-579-1  64-18-6 

20
08

/8
09

/E
C

01
.1

1.
20

24

01
.1

1.
20

24

01
.1

1.
20

24

01
.1

1.
20

24

6 9

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

20
08

/8
09

/E
C

20
07

/5
65

/E
C

Amine, C10-16-Alkyldimethyl-, N-
Oxide

Amines, alkyl en C10-16 
diméthyles, N-oxydes 

Ammine, C10-16-alchildimetil, N-
ossidi 

Amines, C10-16-alkyldimethyl, 
N-oxides  PT 182863-44  274-687-2  70592-80-2 1

EU
 2

01
6/

19
50

 

EU
 2

02
1/

12
83

                  

Amine, n-C10-16-
alkyltrimethylenedi-, 
Reaktionsprodukte aus 
Chloressigsäure

Produits de réaction entre 
l’acide chloroacétique et les n-
C10-16-
alkyltriméthylènediamines 

Ammine, n-C10-16-
alchiltrimetilenedi, prodotti di 
reazione con acido cloroacetico 

Amines, n-C10-16-
alkyltrimethylenedi-, reaction 
products with chloroacetic acid 

 IE 190972-64 -  139734-65-9 1

01
.0

1.
20

18

01
.0

1.
20

18

01
.0

1.
20

18

 6 7   10 11 12 13          

Gemisch  
Mélange  
Miscuglio  
Mixture 

Amitraz Amitraz Amitraz Amitraz  ES 194119-32  251-375-4  33089-61-1

20
07

/5
65

/E
C

Ammoniumbromid Bromure d’ammonium Bromuro di ammonio Ammonium bromide  SE 132077-15  235-183-8  12124-97-9  

20
08

/6
81

/E
C

 

20
08

/6
81

/E
C

 

20
08

/6
81

/E
C

7  9  

20
18

/1
62

2

20
18

/1
62

2

          

Ammoniumsulfat Sulfate d’ammonium Solfato di ammonio Ammonium sulfate  UK 217337-24  231-984-1  7783-20-2           

20
18

/1
62

2

20
18

/1
62

2
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Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Anthrachinon Anthraquinone Antrachinone Anthraquinone  UK 179432-55 201-549-0  84-65-1

20
07

/5
65

/E
C

Apfelsaftkonzentrat Jus de pommes concentré Succo di mela concentrato Concentrated apple juice NL 770438-03 100-258-0 -

01
.0

6.
20

21

Ascorbinsäure Acide ascorbique Acido ascorbico Ascorbic acid 185541-61 200-066-2 50-81-7

aus Calciumhypochlorit 
freigesetztem Aktivchlor  (im 
Folgenden „Calciumhypochlorit“)

chlore actif libéré à partir de 
l'hypochlorite de calcium (ci-
après dénommé «hypochlorite 
de calcium»)

cloro attivo rilasciato 
dall'ipoclorito di calcio (di 
seguito «ipoclorito di calcio») 

active chlorine released from 
calcium hypochlorite (hereafter 
referred to as ‘calcium 
hypochlorite’).

IT 101429-03 231-908-7 7778-54-3

01
.0

1.
20

19

01
.0

1.
20

19

01
.0

1.
20

19

01
.0

1.
20

19
 #

11

aus Chlor freigesetztes 
Aktivchlor (im Folgenden 
„Chlor“) 

chlore actif libéré à partir du 
chlore (ci-après dénommé 
«chlore») 

cloro attivo rilasciato dal cloro 
(di seguito «cloro») 

active chlorine released from 
chlorine  (hereafter referred to 
as ‘chlorine’). 

IT 138110-55 231-959-5 7782-50-5

01
.0

1.
20

19

01
.0

1.
20

19
 #

11

aus Natriumhypochlorit 
freigesetztem Aktivchlor  (im 
Folgenden „Natriumhypochlorit“)

chlore actif libéré à partir de 
l'hypochlorite de sodium  (ci-
après dénommé «hypochlorite 
de sodium»)

cloro attivo rilasciato 
dall'ipoclorito di sodio (di seguito 
«ipoclorito di sodio») 

active chlorine released from 
sodium hypochlorite (hereafter 
referred to as ‘sodium 
hypochlorite’).

IT 193227-89 231-668-3 7681-52-9

01
.0

1.
20

19

01
.0

1.
20

19

01
.0

1.
20

19

01
.0

1.
20

19

01
.0

1.
20

19
 #

11 12



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Azoxystrobin Azoxystrobin Azoxystrobin

methyl (E)-2-{}{2-[6-(2-
cyanophenoxy)pyrimidin-4-
yloxy]phenyl}}-3-
methoxyacrylate (Azoxystrobin)

GB 117829-79 603-524-3 131860-33-8

01
.1

1.
20

18

01
.1

1.
20

18

01
.1

1.
20

18

PT7, 9 und 10: new active; candidate for 
substitution

Bacillus amyloliquefaciens 
Stamm ISB06

Bacillus amyloliquefaciens, 
souche ISB06

Bacillus amyloliquefaciens, 
ceppo ISB06

Bacillus amyloliquefaciens, 
strain ISB06 DE 770526-30 100-007-0 -

01
.0

1.
20

18

Mikrorganismus 
Micro-organisme 
Microrganismo 
Micro-organism
PT3: new active

Bacillus sphaericus 2362, strain 
ABTS-1743

Bacillus sphaericus 2362, strain 
ABTS-1743

Bacillus sphaericus 2362, strain 
ABTS-1743

Bacillus sphaericus 2362, strain 
ABTS-1743  IT 216934-69 -  143447-72-7  2                

01
.0

7.
20

16

    

Mikrorganismus 
Micro-organisme 
Microrganismo 
Micro-organism

Bacillus thuringiensis subsp. 
israelensis Serotyp H14, Stamm 
AM65-52

Bacillus thuringiensis sous-
espèce israelensis, sérotype 
H14, souche AM65-52

Bacillus thuringiensis subsp. 
israelensis Serotype H14, ceppo 
AM65-52

Bacillus thuringiensis subsp. 
Israelensis Serotype H14 Strain 
AM65-52

 IT 223170-82 100-012-0  -  2   5             

01
.1

0.
20

13

    

Mikrorganismus 
Micro-organisme 
Microrganismo 
Micro-organism

Bacillus thuringiensis subsp. 
israelensis Serotyp H14, Stamm 
SA3A 

Bacillus thuringiensis sous-
espèce israelensis sérotype 
H14, souche SA3A

Bacillus thuringiensis subsp. 
israelensis, sierotipo H14, 
ceppo SA3 A 

Bacillus thuringiensis subsp. 
israelensis, strain SA3A IT 223165-00 - -

01
.0

7.
20

16 Mikrorganismus 
Micro-organisme 
Microrganismo 
Micro-organism

Bacillus thuringiensis subsp. 
kurstaki, strain ABTS-351

Bacillus thuringiensis subsp. 
kurstaki, strain ABTS-351

Bacillus thuringiensis subsp. 
kurstaki, strain ABTS-351

Bacillus thuringiensis subsp. 
kurstaki, strain ABTS-351 FR 223164-03 100-005-0 -

01
.0

3.
20

17



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Baculovirus Baculovirus Baculovirus Baculovirus - -

Bendiocarb Bendiocarbe Bendiocarb Bendiocarb  UK 211375-62  245-216-8  22781-23-3                  

01
.0

2.
20

14

    

Bentonit Bentonite Bentonite Bentonit 210218-41 215-108-5 -

Benzethoniumchlorid Chlorure de benzéthonium Benzetonio cloruro Benzethonium chloride  BE 167305-61 204-479-9  121-54-0 1                      

Benzododeciniumchlorid [1] Chlorure de benzododecinium 
[1] Cloruro di benzododecinio [1] Benzododecinium chloride [1]  IT 203521-53  205-351-5  139-07-1 1 2 3 4  6 7 8 9 10 11 12 13          

Benzoesäure Acide benzoïque Acido benzoico Benzoic acid  DE 130468-89 200-618-2  65-85-0 

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

01
.0

7.
20

15

01
.0

7.
20

15
 

20
08

/8
09

/E
C

    11         

20
10

/6
75

/E
U

  



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Benzothiazol-2-thiol Benzothiazole-2-thiol Benzotiazol-2-tiolo Benzothiazole-2-thiol  N 185785-08  205-736-8  149-30-4  

20
08

/6
81

/E
C

    

20
08

/6
81

/E
C

 

20
08

/6
81

/E
C

 

20
08

/6
81

/E
C

20
08

/6
81

/E
C

20
08

/6
81

/E
C

         

Benzoxoniumchlorid Chlorure de benzoxonium Cloruro di benzossonio Benzoxonium chloride  CY 120131-60  243-008-1  19379-90-9 1        9              

Benzyl Alcohol Benzyl Alcohol Benzyl Alcohol Benzyl Alcohol SE 112182-45 202-859-9 100-51-6 6

Benzylbenzoat Benzoate de benzyle Benzilbenzoato Benzyl benzoate  UK 106193-67 204-402-9  120-51-4  

20
08

/8
09

/E
C

               

20
08

/6
81

/E
C

20
07

/5
65

/E
C

   

Benzyldimethyl(octadecyl)ammo
niumchlorid [1]

Chlorure de 
benzyldiméthyl(octadecyl)ammo
nium [1] 

Cloruro di 
benzildimetil(ottadecil)ammonio 
[1] 

Benzyldimethyl(octadecyl)ammo
nium chloride [1]  IT 161207-22 204-527-9  122-19-0 

20
09

/3
24

/E
C

20
09

/3
24

/E
C

20
09

/3
24

/E
C

20
09

/3
24

/E
C

 6 7

20
09

/3
24

/E
C

9

20
09

/3
24

/E
C

20
09

/3
24

/E
C

20
09

/3
24

/E
C

13          

Benzyldimethyloleylammoniumc
hlorid [1] 

Chlorure de 
benzyldiméthyloléylammonium 
[1] 

Cloruro di 
benzildimetiloleilammonio [1] 

Benzyldimethyloleylammonium 
chloride  IT 139172-70  253-363-4  37139-99-4 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

 6 7

EU
 2

01
6/

19
50

9

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

13          



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Benzyldodecyldimethylammoniu
mbromid [1] 

Bromure de 
benzyldodécyldiméthylammoniu
m [1] 

Bromuro di 
benzildodecildimetilammonio [1] 

Benzyldodecyldimethylammoniu
m bromide [1]  IT 113487-10  230-698-4  7281-04-1

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

 6 7

EU
 2

01
6/

19
50

9

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

13         22

Bioresmethrin Bioresméthrine Bioresmetrina Bioresmethrin  ES 157241-86  249-01-40  28434-01-7

20
07

/5
65

/E
C

Biphenyl-2-ol Biphényle-2-ol 2-bifenilolo Biphenyl-2-ol  ES 155106-89 201-993-5  90-43-7 

01
.0

7.
20

17

01
.0

7.
20

17

01
.0

1.
20

18

01
.0

7.
20

17

 

01
.0

7.
20

17

7  9 10   

01
.0

7.
20

17

         

Bis(1-hydroxy-1H-pyridin-2-
thionato-O,S)kupfer

Bis(1-hydroxy-1H-pyridine-2-
thionato-O,S)cuivre 

Bis(1-idrossi-1H-piridin-2-tionato-
O,S)rame 

Bis(1-hydroxy-1H-pyridine-2-
thionato-O,S)copper / Copper 
pyrithione

 SE 175087-92  238-984-0  14915-37-8         9            

01
.1

0.
20

16

 

Bis(3-aminopropyl)octylamin Bis-(3-aminopropyl)-octylamine Bis(3-amminopropil)ottilammina Bis(3-aminopropyl)octylamine  CZ 218801-94  433-340-7  86423-37-2  2 3 4       11 12 13          

Bis(trichlormethyl)sulfon Bis(trichlorométhyl)sulfone Bis(triclorometil)solfone Bis(trichloromethyl) sulphone  LT 119105-34  221-310-4  3064-70-8      6   9 10 11 12          22



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Bis[1-cyclohexyl-1,2-di(hydroxy-
.kappa.O)diazeniumato(2-)]-
kupfer 

Bis[1-cyclohexyl1,2-di(hydroxy-
.kappa.O)diazeniumato(2-)]-
cuivre 

Bis[1-cicloesil-1,2-di(idrossi-
kO)diazenioato(2-)]-rame 

Bis[1-cyclohexyl-1,2-di(hydroxy-
.kappa.O)diazeniumato(2-)]-
copper 

 AT 197063-27 608-595-4 312600-89-8  

20
08

/8
09

/E
C

   

20
08

/8
09

/E
C

EU
 2

01
4/

22
7

01
.0

7.
20

10

EU
 2

01
4/

22
7

EU
 2

01
4/

22
7

11 12         

20
07

/5
65

/E
C

 

Borsäure Acide borique Acido borico Boric acid  NL 162504-11  233-139-2  10043-35-3 1 2 3   6 7

31
.0

8.
20

21

9 10 11 12 13     

20
08

/6
81

/E
C

   

20
12

/7
8/

EU

Brandy Brandy Brandy Brandy 836898-55 100-300-0 19

Bromchlor-5,5-
dimethylimidazolidin-2,4-dion 
(BCDMH)

Bromochloro-5,5-
diméthylimidazolidine-2,4-dione 
(BCDMH) 

Bromocloro-5,5-
dimetilimidazolidin-2,4-dione 
(BCDMH)

Bromochloro-5,5-
dimethylimidazolidine-2,4-dione 
(BCDMH)

 NL 139054-36  251-171-5  32718-18-6  2 3 4 5 6   9  11 12 13          

Bromchlorid Chlorure de brome Cloruro di bromo 
Active bromine generated from 
bromine chloride Bromine 
chloride 

 NL 393897-61  237-601-4 
100-096-0  13863-41-7  2         

20
18

/1
62

2

12           

Bromessigsäure Acide bromoacétique Acido bromoacetico Bromoacetic acid  ES 161040-38 201-175-8  79-08-3    
01

.0
7.

20
15

                  



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Bronopol Bronopol Bronopol Bronopol  ES 191745-73 200-143-0  52-51-7 

20
08

/8
09

/E
C

2

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

 6 7  

20
21

/1
28

3

10 11 12

20
08

/8
09

/E
C

        22

Calciumdihexa-2,4-dienoat Dihexa-2,4-diénoate de calcium Diesa-2,4-dienoato di calcio Calcium dihexa-2,4-dienoate  DE 150426-64  231-321-6  7492-55-9 1  3   6 7  9              

Calciumdihydroxid (Kalkhydrat) dihydroxyde de calcium (chaux 
hydratée)

diidrossido di calcio (calce 
idrata)

Calcium dihydroxide (hydrated 
lime)

 UK 112741-17  215-137-3  1305-62-0  

01
.0

5.
20

18

01
.0

5.
20

18

                   

Calciumhypochlorit Hypochlorite de calcium Ipoclorito di calcio Calcium hypochlorite  IT 101429-03  231-908-7  7778-54-3 

20
12

/7
8/

EU

2 3 4 5      11            

Calciummagnesiumoxid/Dolomit
kalk

Oxyde de calcium et de 
magnésium/chaux dolomitique 

Ossido di calcio e 
magnesio/calce dolomitica 

Calcium magnesium 
oxide/dolomitic lime  UK 102354-41  253-425-0  37247-91-9  

01
.0

5.
20

18

01
.0

5.
20

18

                   

Calciummagnesiumtetrahydroxi
d/Calciummagnesiumhydroxid/D
olomitkalkhydrat 

Tétrahydroxyde de calcium et de 
magnésium/hydroxyde de 
calcium et de magnésium/chaux 
dolomitique hydratée 

Idrossido di calcio e 
magnesio/tetraidrossido di 
calcio e magnesio/idrato di 
calce dolomitica 

Calcium magnesium 
tetrahydroxide/ calcium 
magnesium hydroxide/hydrated 
dolomitic lime

 UK 169637-49  254-454-1  39445-23-3  

01
.0

5.
20

18

01
.0

5.
20

18

                   



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Calciumoxid (gebranntem Kalk) oxyde de calcium (chaux vive) ossido di calcio (calce viva) calcium oxide (burnt lime)  UK 192458-68  215-138-9  1305-78-8  

01
.0

5.
20

18

01
.0

5.
20

18

                   

Capsicum annuum, Extrakt Capsicum annuum, extraits. Capsicum annuum, estratto Capsicum annuum, ext. BE 206864-15 283-403-6 84625-29-6

EU
 2

02
1/

12
83

   
  

Capsicum oleoresin Oléorésine de Capsicum Capsicum oleoresin Capsicum oleoresin BE 351362-14 617-016-4 8023-77-6

EU
 2

02
1/

12
83

   
  

Captan Captane Captano Captan  IT 173525-25  205-087-0  133-06-2      6 7  9 10           

20
07

/5
65

/E
C

 

Carbendazim Carbendazine Carbendazina Carbendazim  DE 174846-39  234-232-0  10605-21-7      6

01
.0

2.
20

22

 

20
19

/1
94

2

01
.0

2.
20

22

11 12 13          PT7 und 10: candidate for substitution

Cetalkoniumchlorid [1] Chlorure de cétalkonium [1] Cetalconio cloruro [1] Cetalkonium chloride [1]  IT 100232-05 204-526-3  122-18-9 

20
09

/3
24

/E
C

20
09

/3
24

/E
C

20
09

/3
24

/E
C

20
09

/3
24

/E
C

 6 7

20
09

/3
24

/E
C

9

20
09

/3
24

/E
C

20
09

/3
24

/E
C

20
09

/3
24

/E
C

13          



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Cetylpyridiniumchlorid Chlorure de cétylpyridinium Cetilpiridinio cloruro Cetylpyridinium chloride  UK 167309-49 204-593-9  123-03-5

20
18

/1
62

2

2 3 4 5 6 7  9           20  

Chloralose / (R)-1,2-O-(2,2,2-
Trichlorethyliden)-
α-D-glucofuranose

Alphachloralose / (R)-1,2-O-
(2,2,2-
trichloroéthylidène)-
α-D-glucofurannose 

Alfa-cloraloso / (R)-1,2-O-(2,2,2-
tricloroetilidene)-
α-D-glucofuranoso

alphachloralose / (R)-1,2-O-
(2.2,2-Trichloroethylidene) -α-D-
glucofuranose  / alphachloralose 

 PT 193593-58  240-016-7  15879-93-3              

01
.0

7.
20

11

20
12

/7
8/

EU

    

20
12

/7
8/

EU

  PT14: expiry date postponed 2021/333

Chlordioxid Dioxyde de chlore Diossido di cloro Chlorine dioxide  PT 187127-56  233-162-8  10049-04-4  2 3 4 5 #      11 12           

Chlordioxid aus Natriumchlorid 
durch Elektrolyse

dioxyde de chlore généré à 
partir de chlorure de sodium par 
électrolyse

biossido di cloro generato da 
cloruro di sodio per elettrolisi

chlorine dioxide generated from 
sodium chloride by electrolysis DE 391202-95 -

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

formerly EC number 100-092-0

Chlordioxid aus Natriumchlorit 
durch Elektrolyse

dioxyde de chlore généré à 
partir de chlorite de sodium par 
électrolyse

biossido di cloro generato da 
clorito di sodio per elettrolisi

chlorine dioxide generated from 
sodium chlorite by electrolysis PT 391202-95 100-092-0 - 2 3 4 5 # 11 12

Chlordioxid aus Natriumchlorit 
und Natriumbisulfat

dioxyde de chlore généré à 
partir de chlorite de sodium et 
de bisulfate de sodium

biossido di cloro generato da 
clorito di sodio e bisolfato di 
sodio

chlorine dioxide generated from 
sodium chlorite and sodium 
bisulfate (NaHSO4)

DE 733049-38 100-111-0 - 2 3 4 5 # 11 12



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Chlordioxid aus Natriumchlorit 
und Natriumpersulfat

dioxyde de chlore généré à 
partir de chlorite de sodium et 
de persulfate de sodium

biossido di cloro generato da 
clorito di sodio e sodio 
persolfato

chlorine dioxide generated from 
sodium chlorite and sodium 
persulfate

DE 740780-28 100-131-0 -

EU
 2

02
1/

12
83

EU
 2

02
1/

12
83

EU
 2

02
1/

12
83

EU
 2

02
1/

12
83

EU
 2

02
1/

12
83

EU
 2

02
0/

10
36

Chlordioxid aus Natriumchlorit, 
Natriumbisulfit und Salzsäure

dioxyde de chlore généré à 
partir de chlorite de sodium, de 
bisulfite de sodium et d'acide 
chlorhydrique

biossido di cloro generato da 
clorito di sodio, bisolfito di sodio 
e acido cloridrico

chlorine dioxide generated from 
sodium chlorite and sodium 
bisulfate and hydrochloric acid

DE 789892-35 100-279-0 - 4 5 #

Chlordioxid, das aus 
Natriumchlorat und 
Wasserstoffperoxid in 
Gegenwart einer starken Säure 
erzeugt wird

Dioxyde de chlore généré à 
partir du chlorate de sodium et 
du peroxyde d'hydrogène en 
présence d'un acide fort.

Diossido di cloro generato da 
clorato di sodio e perossido di 
idrogeno in presenza di un acido 
forte

Chlorine dioxide generated from 
sodium chlorate and hydrogen 
peroxide in the presence of a 
strong acid

 PT 392084-68

100-091-0

- 2 5 11 12

Chlordioxid, das aus 
Natriumchlorit durch Oxidation 
erzeugt wird

Dioxide de chlore généré à  
partir de chlorite de sodium par 
oxydation

Bossido di cloro generato da 
clorito di sodio per ossidazione

Chlorine dioxide generated from 
sodium chlorite by oxidation PT 391765-55 100-094-0 - 2 3 4 5 # 11 12

Chlordioxid, das aus 
Natriumchlorit durch 
Versauerung erzeugt wird

Dioxide de chlore généré à  
partir de chlorite de sodium en 
présence d'un acide

Biossido di cloro generato da 
clorito di sodio mediante 
acidificazione

Chlorine dioxide generated from 
sodium chlorite by acidification PT 392957-68 100-093-0 - 2 3 4 5 # 9 11 12

Chlordioxid, das aus 
Tetrachlordecaoxid-Komplex 
(TCDO) durch Versauerung 
erzeugt wird

Dioxide de chlore généré à  
partir du complexe de 
tétrachlorodécoxyde (TCDO) par 
acidification

Biossido di cloro generato dal 
complesso 
Tetrachlorodecaoxide (TCDO) 
mediante acidificazione

Chlorine dioxide generated from 
Tetrachlorodecaoxide complex 
(TCDO) by acidification 
(Redefined from 
Tetrachlorodecaoxide complex 
(TCDO))

DE 197078-79

100-098-0

420-970-2 92047-76-2 20
18

/1
62

2

2 4



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Chlorkresol Chlorocresol Clorocresolo Chlorocresol  FR 216537-96 200-431-6 59-50-7 

01
.0

5.
20

18

01
.0

5.
20

18

01
.0

5.
20

18

20
08

/8
09

/E
C

 

01
.0

5.
20

18

  

01
.0

5.
20

18

10   

01
.0

5.
20

18

         

Chlormethyl-n-octyldisulfid Disulfure de chlorométhyle et de 
n-octyle

Disolfuro di clorometile e di n-
ottile Chloromethyl n-octyl disulfide  N 178989-26  432-680-3  180128-56-7

20
07

/5
65

/E
C

Chlorophacinon Chlorophacinone Clorofacinone Chlorophacinone  ES 208865-26  223-003-0  3691-35-8              

01
.0

7.
20

11

        PT14: candidate for substitution; twice 
renewed;

Chlorotoluron Chlorotoluron Clorotoluron Chlorotoluron  ES 138516-01  239-592-2  15545-48-9      6 7  9 10 11 12 13        21  

Chlorpyrifos Chlorpyrifos Clorpirifos Chlorpyrifos  ES 149961-04  220-864-4  2921-88-2

20
07

/5
65

/E
C

Chlorpyrifos-methyl Chlorpyriphos-méthyl Clorpirifos metile Chlorpyrifos-methyl  ES 200928-72  227-011-5  5598-13-0

20
07

/5
65

/E
C



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Chlorthalonil Chlorothalonil Clorotalonil Chlorothalonil  NL 149809-72  217-588-1  1897-45-6      6 7  9 10           

20
07

/5
65

/E
C

 

Chlorxylenol Chloroxylénol Cloroxilenolo Chloroxylenol  BE 214736-67 201-793-8  88-04-0 

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

                

Cholecalciferol cholécalciférol colecalciferolo Cholecalciferol FR 118174-14 200-673-2 67-97-0

01
.0

7.
20

19

PT14: Candidate for substitution, new 
active
IUPAC Name: 
(3β,5Z,7E)-9,10-secocho lesta-5,7,10(19)-
trien-3-o

Chrysanthemum 
cinerariaefolium, Extrakt

Chrysanthemum 
cinerariaefolium, extraits 

Chrysanthemum 
cinerariaefolium, estratto

Chrysanthemum 
cinerariaefolium, ext.  ES 147062-68  289-699-3  89997-63-7                  

EU
 2

02
0/

10
36

20
07

/5
65

/E
C

   

Chrysanthemum-
cinerariaefolium-Extrakt aus 
offenen und reifen Tanacetum-
cinerariifolium-Blüten, mit 
Kohlenwasserstoff-
Lösungsmittel gewonnen

Extrait de Chrysanthemum 
cinerariaefolium produit à partir 
de fleurs de Tanacetum 
cinerariifolium ouvertes et 
matures avec un solvant 
hydrocarboné

Estratto di Chrysanthemum 
cinerariaefolium ottenuto da fiori 
aperti e maturi di Tanacetum 
cinerariifolium mediante 
solvente idrocarburico

Chrysanthemum 
cinerariaefolium extract from 
open and mature flowers of 
Tanacetum cinerariifolium 
obtained with hydrocarbon 
solvent

 ES 789888-47 100-275-0
289-699-3

89997-63-7

01
.0

2.
20

25

01
.0

2.
20

24

Chrysanthemum-
cinerariaefolium-Extrakt aus 
offenen und reifen Tanacetum-
cinerariifolium-Blüten, mit 
überkritischem Kohlendioxid 
gewonnen

Extrait de Chrysanthemum 
cinerariaefolium produit à partir 
de fleurs de Tanacetum 
cinerariifolium ouvertes et 
matures avec un dioxyde de 
carbone supercritique

Estratto di Chrysanthemum 
cinerariaefolium ottenuto da fiori 
aperti e maturi di Tanacetum 
cinerariifolium mediante 
biossido di carbonio supercritico

Chrysanthemum 
cinerariaefolium extract from 
open and mature flowers of 
Tanacetum cinerariifolium 
obtained with supercritical 
carbon dioxide

 ES 789889-44 100-276-0
289-699-3

89997-63-7

01
.0

2.
20

25

01
.0

2.
20

24



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

cis-1-(3-Chlorallyl)-3,5,7- triaza-
1-azoniaadamantanchlorid (cis-
CTAC)

Chlorure de cis-1-(3-chloroallyl)-
3,5,7-triaza-1-
azoniaadamantane (cis-CTAC)

Cloruro di cis-1-(3-cloroallil)-
3,5,7-triaza-1-
azoniaadamantano (cis CTAC)

cis-1-(3-chloroallyl)-3,5,7-triaza-
1-azoniaadamantane chloride  
(Cis CTAC)

 PL 148293-61  426-020-3  51229-78-8      

EU
 2

02
3/

45
8

  9   12

EU
 2

02
3/

45
8

         

cis-Tricos-9-en cis-tricos-9-ene Cis-tricos-9-ene Cis-tricos-9-ene / Muscalure  AT 193980-61  248-505-7  27519-02-4                  

20
08

/6
81

/E
C

01
.1

0.
20

14

   

Citronellal Citronellal Citronellale Citronellal 100189-37 203-376-6 -

Clorofen Clorofene Clorofene Clorophene (Chlorophene)  N 155243-66 204-385-8  120-32-1 1

EU
 2

02
0/

17
65

EU
 2

01
8/

66
2

4  6                 

Copolymer, Basis: Prop-2-enal 
und Propan-1,2-diol 

Copolymère de 2-propenal et de 
propane-1,2-diol 

Copolimero di 2-propenale e 
propan-1,2-diolo 

Copolymère de 2-propenal et de 
propane-1,2-diol  HU 216858-06 -  191546-07-3      6 7   10   13          

Polymer
Polymère 
Polimero 
Polymer

Coumatetralyl Coumatétralyl Coumatetralil Coumatetralyl  DK 156294-17  227-424-0  5836-29-3              

01
.0

7.
20

11

        PT14: candidate for substitution; twice 
renewed; 



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Cyanamid Cyanamide Cianammide Cyanamide  DE 130757-95  206-992-3  420-04-2   

EU
 2

02
3/

10
97

              

EU
 2

02
3/

10
97

    

Cyclohexylhydroxydiazen-
1-oxid, Kaliumsalz / K - HDO

 1-oxyde de 
cyclohexylhydroxydiazène,
sel de potassium / K-HDO

1-ossido di ciclo-
esilidrossidiazene,
sale di potassio / K-HDO 

Cyclohexylhydroxydiazene
1-oxide, potassium salt / K-HDO  AT 160212-00 613-953-8  66603-10-9      

20
12

/7
8/

EU

20
12

/7
8/

EU

01
.0

7.
20

10

20
12

/7
8/

EU

20
12

/7
8/

EU

20
12

/7
8/

EU

20
12

/7
8/

EU

20
12

/7
8/

EU

         PT8: expiry date postponed 2019/1950
PT8: expiry date postponed to 31.12.2026

Cymbopogon winterianus-Öl, 
fraktioniert, hydriert, cyclisiert

Huile de Cymbopogon 
winterianus, fractionnée, 
hydratée, cyclisée

Olio di Cymbopogon 
winterianus, frazionato, idrato, 
ciclizzato

Cymbopogon winterianus oil, 
fractionated, hydrated, cyclized CZ 743500-16 100-142-0 1245629-80-4 19

Cypermethrin Cyperméthrine Cipermetrina Cypermethrin  BE 102572-66  257-842-9  52315-07-8      6  

01
.0

5.
20

15

9         

01
.0

6.
20

20

    

IUPAC Name: 
Cypermethrin cis:trans 40:60; (RS)- 
α-cyano-3 phenoxybenzyl-(1RS)- 
cis,trans-3-(2,2-dichlorovinyl)- 
2,2-dimethylcyclopropane carbox ylate 

DDA-Carbonat Carbonate de DDA Carbonato di 
didecildimetilammonio DDACarbonate UK 223169-85 451-900-9 894406-76-9

01
.0

2.
20

13

new active
Gültigkeit verlänger bis 31.07.2025

Decansäure Acide décanoïque Acido decanoico Decanoic acid  AT 205494-51  206-376-4  334-48-5    
01

.0
8.

20
15

             

01
.0

8.
20

15

01
.0

8.
20

15

   



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Decyldimethyloctylammoniumch
lorid [2] 

Chlorure de 
décyldiméthyloctylammonium [2] 

Cloruro di 
decildimetilottilammonio [2] 

Decyldimethyloctylammonium 
chloride [2]  IT 151334-56  251-035-5  32426-11-2 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

 6 7

EU
 2

01
6/

19
50

9

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

13          

D-Fructose D-Fructose D-fruttosio D-Fructose AT 161007-40 200-333-3 57-48-7

01
.0

6.
20

21

D-Gluconsäure, Verbindung mit 
N,N″-Bis(4-chlorphenyl)-3,12-
diimino-2,4,11,13-
tetraazatetradecandiamidin (2:1) 
(CHDG)

Acide D-gluconique, composé 
avec N,N?-bis(4-chlorophényl)-
3,12-diimino-2,4,11,13-
tétraazatétradécanediamidine 
(2:1) (CHDG)

Acido D-gluconico, composto 
con N, N″- bis(4-clorofenil)-3,12-
diimmino-2,4,11,13-
tetraazatetradecanodiammidina 
(2:1) (CHDG)

D-gluconic acid, compound with 
N,N?-bis(4-chlorophenyl)-3,12-
diimino-2,4,11,13-
tetraazatetradecanediamidine 
(2:1) (CHDG)

 PT 169116-60  242-354-0  18472-51-0 1 2 3 4  6                 

Dialuminiumchloridpentahydroxi
d

Pentahydroxychlorure de 
dialuminium

Pentaidrossido di cloruro di 
dialluminio

Dialuminium chloride 
pentahydroxide NL 119745-54 234-933-1 12042-91-0

EU
 2

02
3/

45
8

Diazinon Diazinon Diazinon Diazinon  PT 202301-27  206-373-8  333-41-5                  

20
10

/7
1/

EU

    

Dibortrioxid / Boroxid Trioxyde de dibore / Anhydride
borique 

Triossido di diboro / Anidride 
borica Diboron trioxide / boric oxide  NL 112740-20  215-125-8  1303-86-2        

31
.0

8.
20

21

              



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Dichlofluanid / N-
(Dichlorofluoromethylthio)-
N′,N′-dimethyl-Nphenylsulfamid

Dichlofluanide / N-
(Dichlorofluoromethylthio)-
N′,N′-diméhyl-Nphénylsulfamide

Diclofluanide / N-
(Diclorofluorometiltio)-
N′,N′-dimetil-N-fenilsulfamide

Dichlofluanid / N-
(Dichlorofluoromethylthio)-
N′,N′-
dimethyl-N-phenylsulfamide

 UK 201663-01  214-118-7  1085-98-9       

20
18

/1
62

2

28
.0

2.
20

19

 10           

01
.1

1.
20

18

 

Dichlor-N-
[(dimethylamino)sulfonyl]fluor-N-
(p-tolyl)methansulfenamid / 
Tolylfluanid

Dichloro-N-[(dimethylamino)
sulphonyl]fluoro-
N-(p-tolyl)methanesulphenamide 
/ tolylfluanide 

Dicloro-N-
[(dimetilammino)solfonil]fluoro-N-
(p-tolil)metansolfenammide / 
Tolilfluanide 

Dichloro-N-
[(dimethylamino)sulphonyl]
fluoro-N-(p-tolyl)
methanesulphenamide / 
tolylfluanid

 FI 217810-60  211-986-9  731-27-1       

20
22

/1
99

0/
EC

01
.1

0.
20

11

 10           

01
.0

7.
20

16

 
PT7: only approved from 01.01.2018 to 
10.11.2022. Approval was cancelled with 
decision 2022/1990 on 20.10.2022.

Dichlorophen Dichlorophène Diclorofene Dichlorophen  IE 112160-14 202-567-1  97-23-4  

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

 

20
08

/8
09

/E
C

7  9 10 11 12

20
08

/8
09

/E
C

         

Dichlorvos Dichlorvos Diclorvos Dichlorvos  IT 191771-92 200-547-7  62-73-7                  

20
12

/2
54

/E
U

    

Didecyldimethylammoniumbromi
d [2] 

Bromure de 
didécyldiméthylammonium [2] 

Bromuro di 
didecildimetilammonio [2] 

Didecyldimethylammonium 
bromide [2]  IT 186437-89  219-234-1  2390-68-3 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

 6 7

EU
 2

01
6/

19
50

9

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

13          

Didecyldimethylammoniumchlori
d/ DDAC

Chlorure de 
didécyldiméthylammonium/ 
DDAC 

Cloruro di 
didecildimetilammonio/ DDAC

Didecyldimethylammonium 
chloride/ DDAC  (C8-10)  IT 180766-30  230-525-2  7173-51-5 

01
.0

2.
20

24

01
.0

2.
20

24

01
.1

1.
20

22

01
.1

1.
20

22
5 6 7

01
.0

2.
20

15

9 10 11 12 13          



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Dihydrogen-
bis[monoperoxyphthalat(2-)-
O1,OO1]magnesat(2 
)hexahydrat  (MMPP) 

Bis[monoperoxyphtalato(2-)-
O1,OO1]magnésate(2-) de 
dihydrogène hexahydraté 
(MMPP)

Bis[monoperossiftalato(2-)-
O1,OO1]magnesato(2-) di 
diidrogeno esaidrato  (MMPP)

Dihydrogen 
bis[monoperoxyphthalato(2-)-
O1,OO1]magnesate(2-) 
hexahydrate (MMPP)

 PL 173104-27 279-013-0 84665-66-7  2 3 4                   

Dikaliumdisulfit Disulfite de dipotassium Disolfito di dipotassio Dipotassium disulphite  DE 126138-81  240-795-3  16731-55-8 1 2  4 5 6   9  11 12 13         22

Dikupferoxid Oxyde de dicuivre Ossido di dirame Dicopper oxide  FR 167817-77  215-270-7  1317-39-1                     

01
.0

1.
20

18

 

Dimethyldioctylammoniumchlori
d [2] 

Chlorure de 
diméthyldioctylammonium [2] 

Cloruro di dimetildiottilammonio 
[2] 

Dimethyldioctylammonium 
chloride [2]  IT 180613-04  226-901-0  5538-94-3 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

 6 7

EU
 2

01
6/

19
50

9

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

13          

Dimethyloctadecyl[3-
(trimethoxysilyl)propyl]ammoniu
mchlorid 

Chlorure de diméthyloctadécyl[3-
(triméthoxysilyl)propyl]ammoniu
m 

Cloruro di dimetilottadecil[3-
(trimetossisilil)propil]ammonio 

Dimethyloctadecyl[3-
(trimethoxysilyl)propyl]ammoniu
m chloride 

 ES 145110-07  248-595-8  27668-52-6  2     7  9 10           

20
07

/5
65

/E
C

 

Dimethyltetradecyl [3-
(trimethoxysilyl)propyl] 
ammoniumchlorid 

Chlorure de diméthyltétradécyl 
[3-(triméthoxysilyl)propyl] 
ammonium 

Cloruro di dimetiltetradecil [3-
(trimetossisilil)propil] ammonio 

Dimethyltetradecyl[3-
(trimethoxysilyl) propyl] 
ammonium chloride

 PL 181999-17  255-451-8  41591-87-1         9              



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Dinatriumcyandithiocarbamat Cyanodithiocarbamate de 
disodium 

Cianoditiocarbammato di 
disodio Disodium cyanodithiocarbamate  CZ 205365-50  205-346-8  138-93-2  2       9  11 12           

Dinatriumdisulfit Disulfite de disodium Disolfito di disodio Disodium disulphite 
Sodium metabisulfite  DE 214537-82  231-673-0  7681-57-4 1 2  4 5 6   9  11 12 13         22

Dinatriumoctaborat Tetrahydrat Octaborate de disodium 
tétrahydraté Ottaborato di disodio tetraidrato disodium octaborate 

tetrahydrate  NL 117355-46  234-541-0  12280-03-4 1 2 3   6 7

31
.0

8.
20

21

9 10 11 12 13     

20
07

/5
65

/E
C

    

Dinatriumperoxodisulfat / 
Natrium persulfat

Peroxodisulfate de disodium / 
persulfate de sodium 

Perossodisolfato di disodio / 
Persolfato di sodio 

Disodium peroxodisulfate / 
Sodium persulphate  PT 150448-95  231-892-1  7775-27-1    4                   

Dinatriumtetraborat Tétraborate de disodium 
(anhydre) tetraborato di disodio (anidro) disodium tetraborate(anhydrous)  NL 155736-42  215-540-4  1330-43-4 1 2     7

31
.0

8.
20

21

9 10

20
12

/7
8/

EU

 13     

20
07

/5
65

/E
C

    

Dinatriumtetraborat Tétraborate de disodium 
(pentahydrate)

tetraborato di disodio 
(pentaidrato) 

disodium tetraborate 
(pentahydrate) NL 111161-04 215-540-4 12179-04-3 7

31
.0

8.
20

21

9 10 11



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Diphenoxarsin-10-yloxid Oxyde de diphenoxarsine-10-yle Ossido di difenossarsin-10-ile Diphenoxarsin-10-yl oxide  FR 202773-66 200-377-3  58-36-6         

20
12

/7
8/

EU

             

Dipyrithion Dipyrithione Dipiritione Dipyrithione  SE 150068-71  223-024-5  3696-28-4         9              

Disilberoxid Oxyde de diargent Ossido di diargento Disilver oxide  SE 199687-12  243-957-1  20667-12-3           

EU
 2

01
4/

22
7

           

Diuron Diuron Diuron Diuron  DK 198287-41  206-354-4  330-54-1      6 7   10           

20
07

/5
65

/E
C

 

Dodecylguanidin 
Monohydrochlorid

Dodécylguanidine, 
monochlorhydrate 

Dodecilguanidina, 
monocloridrato 

Dodecylguanidine 
monohydrochloride  ES 193466-51  237-030-0  13590-97-1 1 2    6 7  9 10 11 12    

20
07

/5
65

/E
C

    

20
07

/5
65

/E
C

22

Durch Bromid aktiviertes 
Chloramin (BAC), hergestellt 
aus den Ausgangsstoffen 
Ammoniumbromid und 
Natriumhypochlorit

Chloramine activée par le 
bromure produite à partir des 
précurseurs bromure 
d'ammonium et hypochlorite de 
sodium

Clorammina attivata con 
bromuro generata dai precursori 
bromuro di ammonio e ipoclorito 
di sodio

Bromide activated chloramine 
(BAC) generated from 
precursors ammonium bromide 
and sodium hypochlorite

SE 395147-94 100-095-0 - 11 12



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Eipulver Oeufs en poudre Uova in polvere Powdered egg NL 770437-06 100-257-0 -

01
.0

6.
20

21

Eisensulfat Sulfate de fer Solfato di ferro Iron sulphate 174756-18 231-753-5 -

epsilon-Momfluorothrin epsilon-Momfluorothrin epsilon-Momfluorothrin epsilon-Momfluorothrin UK 418156-34 - 609346-29-4      
1065124-65-3

01
.0

7.
20

18

PT18: new active

Erdnussbutter Beurre de cacahuète Burro d'arachidi Peanut Butter 806177-68 100-296-0 19

Esfenvalerat/(S)-.alpha.-Cyan-3-
phenoxybenzyl (S)-2-(4-
chlorophenyl)-3-methylbutyrat 

Esfenvalerate/(S)-?-cyano-3-
phénoxybenzyl (S)-2-(4-
chlorophényl)-3-méthylbutyrate. 

Esfenvalerate/(S)-alfa-Ciano-3-
fenossibenzil-(S)-2-(4-clorofenil)-
3-metilbutirrato 

Esfenvalerate/(S)-.alpha.-Cyano-
3-phenoxybenzyl (S)-2-(4-
chlorophenyl)-3-methylbutyrate 

 PT 111619-85 -  66230-04-4                  

20
18

/1
62

2

    

Pflanzenschutzmittel 
Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

Essig Vinaigre Aceto Vinegar AT 637163-91 - 8028-52-2

01
.0

6.
20

21



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Essigsäure Acide acétique Acido acetico Acetic acid 100035-14 200-580-7 64-19-7

Ethanol Éthanol Etanolo Ethanol  EL 191772-89 200-578-6  64-17-5 1 2

20
09

/3
22

/E
C

4  6                 

Ethyl [2-(4-
phenoxyphenoxy)ethyl]carbamat
/Fenoxycarb

Éthyl 2-(4-
phénoxyphénoxy)éthylcarbamat
e/Fenoxycarb 

[2-(4-
fenossifenossi)etil]carbammato 
di etile/Fenoxycarb 

ethyl [2-(4-
phenoxyphenoxy)ethyl]carbamat
e / Fenoxycarb 

 DE 134048-19  276-696-7  72490-01-8        

01
.0

2.
20

13

              

Ethylbutylacetylaminopropionat Butylacetylaminopropionate Etil butil acetilamino propionato Ethyl 
butylacetylaminopropionate  BE 188277-01  257-835-0  52304-36-6                   

01
.1

1.
20

15

   

Ethylenoxid Oxyde d’éthylène Ossido di etilene Ethylene oxide  NO 209663-57 200-849-9  75-21-8  2                     

Etofenprox  Étofenprox Etofenprox Etofenprox  AT 220295-74  407-980-2  80844-07-1  

20
08

/6
81

/E
C

20
08

/6
81

/E
C

    

01
.0

2.
20

10

         

01
.0

7.
20

15

    PT8: expiry date postponed 2019/994
PT8: expiry date postponed to 31.10.2026



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Fenitrothion Fénitrothion Fenitrotion Fenitrothion  UK 155254-33 204-524-2  122-14-5                  

20
09

/3
24

/E
C

    

Fettsäuren, Kokos-, 
Reaktionsprodukte mit 
Diethanolamin 

Acides gras, coco, produits de 
réaction avec diéthanolamine 

Acidi grassi, cocco, prodotti di 
reazione con dietanolammina 

Fatty acids, coco, reaction 
products with diethanolamine  HU 127539-49  270-430-3  68440-04-0   3                    

Fipronil Fipronil Fipronil Fipronil  FR 214127-51  424-610-5  120068-37-3                  

01
.1

0.
20

13

    

Fludioxonil Fludioxonil Fludioxonil Fludioxonil DK 374466-57 603-476-3 131341-86-1

01
.0

4.
20

18

01
.0

4.
20

18

01
.0

4.
20

18

Fluometuron Fluometuron Fluometuron Fluometuron  EL 186399-09  218-500-4  2164-17-2      

20
09

/3
22

/E
C

7  9 10 11 12

20
09

/3
22

/E
C

       

20
07

/5
65

/E
C

 

Formaldehyd Formaldéhyde Formaldeide Formaldehyde  DE 149060-88 200-001-8  50-00-0 

20
11

/3
91

/E
U

01
.0

2.
20

22

01
.0

2.
20

22

20
10

/6
75

/E
U

20
11

/3
91

/E
U

20
10

/6
75

/E
U

  

20
11

/3
91

/E
U

 

20
08

/6
81

/E
C

20
08

/6
81

/E
C

20
08

/6
81

/E
C

       22
 
IUPAC Name:
Methanal



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Formaldehyd, freigesetzt aus 
(Ethylendioxy)dimethanol 
(Reaktionsprodukte aus 
Ethylenglycol und 
Paraformaldehyd (EGForm))

Formaldéhyde libéré à partir 
d'(éthylènedioxy)diméthanol 
[produits de la réaction entre 
l'éthylèneglycol et le 
paraformaldéhyde (EGForm)]

Formaldeide rilasciata da 
(Etilendiossi)dimetanolo 
[prodotti di reazione di glicole 
etilenico con paraformaldeide 
(EGForm)]

Formaldehyde released from 
(Ethylenedioxy)dimethanol 
(Reaction products of ethylene 
glycol with paraformaldehyde 
(EGForm)) 

 PL 3586-55-8  222-720-6  3586-55-8  

EU
 2

02
0/

10
36

3 4  6   9  11 12 13          

Freie Radikale, die aus 
Umgebungsluft und Wasser in 
situ erzeugt werden

Radicaux libres générés in situ 
à partir de l'air et de l'eau

Radicali liberi generati in situ da 
aria e acqua

Free radicals generated in situ 
from ambient air and water

NL
AT 733051-32 100-113-0 - 2 3 4 5 7 9 11 12 13 21 Art 93

Gemisch aus 1-Phenoxypropan-
2-ol (Einecs 212-222-7) und 2-
Phenoxypropanol (Einecs 224-
027-4) 

Mélange de 1-phénoxypropane-
2-ol (Einecs 212-222-7) et 2-
phénoxypropanol (Einecs 224-
027-4) 

Miscuglio 1-fenossipropan-2-olo 
(EINECS 212-222-7) e di 2-
fenossipropanolo (EINECS 224-
027-4) 

Mixture of 1-phenoxypropan-2-ol 
(EINECS 212-222-7) and 2-
phenoxypropanol (EINECS 224-
027-4) 

 UK -  - 1 2 3 4  6    10 11  13          

Gemisch  
Mélange  
Miscuglio  
Mixture 

Gemisch aus 5-Chlor-2-methyl-
2H-isothiazol-3-on (Einecs 247-
500-7) und 2-Methyl-2H-
isothiazol-3-on (Einecs 220-239-
6) 

Mélange de 5-chloro-2-méthyl-
2H-isothiazole-3-one (Einecs 
247-500-7) et de 2-méthyl-2H-
isothiazole-3-one (Einecs 220-
239-6) 

Miscuglio di 5-cloro-2-metil-2H 
isotiaziolo-3-one (EINECS 247-
500-7) e di 2-metil-2H-isotiazolo-
3-one (EINECS 220-239-6) 

Mixture of 5-chloro-2-methyl-2H-
isothiazol-3-one (EINECS 247-
500-7) and 2-methyl-2H-
isothiazol-3-one (EINECS 220-
239-6) CMIT/MIT

 FR 206748-72 -  55965-84-9  

01
.0

7.
20

17

3

01
.0

7.
20

17

 

01
.0

7.
20

17

7  9 10

01
.0

7.
20

17

01
.0

7.
20

17

01
.0

7.
20

17

         

Gemisch  
Mélange  
Miscuglio  
Mixture 

Gemisch aus 5-
Hydroxymethoxymethyl-1-aza-
3,7-dioxabicyclo(3.3.0)octan 
(16,0 %), 5-Hydroxymethyl-1-
aza-3,7-dioxabicyclo(3.3.0)octan 
(Einecs 229-457-6; 28,8 %) und 
5-
Hydroxypoly(methylenoxy)methy
l-1-aza-3,7-
dioxabicyclo(3.3.0)octan (5,2 %) 
in Wasser (50 %) 

Mélange de 5-
hydroxyméthoxyméthyl-1-aza-
3,7-dioxabicyclo(3.3.0)octane 
(16 %), de 5-hydroxyméthyl-1-
aza-3,7-dioxabicyclo 
(3.3.0)octane (Einecs 229-457-
6;28,8 %) et de 5-
hydroxypoly[méthylèneoxy]méth
yl-1-aza-3,7-dioxabicyclo(3.3.0) 
octane (5,2 %) dans de l’

Miscuglio di 5-
idrossimetossimetil-1-aza-3,7-
diossabiciclo (3.3.0) ottano 
(CAS 59720-42-2, 16,0 %), di 5- 
idrossi-1-aza-3,7- diossabiciclo 
(3.3.0) ottano (EINECS 229-547-
6; 28,8 %) e di 5-
idrossipoli[metilenossi]metil-1-
aza-3,7-
diossabiciclo[3.3.0]ottano 

Mixture of 5-
Hydroxymethoxymethyl-1-aza-
3,7-dioxabicyclo(3.3.0)octane 
(CAS59720-42-2, 16,0 %) and 5-
Hydroxy-1-aza-3,7-
dioxabicyclo(3.3.0)octane 
(EINECS 229-457-6, 28,8 %), 
and 5-
Hydroxypoly[methyleneoxy]meth
yl-1-aza-3,7-
dioxabicyclo(3.3.0)octane (CAS 
5670

 PL -  - 6 13

Pflanzenschutzmittel 
Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

Gemisch aus: (C8-18)Alkylbis(2-
hydroxyethyl)ammoniumbis(2-
ethylhexyl)phosphat; (C8-
18)Alkylbis(2-
hydroxyethyl)ammonium-2-
ethylhexylhydrogenphosphat

Mélange de: bis(2-
éthylhexyl)phosphate de (C8-
18)alkylbis (2-
hydroxyéthyl)ammonium;2-
éthylhexylhydrogènephosphate 
de (C8-18)alkylbis (2-
hydroxyéthyl)ammonium

Miscela di: bis(2-etilesil)fosfato 
di (C8-18)alchilbis(2-
idrossietil)ammonio; 2-
etilesilidrogenofosfato di (C8-
18)alchilbis(2-
idrossietil)ammonio 

Mixture of: (C8-18)alkylbis(2-
hydroxyethyl)ammonium bis(2-
ethylhexyl)phosphate;(C8-
18)alkylbis(2-
hydroxyethyl)ammonium 2-
ethylhexylhydrogenphosphate

 PL 197100-13  404-690-8  68132-19-4 6 7 9



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Gemisch aus:.alpha.-Cyan-3-
phenoxybenzyl-(Z)-(1R,3R)-[(S)-
3-(2-chlor-3,3,3-trifluorprop-1-
enyl)]-2,2-
dimethylcyclopropancarboxylat;.
alpha.-Cyan-3-phenoxybenzyl-
(Z)-(1S,3S)-[(R)-3-(2-chlor-3,3,3-
trifluorprop-1-enyl)]-2,2-
dimethylcyclopropancarboxylat/
Lambda Cyhalothrin

Mélange de: (Z)-(1R,3R)-[(S)-3-
(2-chloro-3,3,3-trifluoro-prop-1-
ényl)]-2,2-
diméthylcyclopropanecarboxylat
e de a-cyano-3-
phénoxybenzyle;(Z)-(1S,3S)-[(R)-
3-(2-chloro-3,3,3-trifluoro-prop-1-
ényl)]-2,2-
diméthylcyclopropanecarboxylat
e de a-cyano-3-phénoxybenzyle/ 
Lambda cyhalothrin

Miscela di (Z)-(1R,3R)-[(S)-alfa-
ciano-3-fenossibenzil 3-(2-cloro-
3,3,3-trifluoropropenil)-2,2-
dimetilciclopropanecarbossilato 
e (Z)-(1S,3S)-[(R)- alfa-ciano-3-
fenossibenzil 3-(2-cloro-3,3,3-
trifluoropropenil)-2,2-
dimetilciclopropanecarbossilato 
/ Lambda-cyhalotrina

Mixture of: alpha-cyano-3-
phenoxybenzyl (Z)-(1R,3R)-[(S)-
3-(2-chloro-3,3,3-trifluoro-prop-1-
enyl)]-2,2-
dimethylcyclopropanecarboxylat
e;alpha-cyano-3-phenoxybenzyl 
(Z)-(1S,3S)-[(R)-3-(2-chloro-
3,3,3-trifluoro-prop-1-enyl)]-2,2-
dimethylcyclopropanecarboxylat
e /Lambda cyhalothrine

SE 117255-55  415-130-7 91465-08-6

01
.1

0.
20

13

Geraniol Geraniol Geraniolo Geraniol  FR 124381-17 203-377-1  106-24-1                  18 19    

Glutaraldehyd Glutaraldéhyde glutaraldeide glutaraldehyde  FI 161174-24 203-856-5  111-30-8 

EU
 2

01
4/

22
7

01
.1

0.
20

16

01
.1

0.
20

16

01
.1

0.
20

16

20
13

/8
5/

EU

01
.1

0.
20

16

7  9 10

01
.1

0.
20

16

01
.1

0.
20

16

EU
 2

01
4/

22
7

        22

Glykolsäure Acide glycolique Acido glicolico Glycollic acid  LT 161041-35 201-180-5  79-14-1  2 3 4        12           

Glyoxal Glyoxal Gliossale Glyoxal  FR 112217-37 203-474-9  107-22-2  2 3 4  

20
08

/8
09

/E
C

     

20
12

/7
8/

EU

          

Guazatintriacetat Triacétate de Guazatine Triacetato di guazatina Guazatine triacetate  UK 148661-24 -  115044-19-4  2      8               

Pflanzenschutzmittel 
Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Harnstoff, N,N′-
Bis(hydroxymethyl)-, 
Reaktionsprodukte mit 2-(2-
Butoxyethoxy)ethanol, 
Ethylenglykol und Formaldehyd 

Urée, N,N'-bis(hydroxyméthyl)-, 
produits de réaction entre 
(butoxy-2 éthoxy)-2 éthanol, 
éthylèneglycol et formaldéhyde 

Urea, N,N′-bis(idrossimetil)-, 
prodotti di reazione con 2-(2-
butossietossi)etanolo, etilen 
glicole e formaldeide

Urea, N,N'-bis(hydroxymethyl)-, 
reaction products with 2-(2-
butoxyethoxy)ethanol, ethylene 
glycol and formaldehyde 

 PL 183691-82  292-348-7  90604-54-9  2    6     11 12 13          

Hexa-2,4-diensäure / 
Sorbinsäure

Acide hexa-2,4-diénoïque / 
acide sorbique 

Acido esa-2,4-dienoico / Acido 
sorbico 

Hexa-2,4-dienoic acid / Sorbic 
acid  DE 203064-66 203-768-7  110-44-1 

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

6 7

20
08

/6
81

/E
C

9 10             

Hexabordizinkundecaoxid/Zinkb
orat

Undecaoxyde de hexabore et de 
dizinc/borate de zinc 

Undecaossido di zinco 
esaborato/Borato di zinco 

Hexaboron dizinc 
undecaoxide/Zinc borate  ES 150597-36  235-804-2  12767-90-7         9              

Honig Miel Miele Honey AT 370823-25 617-041-0 8028-66-8

01
.0

6.
20

21

Hydrogenchlorid / 
Chlorwasserstoffsäure

Chlorure d’hydrogène / acide 
chlorhydrique Acido cloridrico / acido cloridrico Hydrogen chloride / Hydrochloric 

acid  LV 156457-13  231-595-7  7647-01-0  

01
.0

5.
20

14

                    

Hydrogenzyanid Cyanure d’hydrogène Acido cianidrico Hydrogen cyanide  CZ 136687-56 200-821-6  74-90-8        

01
.1

0.
20

14

     

01
.1

0.
20

14

   

01
.1

0.
20

14

    



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Hydroxyl-2-pyridon Hydroxyl-2-pyridone Idrossil-2-piridone Hydroxyl-2-pyridone  FR 212035-22  212-506-0  822-89-9  2    6   9 10 11 12 13          

Indoxacarb (Reaktionsmasseder 
Enantiomere S:R 75:25) 

Indoxacarbe (masse de réaction 
composée des énantiomères S 
et R dans un rapport S:R de 
75:25)

Indoxacarb Indoxacarb (massa 
di reazione degli enantiomeri 
S:R 75:25) 

Indoxacarb (enantiomeric 
reaction mass S:R 75:25) UK 223167-91 100-009-0 173584-44-6

01
.0

1.
20

10

PT18: expiry date postponed (EU 2019/1030)

Jod Iode Iodio Iodine  SE 107370-28  231-442-4  7553-56-2 

01
.0

9.
20

15

2

01
.0

9.
20

15

01
.0

9.
20

15

5 6 7  9 10 11          21

01
.0

9.
20

15

Kalium (E,E)-hexa-2,4-dienoat (E,E)-hexa-2,4-dienoate de 
potassium 

(E,E)-esa-2,4-dienoato di 
potassio 

Potassium (E,E)-hexa-2,4-
dienoate / Potassium Sorbate  DE 209591-79  246-376-1  24634-61-5 1 2 3 4 5 6 7

01
.1

2.
20

16

9 10             

Kalium 2-biphenylat 2-biphénylate de potassium 22-bifenilato di potassio Potassium 2-biphenylate  ES 150675-93  237-243-9  13707-65-8      

20
18

/1
62

2

  

20
18

/1
62

2

20
18

/1
62

2

  

20
18

/1
62

2

         

Kaliumdimethyldithiocarbamat Diméthyldithiocarbamate de 
potassium 

Dimetilditiocarbammato di 
potassio 

Potassium 
dimethyldithiocarbamate SE 143091-50  204-875-1  128-03-0  2  4  6   9 10 11 12 13          



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Kaliummethyldithiocarbamat Méthyldithiocarbamate de 
potassium 

Metilditiocarbammato di 
potassio 

Potassium 
methyldithiocarbamate  CZ 130697-81  205-292-5  137-41-7  2       9  11 12           

Kaliumpermanganat Permanganate de potassium Permanganato di potassio Potassium permanganate  SK 131912-25  231-760-3  7722-64-7     5                  

Kaliumsalze von Fettsäuren 
(C15-21) 

Sels de potassium d’acides gras 
(C15-21) 

Sali di potassio di acidi grassi 
(C15-21) 

Potassium salts of fatty acids 
(C15-21)  DE 130071-19 -  -  2                

20
07

/5
65

/E
C

    

Gemisch  
Mélange  
Miscuglio  
Mixture 

Kaliumsulfit Sulfite de potassium Solfito di potassio Potassium sulphite  DE 125802-22  233-321-1  10117-38-1 1 2  4 5 6   9  11 12 13         22

Käse Fromages Formaggi Cheese AT 770436-09 100-256-0 -

01
.0

6.
20

21

Kiefern, Extrakt Extraits de pin Pino, estratto Pine ext.  LV 122873-79  304-455-9  94266-48-5          

EU
 2

01
4/

22
7

            



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Knoblauch, Extrakt Ail, extraits Aglio, estratto Garlic, ext. AT 101455-22 232-371-1 8008-99-9 19

Knoblauchextrakt Ail, extraits Aglio, estratto Garlic ext.  PL 101455-22  232-371-1  8008-99-9   3 4 5             18 19    

Knochenöl/Tieröl Huile d’os/huile animale Olio di osso/Olio animale Bone oil / Animal oil  DE 193247-29  232-294-3  8001-85-2

20
07

/5
65

/E
C

Kohlendioxid Dioxyde de carbone Anidride carbonica Carbon dioxide 161220-80 204-696-6 -

20
07

/7
0/

EG

Kohlendioxid Dioxyde de carbone Biossido di carbonio carbon dioxide  FR 161220-80 204-696-9  124-38-9              

31
.1

0.
20

19

01
.0

6.
20

15

  

01
.1

1.
20

12

19   PT15 products not authorized in CH

Kohlendioxid, das aus Propan, 
Butan oder einer Mischung 
beider durch Verbrennung 
erzeugt wird

Dioxyde de carbone généré à 
partir du propane, du butane ou 
d'un mélange des deux par 
combustion

Diossido di carbonio generato 
dalla combustione propano, 
butano o una miscela di 
entrambi 

Carbon dioxide generated from 
propane, butane or a mixture of 
both by combustion

FR 391899-41 100-084-0 - 19



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Kreosot Créosote Creosoto Creosote  SE 187081-00  232-287-5  8001-58-9        

01
.0

5.
20

13

              
candidate for substitution; once renewed; 
expiry date postponed to 31.10.2021 
(2020/1038); new expiry date in discussion

Kupfer Cuivre Rame Copper  FR 125726-56  231-159-6  7440-50-8 2 5 11

Kupfer Cuivre Rame Copper flakes  FR 125726-56  231-159-6  7440-50-8  

20
12

/7
8/

EU

 

20
12

/7
8/

EU

20
12

/7
8/

EU

     

20
12

/7
8/

EU

         

01
.0

1.
20

18

 

Kupfer(II)-carbonat-
Kupfer(II)hydroxid (1:1) Carbonate basique de cuivre(II) Carbonato di rame(II)-idrossido 

di rame(II) (1:1) 
Copper(II) carbonate-copper(II) 
hydroxide (1:1)  FR 156644-34  235-113-6  12069-69-1        

01
.0

2.
20

14

              

Kupfer(II)-hydroxid Hydroxyde de cuivre (II) Idrossido di rame (II) Copper (II) hydroxide  FR 193786-61  243-815-9  20427-59-2        

01
.0

2.
20

14

              

Kupfer(II)-oxid Oxyde de cuivre (II) Ossido di rame (II) Copper (II) oxide  FR 186274-93  215-269-1  1317-38-0        

01
.0

2.
20

14

              



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Kupfer, granuliert Cuivre, granulé Rame, granulato Copper, granulated FR 125726-56 231-159-6 7440-50-8 5

01
.0

1.
20

17

11 21 PT8: new active

Kupfer, Pulver Cuivre, poudre Rame, polvere Copper, powder FR 125726-56 231-159-6 7440-50-8 21

Kupfersulfat Sulfate de cuivre Solfato di rame Copper sulphate  FR 199171-08  231-847-6  7758-98-7 

20
12

/7
8/

EU

EU
 2

01
6/

19
50

 

20
12

/7
8/

EU

                  

Kupfersulfat-Pentahydrat Sulfate de cuivre pentahydraté Solfato di rame pentaidrato Copper sulphate pentahydrate  FR 141911-01  231-847-6 7758-99-8

01
.0

7.
20

15

Kupferthiocyanat Thiocyanate de cuivre Tiocianato di rame Copper thiocyanate  FR 167764-42  214-183-1  1111-67-7                     

01
.0

1.
20

18

 

L-(+)-Milchsäure Acide L-(+)-lactique Acido L-(+)-lattico L-(+)-lactic acid  DE 212954-78 201-196-2  79-33-4 

01
.0

7.
20

17

01
.0

5.
20

19

01
.0

5.
20

19

01
.0

5.
20

19
 

01
.1

1.
20

23

      

20
07

/5
65

/E
C

        PT1: new active



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Laurinsäure Acide laurique Acido laurico Lauric acid  DE 179639-16  205-582-1  143-07-7                   

01
.1

1.
20

15

   

Lavendel, Lavandula hybrida, 
Extrakt/Lavandinöl

Lavande, Lavandula hybrida, 
extraits 

Lavanda, Lavandula hybrida, 
estratto/olio di lavanda 

Lavender, Lavandula hybrida, 
ext./Lavandin oil  PT 190035-62  294-470-6  91722-69-9                  

20
07

/5
65

/E
C

19    

Lavendelöl Huile de lavande Olio di lavanda Lavender oil 148124-83 - 8000-28-0 natural oil

Leinsamenöl Huile de lin Olio di lino Linseed oil 138136-74 232-278-6 8001-26-1

Lignin Lignine Lignina Lignin  EL 144361-23  232-682-2  9005-53-2 

20
09

/3
22

/E
C

20
09

/3
22

/E
C

20
09

/3
22

/E
C

20
09

/3
22

/E
C

 

20
09

/3
22

/E
C

7  9 10 11 12

20
09

/3
22

/E
C

     

20
07

/5
65

/E
C

 

20
07

/5
65

/E
C

 

Linalool Linalol Linalolo Linalool  DK 179422-85 201-134-4  78-70-6                   

20
09

/3
24

/E
C

   



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Maiskolben pulverisiert Poudre d’épi de maïs Polvere di pannocchie
di granturco

Powdered corn
cob 223162-09 100-002-0 -

20
13

/4
4/

EU

Maiskolben, pulverisiert Épi de maïs en poudre Pannocchie di granturco in 
polvere Powdered Corn cob,   EL 223162-09  310-127-6       

-  999999-99-4   -              

01
.0

4.
20

17

        

Malathion Malathion Malation Malathion  FI 203082-12 204-497-7  121-75-5

20
07

/5
65

/E
C

Malz, Extrakt Malt, extraits. Malto, estratto Malt, ext. AT 162447-85 232-310-9 8002-48-0

EU
 2

02
1/

12
83

Margosa-Extrakt aus anderen 
als den Kernen von Azadirachta 
indica, mit Wasser extrahiert 
und mit organischen 
Lösungsmitteln weiter 
verarbeitet

Margousier, extraits Margosa, estratto 

Margosa extract other than from 
the kernels of Azadirachta 
indica extracted with water and 
further processed with organic 
solvents. Terra Nostra

DE 532340-86 283-644-7
 84696-25-3

18

01
.0

4.
20

19

Margosa-Extrakt aus den 
Kernen von Azadirachta indica, 
mit Wasser extrahiert und mit 
organischen Lösungsmitteln 
weiter verarbeitet

extrait de margousier obtenu à 
partir des amandes 
d'Azadirachta indica extrait avec 
de l’eau et ultérieurement 
transformé au moyen de 
solvants organiques

estratto di margosa ricavato dai 
semi dell'Azadirachta indica 
mediante acqua e un 
successivo trattamento con 
solventi organici

Margosa extract from the 
kernels of Azadirachta indica 
extracted with water and further 
processed with organic solvents 
(Trifolio)

 DE 177149-17 283-644-7  84696-25-3                  

01
.0

5.
20

14

   



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Margosa-Extrakt aus 
kaltgepresstem Öl von Azadirachta 
Indica Samen ohne Schalen 
(Kernel) extrahiert mit 
überkritischem Kohlendioxid 
(sCO2)

Extrait de margousier à partir 
d'huile pressée à froid de graines 
Azadirachta Indica sans coquilles 
(noyau) extrait avec du dioxyde de 
carbone supercritique (sCO2)

Margosa estratto da  pressato a 
freddo olio di Azadirachta Indica 
semi senza gusci (kernel) 
estratto con anidride carbonica 
supercritica (sCO2)

Margosa extract from cold-
pressed oil of Azadirachata 
Indica seeds without shells 
(kernel) extracted with super-
critical carbon dioxide (sCO2)

IT 177149-17 283-644-7 84696-25-3 18

01
.0

4.
20

19

Mecetroniumetilsulfat  (MES) Éthylsulfate de mecetronium  
(MES) Etilsolfato di mecetronio (MES) Mecetronium ethyl sulfate (MES)  PL 174243-05  221-106-5  3006-10-8 1 2                     

Medetomidin Medetomidin Medetomidin Medetomidin UK 464517-49 811-718-6 86347-14-0

01
.0

1.
20

16

PT21: new active
PT21: expiry date postponed to 30.06.2025

Melaleuca alternifolia, Extrakt/Öl 
des Australischen Teebaums 

Melaleuca alternifolia, 
extraits/huile essentielle de 
l’arbre à thé australien 

Melaleuca alternifolia, 
estratto/Olio di Tea Tree 
australiano 

Melaleuca alternifolia, 
ext./Australian Tea Tree Oil  ES 146858-01  285-377-1  85085-48-9 1 2 3                

20
07

/5
65

/E
C

   

Metam-Natrium Metam-sodium Metam-sodio Metam-sodium  BE 124455-86  205-293-0  137-42-8  2  4  6   

20
21

/1
28

3

 

20
21

/1
28

3

12 13       20   

Methenamin-3-chlorallylchlorid 
(CTAC)

3-Chloroallylochlorure de 
méthénamine (CTAC)

3-cloroallilocloruro di 
metenamina (CTAC)

Methenamine 3-
chloroallylochloride  (CTAC)  PL 101032-30  223-805-0  4080-31-3      

EU
 2

02
3/

45
8

  9   

EU
 2

02
3/

45
8

EU
 2

02
3/

45
8

         



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Methomyl Méthomyl Metomil Methomyl  UK 156866-47  240-815-0  16752-77-5

20
07

/5
65

/E
C

Methylanthranilat Anthranilate de méthyle Antranilato di metile Methyl anthranilate  FR 143111-87  205-132-4  134-20-3                   

20
09

/3
24

/E
C

   

Methylendithiocyanat Dithiocyanate de méthylène Metilene ditiocianato Methylene dithiocyanate  FR 137968-93  228-652-3  6317-18-6      6 7  9 10 11

20
22

/2
00

5/
EC

13         22

Methylneodecanamid Neodécanamide de méthyle Neodecanammide di metile Methyl neodecanamide  ES 209183-42  414-460-9  105726-67-8                   19    

Milchsäure Acide lactique Acido lattico Lactic acid 130443-67 200-018-0 50-21-5

Miristalkoniumchlorid [1] Chlorure de miristalkonium [1] Cloruro di miristalconio [1] Miristalkonium chloride [1]  IT 167346-35  205-352-0  139-08-2

(E
U

) 2
01

6/
19

50
 

(E
U

) 2
01

6/
19

50
 

(E
U

) 2
01

6/
19

50
 

(E
U

) 2
01

6/
19

50
 

 6 7

(E
U

) 2
01

6/
19

50
 

9

(E
U

) 2
01

6/
19

50
 

(E
U

) 2
01

6/
19

50
 

(E
U

) 2
01

6/
19

50
 

13          



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

m-Kresol m-cresol m-cresolo m-Cresol  FR 124378-96 203-577-9  108-39-4  

20
08

/6
81

/E
C

20
08

/6
81

/E
C

                   

Monochloramin, das aus 
Ammoniak und einer 
Chlorquelle erzeugt wird

Monochloramine produite à 
partir d'ammoniac et d'une 
source de chlore

Monoclorammina generata da 
ammoniaca ed una fonte di 
cloro

Monochloramine generated from 
ammonia and a chlorine source FR 733053-26 100-115-0 n/a 5 11 Art 93

Monochloramin, das aus 
Ammoniumcarbamat und einer 
Chlorquelle erzeugt wird

Monochloramine produite à 
partir de carbamate 
d'ammonium et d'une source de 
chlore

Monoclorammina generata dal 
carbammato di ammonio ed una 
fonte di cloro

Monochloramine generated from 
ammonium carbamate and a 
chlorine source

SE 733051-23 100-116-0 n/a 6 11 12 Art 93

Monochloramin, das aus 
Ammoniumhydroxid und einer 
Chlorquelle erzeugt wird

Monochloramine produite à 
partir d'hydroxyde d'ammonium 
et d'une source de chlore

Monoclorammina generata da 
idrossido di ammonio ed una 
fonte di cloro

Monochloramine generated from 
ammonium hydroxide and a 
chlorine source

UK 733057-14 100-119-0 n/a 5 Art 93

Monochloramin, hergestellt aus 
Ammoniumsulfat und einer 
Chlor-Quelle

Monochloramine produite à 
partir de sulfate d'ammonium et 
d'une source de chlore

Monoclorammina generata da 
solfato di ammonio e una fonte 
di cloro

Monochloramine generated from 
ammonium sulfate and a 
chlorine source

FR 394157-57  231-984-1  7783-20-2 5 11 12

Monolinuron Monolinuron Monolinuron Monolinuron HU 186341-86  217-129-5  1746-81-2  2                     



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

m-Phenoxybenzyl 3-(2,2-
dichlorvinyl)-2,2-
dimethylcyclopropancarboxylat/
Permethrin 

3-(2,2-dichlorovinyl)-2,2-
diméthylcyclopropanecarboxylat
e de m-
phénoxybenzyle/Perméthrine 

3-fenossibenzil (1RS)-cis-trans-
3-(2,2-diclorovinil)-2,2-
dimetilciclopropancarbossilato/P
ermetrina 

m-phenoxybenzyl 3-(2,2-
dichlorovinyl)-2,2-
dimethylcyclopropanecarboxylat
e / Permethrin 

 IE 114755-86  258-067-9  52645-53-1  2 3  5   

01
.0

5.
20

16

EU
 2

01
6/

19
50

        

01
.0

5.
20

16

20
07

/5
65

/E
C

  22

N-((6-Chlor-3-pyridinyl)methyl)-
N’-Cyan-N-
methylethanimidamid/ 
Acetamiprid 

N-[(6-chloro-3-pyridinyl)méthyl)-
N'-cyano-N-
méthyléthanimidamide / 
Acétamipride 

N-(6-cloro-3-piridinil)metil)-N′-
ciano-N-metiletandiminammide / 
Acetamiprid 

N-((6-Chloro-3-pyridinyl)methyl)-
N'-cyano-N-
methylethanimidamide / 
Acetamiprid 

 BE 215529-16 603-921-1  135410-20-7
160430-64-8

                 

01
.0

2.
20

20

    

Candidate for subsitution, expiry date: 
31.1.2027
Pflanzenschutzmittel 
Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

N-(2-Ethylhexyl)-8,9,10-
trinorborn-5-en-2,3-dicarboximid

N-(2-ethylhexyl)-8,9,10-
trinorborn-5-ene-2,3-
dicarboximide

N-(2-etilesil)-8,9,10-trinorborn-5-
ene-2,3-dicarbossimmide

N-(2-ethylhexyl)-8,9,10-
trinorborn-5-ene-2,3-
dicarboximide

 BE 106172-33 204-029-1  113-48-4

20
07

/5
65

/E
C

N-(3-Aminopropyl)-N-
dodecylpropan-1,3-diamin 
(Diamin)

N-(3-Aminopropyl)-N-
dodécylpropane-1,3-diamine 
(diamine)

N-(3-amminopropil)-N-
dodecilpropan-1,3-diammina 
(Diammina)

N-(3-aminopropyl)-N-
dodecylpropane-1,3-diamine 
(Diamine) 

 PT 167980-73  219-145-8  2372-82-9 1 2 3 4  6  

EU
 2

02
2/

98
6

9 10 11 12 13          

N-(Trichlormethylthio)phthalimid 
/ Folpet

N-
(trichloromethylthio)phthalimide / 
Folpet 

N-(triclorometiltio)ftalimmide /  
Folpet

N-
(trichloromethylthio)phthalimide/ 
Folpet 

 IT 143107-02  205-088-6  133-07-3      

01
.0

1.
20

16

01
.1

0.
20

16

 

01
.1

0.
20

16

10           

20
07

/5
65

/E
C

 

N,N,N′,N′–Tetramethylethylendia
minbis(2-chlorethyl)ether-
Copolymer

Copolymère de N,N,N',N'-
Tétraméthyléthyléthylène 
diamine bis (2-chloroéthyl)éther 

N,N,N′,N′-
tetrametiletilendiammina-bis(2-
cloroetil) etere copolimero 

N,N,N',N'–Tetramethylethylenedi
aminebis(2-chloroethyl)ether 
copolymer 

 UK 148266-45 -  31075-24-8  2       9  11 12 13          

Polymer
Polymère 
Polimero 
Polymer



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

N,N′-(Decan-1,10-diyldi-1(4H)-
pyridyl-4-
yliden)bis(octylammonium)dichl
orid

Dichlorure de N,N'-(décane-1,10-
diyldi-1(4H)-pyridyl-4-
ylidène)bis(octylammonium) 

Dicloruro di N, N′-(decan-1,10-
diildi-1(4H)-piridil-4-
iliden)bis(ottilammonio) 

N,N'-(decane-1,10-diyldi-1(4H)-
pyridyl-4-
ylidene)bis(octylammonium) 
dichloride 

 HU 109386-91  274-861-8  70775-75-6 

20
13

/8
5/

EU

                     

N,N′-Methylenbismorpholin N,N'-méthylènebismorpholine N, N′-metilenbismorfolina N,N'-methylenebismorpholine / 
MBM  AT 156274-77  227-062-3  5625-90-1      

01
.0

4.
20

17

  9  11  

01
.0

4.
20

17

         

candidate for substitution
Common Name: Formaldehyde released 
from N,N-Methylenebismorpholine
IUPAC Name: N,N-
Methylenebismorpholine

N,N-Diethyl-meta-toluamid N,N- diéthyl-méta-toluamide N,N-dietil-m-toluammide N,N-diethyl-meta-toluamide  SE 198255-40  205-149-7  134-62-3                   

01
.0

8.
20

12

  22

N′-tert-Butyl-N-cyclopropyl-6-
(methylthio)-1,3,5-triazin-2,4-
diamin 

N'-tert-butyl-N-cyclopropyl-6-
(méthylthio)-1,3,5-triazine-2,4-
diamine 

N′-terz-butil-N-ciclopropil-6-
(metiltio)-1,3,5-triazin-2,4-
diammina 

N'-tert-butyl-N-cyclopropyl-6-
(methylthio)-1,3,5-triazine-2,4-
diamine / cybutryne

 NL 157232-16  248-872-3  28159-98-0       

20
10

/6
75

/E
U

 9

20
10

/6
75

/E
U

          21  

Nabam Nabame Nabam Nabam  PL 192001-81  205-547-0  142-59-6  2  4  6   9 10 11 12 13          

Naled Naled Naled Naled  FR 192034-79  206-098-3  300-76-5                  18     



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Naphthalin Naphtalène Naftalene Naphthalene  UK 161074-33 202-049-5  91-20-3                   

20
08

/6
81

/E
C

   

Naphthensäuren, Kupfersalze Acides naphténiques, sels de 
cuivre Acidi naftenici, sali di rame Naphthenic acids, copper salts  UK 180071-78  215-657-0  1338-02-9

20
07

/5
65

/E
C

Natrium 2,4,6-trichlorphenolat 2,4,6-trichlorophénolate de 
sodium 2,4,6-triclorofenolato di sodio Sodium 2,4,6-trichlorophenolate  IE 168209-65  223-246-2  3784-03-0  2 3   6   9              

Natrium 2-biphenylat 2-biphénylate de sodium 2-bifenilato di sodio Sodium 2-biphenylate  ES 100250-48  205-055-6  132-27-4 

20
18

/1
62

2

20
18

/1
62

2

20
18

/1
62

2

EU
 2

02
0/

10
36

 

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

 

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

  

EU
 2

02
0/

10
36

         

Natrium hydrogen-2,2’-methylen-
bis[4-chlorphenolat]

Hydrogéno-2,2′méthylènebis[4-
chlorophénolate] de sodium

Idrogeno-2,2′-metilenbis[4-
clorofenoloato] di sodio 

Sodium hydrogen 
2,2'methylenebis[4-
chlorophenolate] 

 LV 162524-48  233-457-1  10187-52-7  2 3 4  6 7  9 10 11 12 13          

Natrium N-
(hydroxymethyl)glycinat 

N-(hydroxyméthyl)glycinate de 
sodium N-(idrossimetil)glicinato di sodio Sodium N-(hydroxymethyl) 

glycinate  AT 152377-31  274-357-8  70161-44-3      

EU
 2

02
3/

45
8

7                



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Natrium p-chlor-m-kresolat p-chloro-m-crésolate de sodium p-cloro-m-cresoloato di sodio Sodium p-chloro-m-cresolate  FR 156823-79  239-825-8  15733-22-9 

20
18

/1
62

2

20
18

/1
62

2

20
18

/1
62

2

4  

20
18

/1
62

2

  

20
18

/1
62

2

10   

20
18

/1
62

2

         

Natriumacetat Acétate de sodium Acetato di sodio Sodium acetate 155273-73 204-823-8 127-09-3

Natriumbenzoat Benzoate de sodium Benzoato di sodio Sodium benzoate  DE 192175-44  208-534-8  532-32-1 

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

   

20
08

/8
09

/E
C

    11            

Natriumbenzoat Benzoate de sodium Benzoato di sodio Sodium benzoate 192175-44 208-534-8 532-32-1

Natriumbromid Bromure de sodium Bromuro di sodio Sodium bromide  NL 138094-06  231-599-9  7647-15-6  

20
18

/1
62

2

 

20
08

/6
81

/E
C

 

20
08

/6
81

/E
C

7  9  

20
18

/1
62

2

20
18

/1
62

2

20
08

/6
81

/E
C

         

Natriumchlorat Chlorate de sodium Clorato di sodio Sodium chlorate  PT 162422-63  231-887-4  7775-09-9  2   5      11 12           



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Natriumchlorid Chlorure de sodium Cloruro di sodio Sodium chloride  PT 138093-09  231-598-3  7647-14-5     5                  

Natriumchlorit Chlorite de sodium Clorito di sodio Sodium chlorite  PT 125755-66  231-836-6  7758-19-2  2 3 4 5      11 12           

Natriumdichlorisocyanurat 
Dihydrat 

Dihydrate de 
dichloroisocyanurate de sodium 

Dicloroisocianurato di sodio, 
diidrato 

Sodium dichloroisocyanurate 
dihydrate DE 196944-93  220-767-7  51580-86-0 1 2 3 4 5 6   9  11

EU
 2

02
0/

10
36

          

Natriumdimethylarsinat 
(Natriumcacodylat)

Diméthylarsinate de sodium 
(cacodylate de sodium)

Dimetilarsinato di sodio 
(Cacodilato di sodio)

Sodium dimethylarsinate 
(Sodium Cacodylate)  PT 124435-49 204-708-2  124-65-2                  18     

Natriumdimethyldithiocarbamat Diméthyldithiocarbamate de 
sodium Dimetilditiocarbammato di sodio Sodium 

dimethyldithiocarbamate SE 217073-40  204-876-7  128-04-1  2 3 4 5 6   9 10 11 12 13          

Natriumhydrogensulfit Hydrogénosulfite de sodium Idrogenosolfito di sodio Sodium hydrogensulphite  DE 125747-90  231-548-0  7631-90-5 1 2  4 5 6   9  11 12 13         22



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Natriumhypochlorit Hypochlorite de sodium Ipoclorito di sodio Sodium hypochlorite  IT 193227-89  231-668-3  7681-52-9 1 2 3 4 5 6     11 12           

Natriumlignosulfonat Lignosulfonate de sodium Lignosolfonato di sodio Sodium lignosulfonate  HU 111085-38 -  8061-51-6            12           

natürliches Polymer 
Polymère naturel  
Polimero naturale   
Natural Polymer

Natriumsulfit Sulfite de sodium Solfito di sodio Sodium sulphite  DE 131915-16  231-821-4  7757-83-7 1 2  4 5 6   9  11 12 13         22

N-Cyclopropyl-1,3,5-triazin-2,4,6-
triamin (Cyromazin)

N-cyclopropyl-1,3,5-triazine-
2,4,6-triamine 

N-ciclopropil-1,3,5-triazin-2,4,6-
triammina 

N-cyclopropyl-1,3,5-triazine-
2,4,6-triamine  EL 215694-06  266-257-8  66215-27-8                  

01
.0

1.
20

18

    

N-Didecyl-N-
dipolyethoxyammoniumborat/Di
decylpolyoxethylammoniumbora
t (Polymeres Betain)

Borate de N-didécyl-N-
dipolyéthoxyammonium/Borate 
de didécylpolyoxéthylammonium 
(bétaïne polymère)

Borato di N-dicecil-N-
dipolietossiammonio/borato di 
didecilpoliossetilammonio 
(Betaina polimerica)

N-Didecyl-N-
dipolyethoxyammoniumborate/D
idecylpolyoxethylammoniumbor
ate (Polymeric betaine)

 EL 498367-58 695-923-4 
 214710-34-6  

20
09

/3
22

/E
C

   

20
09

/3
22

/E
C

 8 9 10 11 12

20
09

/3
22

/E
C

         

Polymer
Polymère 
Polimero 
Polymer

Nitromethylidintrimethanol Nitromethylidynetriméthanol Nitrometilidintrimetanolo Nitromethylidynetrimethanol  UK 106214-04 204-769-5  126-11-4  2 3   6     11 12 13          
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Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Nonansäure Acide nonanoïque Acido nonanoico Nonanoic acid / Pelargonic acid  AT 201830-82 203-931-2  112-05-0  

01
.1

0.
20

15

       

EU
 2

01
4/

22
7

        

01
.0

2.
20

13

   

Oct-1-en-3-ol Oct-1-ène-3-ol Ott-1-en-3-olo Oct-1-ene-3-ol  N 218392-60  222-226-0  3391-86-4                   

20
09

/3
24

/E
C

   

Oct-1-en-ol Octobre-1-ène-3-ol Ott-1-en-3-olo Oct-1-en-3-ol 218392-60 222-226-0 -

Octansäure Acide octanoïque Acido ottanoico Octanoic acid  AT 211526-94 204-677-5  124-07-2    

01
.0

9.
20

15

             

01
.0

9.
20

15

20
07

/5
65

/E
C

  

Oligo(2-(2-
ethoxy)ethoxyethylguanidiniumc
hlorid) 

Oligo-(2-(2-éthoxy)éthoxyéthyl 
chlorure de guanidinium) 

Oligo(cloruro di 2-(2-
etossi)etossietil guanidinio) 

Oligo(2-(2-
ethoxy)ethoxyethylguaniethoxye
thylguanidiniumchloride)

 FR 148294-58 -  374572-91-5 1 2 3 4

20
11

/3
91

/E
U

20
11

/3
91

/E
U

7  9 10 11 12

20
11

/3
91

/E
U

         

Polymer
Polymère 
Polimero 
Polymer

Orange, süß, Extrakt Oranger doux, extraits Arancio dolce, estratto Orange, sweet, ext. CH 101462-01 232-433-8 8028-48-6 19
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RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Orthophosphorsäure Acide orthophosphorique Acido ortofosforico Orthophosphoric acid  PT 218661-29  231-633-2  7664-38-2    4                   

Oxin-Kupfer Oxine-cuivre Ossina-rame  Oxine-copper  FR 180935-08   233-841-9  10380-28-6

20
07

/5
65

/E
C

Ozon, der aus Sauerstoff 
erzeugt wird

Ozone produite à partir 
d'oxygène Ozono generato dall'ossigeno Ozone generated from oxygen UK 733058-11 100-120-0 10028-15-6

01
.0

7.
20

24

01
.0

7.
20

24

01
.0

7.
20

24

01
.0

7.
20

24

Art 93

p-[(Diiodmethyl)sulfonyl] toluol p-[(diiodométhyl)sulfonyl] 
toluène p-[(diiodometil)solfonil] toluene p-[(diiodomethyl)sulphonyl] 

toluene CH 187612-56  243-468-3  20018-09-1  

EU
 2

01
6/

19
50

   6 7  9 10  12 13          

Penflufen Penflufene Penflufen Penflufen UK 400952-42 619-823-7 
(CLP)

494793-67-8

01
.0

2.
20

19

IUPAC Name: 
5-fluoro-1,3-dimethyl-N-{2- 
[(2RS)-4-methylpentan-2-yl] 
phenyl}-1H-pyrazole-4-car boxamide

PT8: new active

Pentakalium 
bis(peroxymonosulfat)bis(sulfat) 
(KPMS)

Bis(peroxymonosulfate)bis(sulfa
te) de pentapotassium (KPMS)

Bis(perossimonosolfato)bis(solf
ato) di pentapotassio (KPMS)

Pentapotassium 
bis(peroxymonosulfate) 
bis(sulphate)  (KPMS)

 SI 189048-16  274-778-7  70693-62-8 1

01
.0

7.
20

25

01
.0

7.
20

25

01
.0

7.
20

25

01
.0

7.
20

25
     11 12           
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RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Perameisensäure, die aus 
Ameisensäure und 
Wasserstoffperoxid erzeugt wird

L'acide performique produit à 
partir de l'acide formique et du 
peroxyde d'hydrogène

Acido performico generato dal 
acido formico e perossido di 
idrogeno

Performic acid generated from 
formic acid and hydrogen 
peroxide

 BE 390759-66 100-081-0 - 2

EU
 2

02
0/

10
36

4

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

11 12

Peressigsäure Acide peracétique Acido peracetico Peracetic acid  FI 136701-14 201-186-8  79-21-0 

01
.1

0.
20

17

01
.1

0.
20

17

01
.1

0.
20

17

01
.1

0.
20

17

01
.1

0.
20

17

01
.1

0.
20

17

    

01
.0

7.
20

18

01
.0

7.
20

18

          

Peressigsäure hergestellt aus 
Natriumpercarbonat und TAED

Acide peracétique généré à 
partir de percarbonate de 
sodium et de TAED 

Peracetic acid generated from 
tetra-acetylethylenediamine 
(TAED) and sodium 
percarbonate

Peracetic acid generated from 
tetra-acetylethylenediamine 
(TAED) and sodium 
percarbonate

FI

392247-64

100-082-0

234-123-8
239-707-6

10543-57-4

15630-89-4

01
.0

1.
20

19

01
.0

1.
20

19

01
.0

1.
20

19

Peressigsäure, die aus  tetra- 
acetylethylenediamine (TAED) 
und Natriumperborat-
Monohydrat erzeugt wird

Acide peracétique généré à 
partir du Perborate de sodium 
monohydraté et du 
tétraacétyléthylènediamine 
(TAED)

Acido peracetico generata da 
tetraacetiletilendiammina 
(TAED) e perborato 
monodidrato di sodio

peracetic acid generated from 
tetraacetylethylenediamine 
(TAED) and sodium perborate 
monohydrate

 AT 789882-65 100-269-0 -

EU
 2

02
0/

10
36

Peressigsäure, die aus  tetra- 
acetylethylenediamine (TAED) 
und Wasserstoffperoxid erzeugt 
wird

Acide peracétique généré à 
partir du peroxyde d'hydrogène 
et du tétraacétyléthylènediamine 
(TAED)

Acido peracetico generata da 
tetraacetiletilendiammina 
(TAED) e perossido di idrogeno

Peracetic acid generated from 
tetraacetylethylenediamine 
(TAED) and hydrogen peroxide

AT 733061-02 100-123-0 - 2

Peressigsäure, die aus 1,3-. 
Diacetyloxypropan-2-yl-Acetat 
und Wasserstoffperoxid erzeugt 
wird

Acide peracétique généré à 
partir d'acétate de 1,3-
diacétyloxypropan-2-yle et de 
peroxyde d'hydrogène

Acido peracetico generato dal 
acetato 1,3-diacetyloxypropan-2-
ile e perossido di idrogeno

Peracetic acid generated from 
1,3-diacetyloxypropan-2-yl 
acetate and hydrogen peroxide

 AT 733060-05 100-122-0 - 2
EU

 2
02

0/
10

36



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Peressigsäure, die aus 
Perhydrolyse von N-
acetylcaprolactam durch 
Wassersoffperoxid unter 
alkalischen Bedingungen 
erzeugt wird

Acide peracétique généré par la 
perhydrolyse du N-
acétylcaprolactame par le 
peroxyde d'hydrogène en 
conditions alcalines

Acido peracetico generato da 
peridrolisi di N-
acetilcaprolattame da perossido 
di idrogeno in condizioni alcaline

Peracetic acid generated by 
perhydrolysis of N-
acetylcaprolactam by hydrogen 
peroxide in alkaline conditions

AT 733059-08 100-121-0 -

EU
 2

02
0/

10
36

Peroxyoctansäure Acide peroxyoctanoïque Acido perossiottanoico Peroxyoctanoic acid  FR 202497-21  -  33734-57-5  2 3 4       11 12           
Redefinition. New name: Reaction mass of 
peracetic acid (PAA) and peroxyoctanoic 
acid (POOA)

Pfefferminzöl Huile de menthe Olio di menta
piperita Peppermint oil 343748-61 - 8006-90-4 natural oil

Pheromon der Kleidermotte Phéromone des mites de 
vêtements 

Feromone della
tignola dei panni 

Webbing clothes
moths pheromone - -

Gemisch  
Mélange  
Miscuglio  
Mixture 

PHMB (1600; 1.8) 
(Polyhexamethylenbiguanidhydr
ochlorid mit einer 
zahlenmittleren Molmasse (Mn) 
von 1600 und einem mittleren 
Polydispersitätsindex (PDI) von 
1,8)

PHMB (1600; 1.8) [chlorhydrate 
de polyhexaméthylène 
biguanide présentant une 
masse molaire moyenne en 
nombre (Mn) de 1600 et une 
polydispersité moyenne (IP) de 
1,8]

PHMB (1600; 1.8) [cloridrato di 
poliesametilene biguanide con 
un peso molecolare medio 
numerale (Mn) di 1600 e un 
indice di polidispersità (PDI) di 
1.8]

PHMB (1600; 1.8) 
(polyhexamethylene biguanide 
hydrochloride with a mean 
number-average molecular 
weight (Mn) of 1600 and a mean 
polydispersity (PDI) of 1.8)

 FR 178988-29 608-042-7  27083-27-8  
32289-58-0

1 
(E

U
 2

01
6/

10
9)

01
.0

7.
20

17

01
.0

7.
20

17

01
.0

7.
20

17

5 
(2

01
7/

80
2)

6 
(E

U
 2

01
6/

10
9)

  

9 
(E

U
 2

01
6/

10
9)

 

01
.0

7.
20

17

12          22

Phosphin freisetzendes 
Magnesiumphosphid 

phosphure de magnésium 
libérant de la phosphine

fosfuro di magnesio rilasciando 
fosfina 

magnesium phosphide releasing 
phosphine  DE 206532-41  235-023-7  12057-74-8                  

01
.0

2.
20

12

 

20
12

/7
8/

EU
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RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Phosphin freisetzendes
Aluminiumphosphid

Phosphure
d’aluminium
libérant de la
phosphine

Fosfuro d’alluminio
rilasciando
fosfina

aluminium phosphide releasing 
phosphine  DE 193800-19  244-088-0  20859-73-8              

31
.0

8.
20

21

   

01
.0

2.
20

12

 

01
.0

7.
20

15

  PT20 products not authorised in CH

Phoxim Phoxime Phoxim Phoxim  FI 214609-60  238-887-3  14816-18-3

20
07

/5
65

/E
C

Poly(hexamethylendiaminguanid
iniumchlorid) 

Poly-(chlorure de guanidinium 
hexaméthylènediamine) 

Poli(cloruro di 
esametilendiammina e 
guanidinio) 

Poly(hexamethylendiamine 
guanidinium chloride)  FR 129706-47 -  57028-96-3 

20
11

/3
91

/E
U

(2
01

2/
78

/E
U

(2
01

2/
78

/E
U

(2
01

2/
78

/E
U

20
11

/3
91

/E
U

20
11

/3
91

/E
U

(2
01

2/
78

/E
U

 

(2
01

2/
78

/E
U

(2
01

2/
78

/E
U

(2
01

2/
78

/E
U

(2
01

2/
78

/E
U

20
11

/3
91

/E
U

      

(2
01

2/
78

/E
U

  

Polymer
Polymère 
Polimero 
Polymer

Poly(oxy-1,2-ethandiyl),.alpha.-
[2-(didecylmethylammonio)ethyl]-
.omega.-hydroxy-,propanoat 
(Salz) (Bardap 26)

Propanoate de α-[2-
(didécylméthylammonio)éthyl]- 
ω-hydroxypoly(oxy-1,2- 
éthanediyle (sel) (Bardap 26)

Poli(ossi-1,2-etanedil), alfa- [2-
didecilmetilammonio) etil]-
omega-idrossi-, propionato 
(sale) (Bardap 26)

Poly(oxy-1,2-ethanediyl), .alpha.-
[2-(didecylmethylammonio)ethyl]-
.omega.-hydroxy-, propanoate 
(salt) (Bardap26)

 IT 178626-48 619-057-3  94667-33-1  2 3 4  6  

01
.0

1.
20

18

9 10 11 12 13          

Polyhexamethylenbiguanidhydro
chlorid mit einer zahlenmittleren 
Molmasse (Mn) von 1415 und 
einem mittleren 
Polydispersitätsindex (PDI) von 
4,7 (PHMB (1415;4,7)

Chlorhydrate de 
polyhexaméthylène biguanide 
présentant une masse molaire 
moyenne en nombre (Mn) de 1 
415 et une polydispersité 
moyenne (IP) de 4,7 [PHMB 
(1415;4.7)]

Cloridrato di poliesametilene 
biguanide con un peso 
molecolare medio numerico 
(Mn) di 1415 e una 
polidispersità media (PDI) di 4,7 
[PHMB(1415;4,7)]

Polyhexamethylene biguanide 
hydrochloride with a mean 
number-average molecular 
weight (Mn) of 1415 and a mean 
polydispersity (PDI) of 4.7 
(PHMB(1415;4.7))

 FR 395378-80 100-099-0
 91403-50-8 
1802181-67-4 
32289-58-0

EU
 2

01
8/

61
9

01
.1

1.
20

19

EU
 2

02
0/

10
36

01
.1

1.
20

19

EU
 2

01
8/

61
9

EU
 2

01
8/

61
9

  

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

           PT2 und PT4: candidate for substitution

Polymer aus Formaldehyd und 
Acrolein 

Polymère de formaldéhyde et 
d’acroléine 

Acroleina polimero con 
formaldeide 

Polymer of formaldehyde and 
acrolein  HU 397298-43 -  26781-23-7   

EU
 2

01
4/

22
7

                   

Polymer
Polymère 
Polimero 
Polymer
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RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Polymer aus N-
Methylmethanamin (Einecs 204-
697- 4) mit (Chlormethyl)oxiran 
(Einecs 203-439-8)/Polymeres 
quaternäres Ammoniumchlorid 
(PQ Polymer)

Polymère de N-
méthylméthanamine (Einecs 
204- 697-4) et de (chlorométhyl) 
oxirane (Einecs 203-439- 
8)/Chlorure d'ammonium 
quaternaire polymérisé 
(polymère PQ)

Polimero di N-metilammina 
(EINECS 204-697-4) con 
(clorometil)ossirano (EINECS 
203-439-8)/Cloruro di ammonio 
quaternario polimerico (Polimero 
PQ)

Polymer of N-
Methylmethanamine (Einecs 
204-697-4 with 
(chloromethyl)oxirane (Einecs 
203-439-8)/Polymeric 
quaternary ammonium chloride 
(PQ Polymer)

 HU 111180-44 607-843-9  25988-97-0  2     7    11 12           

Polyvinylpyrrolidon-Iod Polyvinylpyrrolidone iodée Iodio povidone Polyvinylpyrrolidone iodine  SE 201224-57 -  25655-41-8 

01
.0

9.
20

15

20
09

/3
22

/E
C

01
.0

9.
20

15

01
.0

9.
20

15

20
09

/3
22

/E
C

20
09

/3
22

/E
C

7  9 10 11           

01
.0

9.
20

15 Polymer
Polymère 
Polimero 
Polymer

Prometryn Prometryne Prometrina Prometryn  PT 107350-88  230-711-3  7287-19-6      6 7  9 10 11 12 13        

20
07

/5
65

/E
C

 

Propan-1-ol Propane-1-ol Propan-1-olo Propan-1-ol  DE 173338-04 200-746-9  71-23-8 

01
.0

5.
20

19

01
.0

5.
20

19

20
08

/8
09

/E
C

01
.0

5.
20

19

                  

Propan-2-ol Propane-2-ol Propan-2-olo Propan-2-ol  DE 185574-59 200-661-7  67-63-0 

01
.0

7.
20

16

01
.0

7.
20

16

20
08

/8
09

/E
C

01
.0

7.
20

16

20
08

/8
09

/E
C

20
08

/8
09

/E
C

 8 9 10 11 12      

20
07

/5
65

/E
C

   

Propiconazol Propiconazole Propiconazolo Propiconazole  FI 213780-25  262-104-4 60207-90-1 1 2  4   

01
.1

2.
20

16

01
.0

4.
20

10

01
.0

6.
20

15

10  12 13       20   PT8: expiry date postponed 2021/354

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/AUTO/?uri=CELEX:32021D0354&qid=1617696814139&rid=1
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Propionsäure Acide propionique Acido propion Propionic acid 112070-90 201-176-3 79-09-4

Propoxur Propoxur Propoxur Propoxur  BE 179556-71 204-043-8  114-26-1                  

20
09

/3
24

/E
C

    

Pyrethrine und Pyrethroide Pyréthrines et pyréthroïdes Piretrine e piretroidi Pyrethrins and Pyrethroids  ES 219640-02  232-319-8  8003-34-7                  

EU
 2

02
0/

10
36

EU
 2

02
0/

10
36

   

Pyridin-2-thiol-1-oxid, 
Natriumsalz (Natrium-Pyrithion)

1-oxyde de pyridine-2-thiol, sel 
de sodium (pyrithione de 
sodium)

1-ossido di piridina-2-tiolo, sale 
di sodio (Piritione di sodio)

Pyridine-2-thiol 1-oxide, sodium 
salt (Sodium pyrithione)  SE 192832-13  223-296-5  3811-73-2  2

20
18

/1
62

2

4  6 7  9 10 11 12 13          

Pyrithionzink Pyrithione zincique (Pyrithione 
de zinc) Zinco piritione Pyrithione zinc  SE 216345-90  236-671-3  13463-41-7  2    6 7  9 10   13        21  

pyrogenem, synthetisch 
amorphem, 
oberflächenbehandeltem 
Siliciumdioxid in Nanoform 

Dioxyde de silicium amorphe 
synthétique pyrogéné, nano, 
traité en surface

diossido di silicio amorfo 
sintetico pirogenico, nano, 
trattato in superficie

Pyrogenic, synthetic 
amorphous, nano, surface 
treated silicon dioxide

FR 133878-44 272-697-1 68909-20-6

01
.1

1.
20

18
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Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Pythium oligandrum strain M1 Pythium oligandrum strain M1 Pythium oligandrum strain M1 Pythium oligandrum strain M1 CZ 223168-88 100-010-0 -

01
.1

0.
20

16

new active

Quaternäre Ammoniumiodide Iodures d’ammonium 
quaternaire Ioduri di ammonio quaternario Quaternary ammonium iodides  ES 184763-67 -  308074-50-2 1 2 3 4 5 6 7                

Gemisch  
Mélange  
Miscuglio  
Mixture 

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen 
(Alkyltrimethyl (Alkyl aus C8-
C18, gesättigt und ungesättigt, 
und Talgalkyl, Kokosalkyl und 
Soyaalkyl) Chloride, Bromide 
oder Methylsulphate) / TMAC [3]

Composés d’ammonium 
quaternaire (alkyltriméthyl 
(alkyles de C8-C18, saturés et 
insaturés, et alkyl de soufre, 
alkyl de coco et alkyl de soja) 
chlorures, bromures ou sulfates 
de méthyle/ TMAC [3]

Composti di ammonio 
quaternario (dialchilmetil (alchil 
da C8-C18, saturi e insaturi e 
sego alchil, cocco alchil e soia 
alchil)cloruri, bromuri o solfati di 
metile/ TMAC [3]

Quaternary ammonium 
compounds (alkyltrimethyl (alkyl 
from C8-C18, saturated and 
unsaturated, and tallow alkyl, 
coco alkyl, and soya alkyl) 
chlorides, bromides, or 
methylsulphates) / TMAC [3] 

 IT -  -        

EU
 2

01
6/

19
50

              

Gemisch aus Einecs-Stoffen 
Mélange de substances de la liste Einecs 
Miscuglio di sostanze nell’elenco EINECS 
Mixture of EINECS listed substances 

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen 
(Benzylalkyldimethyl (Alkyl aus 
C8-C22, gesättigt und 
ungesättigt, und Talgalkyl, 
Kokosalkyl und Soyaalkyl) 
Chloride, Bromide oder 
Hydroxide)/BKC [1]

Composés d’ammonium 
quaternaire (benzylakyldiméthyl 
(alkyles de C8-C22, saturés et 
insaturés, et alkyl de suif, alkyl 
de coco et alkyl de soja) 
chlorures, bromures ou 
hydroxydes/BKC [1] 

Composti di ammonio 
quaternario (benzilalchildimetil 
(alchil da C8-C22, saturi e 
insaturi e sego alchil, cocco 
alchil e soia alchil) cloruri, 
bromuri o idrossidi) / BKC [1] 

Quaternary ammonium 
compounds (benzylalkyldimethyl 
(alkyl from C8-C22, saturated 
and unsaturated, tallow alkyl, 
coco alkyl, and soya alkyl) 
chlorides, bromides, or 
hydroxides) / BKC [1]

 IT -  - 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

 6 7

EU
 2

01
6/

19
50

9

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

13          

Gemisch aus Einecs-Stoffen 
Mélange de substances de la liste Einecs 
Miscuglio di sostanze nell’elenco EINECS 
Mixture of EINECS listed substances 

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen 
(Dialkyldimethyl (Alkyl aus C6-
C18, gesättigt und ungesättigt, 
und Talgalkyl, Kokosalkyl und 
Soyaalkyl) Chloride, Bromide 
oder Methylsulphate)/DDAC [2]

Composés d’ammonium 
quaternaire (dialkyldiméthyl 
(alkyles de C6-C18 saturés et 
insaturés, et alkyl de soufre, 
alkyl de coco et alkyl de soja) 
chlorures, bromures ou sulfates 
de méthyle/DDAC [2] 

Composti di ammonio 
quaternario (dialchilmetil (alchil 
da C6-C18, saturi e insaturi e 
sego alchil, cocco alchil e soia 
alchil)cloruri, bromuri e solfati di 
metile/DDAC [2]

Quaternary ammonium 
compounds (dialkyldimethyl 
(alkyl from C6-C18, saturated 
and unsaturated, and tallow 
alkyl, coco alkyl, and soya alkyl) 
chlorides, bromides, or 
methylsulphates) / DDAC [2] 

 IT -  - 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

 6 7

EU
 2

01
6/

19
50

9

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

13          

Gemisch aus Einecs-Stoffen 
Mélange de substances de la liste Einecs 
Miscuglio di sostanze nell’elenco EINECS 
Mixture of EINECS listed substances 

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, [2-[[2-
[(2-Carboxyethyl)(2-
hydroxyethyl)amino]ethyl]amino]-
2-oxoethyl]-kokosalkyldimethyl-, 
Hydroxide, Innere Salze 

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, [[[[(carboxy-2 
éthyl)(hydroxy-2 éthyl)amino]-2 
éthyl]amino]-2 oxo-2 éthyl]alkyl 
de coco diméthyles, 
hydroxydes, sels internes 

Composti di ammonio 
quaternario, [2-[[2-[(2-
carbossietil)(2-
idrossietil)ammino]etil]ammino]-
2-oxoetil]cocco alchildimetil, 
idrossidi, sali interni 

Quaternary ammonium 
compounds, [2-[[2-[(2-
carboxyethyl)(2-
hydroxyethyl)amino]ethyl]amino]-
2-oxoethyl]coco alkyldimethyl, 
hydroxides, inner salts 

 LT 172232-24  309-206-8  100085-64-1 1 2 3 4  6 7   10 11 12 13          



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, 
Benzyl-C10-16-alkyldimethyl-, 
Chloride [1] 

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, benzylalkyl en C10-
16 diméthyles, chlorures9 [1] 

Composti di ammonio 
quaternario, benzil-C10-16-
alchildimetil, cloruri [1] 

Quaternary ammonium 
compounds, benzyl-C10-16-
alkyldimethyl, chlorides [1] 

 IT 158364-15  273-544-1  68989-00-4 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50
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EU
 2

01
6/

19
50

9

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

13          

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, 
Benzyl-C12-14-alkyldimethyl-, 
Chloride (ADBAC (C12-C14))

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, benzylalkyl en C12-
14 diméthyles, chlorures 
(ADBAC (C12-C14))

Composti di ammonio 
quaternario, C12-14-
alchil[(etilfenil)metil]dimetil, 
cloruri (ADBAC (C12-C14))

Quaternary ammonium 
compounds, benzyl-C12-14-
alkyldimethyl, chlorides (ADBAC 
(C12-C14))

 IT 164989-25  287-089-1  85409-22-9 1 2 3 4 5 6 7  9 10 11 12 13   

20
07

/5
65

/E
C

17

20
07

/5
65

/E
C

20
07

/5
65

/E
C

 

20
07

/5
65

/E
C

22

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, 
Benzyl-C12-18-alkyldimethyl-, 
Salze mit 1,2-Benzisothiazol-
3(2H)-on-1,1-dioxid (1:1)  
(ADBAS)

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, benzylalkyl en C12-
18 diméthyles, sels avec le 
dioxyde-1,1 de benzisothiazol-
1,2 one-3(2H) (1:1)  (ADBAS)

Composti di ammonio 
quaternario, benzil-C12-18-
alchildimetil, sali con 1,2-
benzisotiazol-3(2H)-one 1,1-
diossido (1:1)  (ADBAS)

Quaternary ammonium 
compounds, benzyl-C12-18-
alkyldimethyl, salts with 1,2-
benzisothiazol-3(2H)-one 1,1-
dioxide (1:1)  (ADBAS)

 MT 140133-00  273-545-7  68989-01-5  2  4       11 12           

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, 
Benzyl-C8-16-alkyldimethyl-, 
Chloride [1] 

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, benzylalkyl en C8-
16 diméthyles, chlorures [1] 

Composti di ammonio 
quaternario, benzil-C8-16-
alchildimetil, cloruri [1] 

Quaternary ammonium 
compounds, benzyl-C8-16-
alkyldimethyl, chlorides [1] 

 IT 133738-76  270-324-7  68424-84-0 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
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EU
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EU
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19
50

EU
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50

EU
 2

01
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19
50

13          

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, 
Benzyl-C8-18-alkyldimethyl-, 
Bromide [1]

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, benzylalkyl en C8-
18 diméthyles, bromures [1] 

Composti di ammonio 
quaternario, benzil-C8-18-
alchildimetil, bromuri [1]

Quaternary ammonium 
compounds, benzyl-C8-18-
alkyldimethyl, bromides [1] 

 IT 141062-26  293-522-5  91080-29-4 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

 6 7

EU
 2

01
6/

19
50

9

EU
 2
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EU
 2
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19
50

EU
 2

01
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19
50

13          

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, 
Benzyl-C8-18-alkyldimethyl-, 
Chloride [1] 

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, benzylalkyl en C8-
18 diméthyles, chlorures [1] 

Composti di ammonio 
quaternario, benzil-C8-18-
alchildimetil, cloruri [1] 

Quaternary ammonium 
compounds, benzyl-C8-18-
alkyldimethyl, chlorides [1] 

 IT 127254-31  264-151-6  63449-41-2 

EU
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01
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EU
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50

EU
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50

EU
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Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, 
Benzyl-kokosalkyldimethyl-, 
Chloride [1] 

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, benzyl alkyl de 
coco diméthyles, chlorures [1] 

Composti di ammonio 
quaternario, benzilcocco 
alchildimetil, cloruri [1] 

Quaternary ammonium 
compounds, benzylcoco 
alkyldimethyl, chlorides [1] 

 IT 163916-43  263-080-8  61789-71-7 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/
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50

EU
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EU
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6/

19
50

13          

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, 
Bis(hydrierte Talg-alkyl)dimethyl-
, Chloride [2] 

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, bis(alkyl de suif 
hydrogéné)diméthyles, chlorures 
[2] 

Composti di ammonio 
quaternario, bis(sego alchil 
idrogenato)dimetil, cloruri [2] 

Quaternary ammonium 
compounds, bis(hydrogenated 
tallow alkyl)dimethyl, chlorides 
[2] 

 IT 133396-35  263-090-2  61789-80-8 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2

01
6/

19
50

EU
 2
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EU
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EU
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19
50

EU
 2

01
6/

19
50

13          

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, C12-
14-
Alkyl[(ethylphenyl)methyl]dimeth
yl-, Chloride

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, alkyle en C12-14 
[(éthylphényl)méthyl]diméthyles, 
chlorures 

Composti di ammonio 
quaternario, C12-14-
alchil[(etilfenil)metil]dimetil, 
cloruri 

Quaternary ammonium 
compounds, C12-14-
alkyl[(ethylphenyl)methyl]dimeth
yl, chlorides (ADEBAC (C12-
C14))

 IT 171168-15  287-090-7  85409-23-0 1 2 3 4 5 6   9 10 11 12 13   

20
07

/5
65

/E
C

17

20
07

/5
65

/E
C

20
07

/5
65

/E
C
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C
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Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, Di-C6-
12-alkyldimethyl-, Chloride [2]

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, dialkyl en C6-12 
diméthyles, chlorures [2] 

Composti di ammonio 
quaternario, di-C6-12-
alchildimetil, cloruri3 [2] 

Quaternary ammonium 
compounds, di-C6-12-
alkyldimethyl, chlorides [2] 

 IT 194983-59  269-925-7  68391-06-0 

EU
 2

01
6/

19
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EU
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01
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50

EU
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EU
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13          

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, Di-C8-
10-alkyldimethyl-, Chloride 
Didecyldimethylammoniumchlorid 
(DDAC (C8-10)) 

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, dialkyle en C8-10 
diméthyles, chlorures 
Chlorure de 
didécyldiméthylammonium [DDAC 
(C8-10)] 

Composti di ammonio 
quaternario, di-C8-10-
alchildimetil, cloruri 
Cloruro di didecildimetilammonio 
[DDAC (C8-10)

Quaternary ammonium 
compounds, di-C8-10-
alkyldimethyl, chlorides / DDAC 
(C8-10)
Didecyldimethylammonium chloride 
(DDAC (C8-10)) 

 IT 103118-77  270-331-5  68424-95-3 1 2 3 4

20
18

/1
62

2

6 7  9 10 11 12 13   

20
07
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/E
C
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Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, Di-C8-
18-alkyldimethyl-, Chloride [2] 

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, dialkyle en C8-18 
diméthyles, chlorures10 [2] 

Composti di ammonio 
quaternario, di-C8-18-
alchildimetil, cloruri [2]

Quaternary ammonium 
compounds, di-C8-18-
alkyldimethyl, chlorides [2] 

 IT 134076-32  277-453-8  73398-64-8 

EU
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01
6/
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EU
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Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, Di-
kokosalkyldimethyl-, Chloride 

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, dialkyles de coco 
diméthyles, chlorures [2] 

Composti di ammonio 
quaternario, dicoccoalchil 
dimetil, cloruri [2] 

Quaternary ammonium 
compounds, dicocoalkyl 
dimethyl, chlorides [2] 

 IT 145798-77  263-087-6  61789-77-3 

EU
 2

01
6/

19
50

EU
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01
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50

EU
 2

01
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EU
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EU
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13          

Quaternäre 
Ammoniumverbindungen, 
Kokosalkyltrimethyl-, Chloride 
[3] (ATMAC/TMAC)

Composés de l’ion ammonium 
quaternaire, alkyles de coco 
triméthyles, chlorures [3] 
(ATMAC/TMAC)

Composti di ammonio 
quaternario, cocco alchiltrimetil, 
cloruri [3] (ATMAC/TMAC)

Quaternary ammonium 
compounds, coco alkyltrimethyl, 
chlorides [3]  (ATMAC/TMAC)

 IT 127202-90  263-038-9  61789-18-2        

01
.0

5.
20

18

              

Rapsöl Huile de colza Olio di colza Rape oil  DE 168607-35  232-299-0  8002-13-9

20
07

/5
65

/E
C

Reaction products of aluminium 
trihydroxide and hydrochlorid 
acid and aluminium and water

Reaction products of aluminium 
trihydroxide and hydrochlorid 
acid and aluminium and water

Reaction products of aluminium 
trihydroxide and hydrochlorid 
acid and aluminium and water

Reaction products of 
aluminium trihydroxide and 
hydrochlorid acid and 
aluminium and water

771568-08 100-268-0 n/a 2 List of notifications 11 November 2019

Reaktionsmasse aus (6E)-N- (4-
Hydroxy-3-methoxy-2- 
methylphenyl)-8-methylnon-6-
enamid und N-(4- Hydroxy-3-
methoxy-2-methylphenyl)-8-
methylnonanamid

Masse de réaction de (6E)- N-(4-
hydroxy-3-méthoxy-2- 
méthylphényl)-8-méthylnon-6-
énamide et de N-(4- hydroxy-3-
méthoxy-2-méthylphényl)-8-
méthylnonanamide

Massa di reazione di (6E)- N-(4-
idrossi-3-metossi-2- metilfenil)-8-
metilnon-6- enamide e N- (4-
idrossi-3- metossi-2-metilfenil)-8-
metilnonanammide

Reaction mass of (6E)-N-(4- 
hydroxy-3-methoxy-2- 
methylphenyl)-8-methylnon-6-
enamide and N-(4- hydroxy-3-
methoxy-2- methylphenyl)-8-
methylnonanamide

BE 789890-41 100-277-0 -

EU
 2

02
1/

12
83

Reaktionsmasse aus 
Peressigsäure (PAA) und 
Peroxyoctansäure (POOA)

Masse de réaction de l’acide 
peracétique (PAA) et de l’acide 
peroxyoctanoïque (POOA)

massa di reazione di acido 
peracetico (PAA) e acido 
perossiottanoico (POOA)

Reaction mass of peracetic acid 
(PAA) and peroxyoctanoic acid 
(POOA)

FR 796433-06
201-186-8 

and 450-280-
7

79-21-0 and 
33734-57-5

01
.0

4.
20

22

01
.0

4.
20

22

01
.0

4.
20

22
11 12

Redefined from "peroxyoctanoic acid".
IUPAC name: Reaction mass of peracetic 
acid (PAA) and peroxyoctanoic acid 
(POOA)
EC No: 201-186-8 and 450-280-7
CAS No: 79-21-0 and 33734-57-5



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Reaktionsmasse von Titandioxid 
und Silberchlorid

Masse de réaction du dioxyde 
de titane et du chlorure d'argent

Massa di reazione di biossido di 
titanio e cloruro di argento

Reaction mass of titanium 
dioxide and silver chloride SE 223161-12 100-001-0 -

EU
 2

02
3/

45
8

EU
 2

02
3/

45
8

4

EU
 2

02
3/

45
8

EU
 2

02
3/

45
8

EU
 2

02
3/

45
8

10 11

PT 1,2,6,7,9 redefined as "Silberchlorid". 
PT 10 and 11 would actually also be "silver 
chloride", but there is a rejection decision 
there. This will probably be coorigated 
again; PT 10 and 11 are therefore still 
notified at the moment.

Reaktionsprodukt aus 
Dimethyladipat, 
Dimethylglutarat, 
Dimethylsuccinat mit 
Wasserstoffperoxid/Perestan

Produit de réaction entre 
adipate de diméthyle, glutarate 
de diméthyle, succinate de 
diméthyle et peroxyde 
d’hydrogène/Perestane 

Prodotto di reazione di adipato 
di dimetile, glutarato di dimetile, 
succinato di dimetile con 
perossido di idrogeno/Perestane 

Reaction product of dimethyl 
adipate, dimethyl glutarate, 
dimethyl succinate with 
hydrogen peroxide / Perestane 

 HU 206816-62  432-790-1  - 1

EU
 2

01
6/

19
50

20
09

/3
22

/E
C

20
11

/3
91

/E
U

5      11 12           

Reaktionsprodukte aus 5,5-
Dimethylhydantoin, 5-Ethyl-5-
methylhydantoin mit Brom und 
Chlor (DCDMH)

Produits de la réaction de 5,5-
diméthylhydantoïne et de 5-éthyl-
5-méthylhydantoïne avec du 
brome et du chlore (DCDMH)

Prodotti di reazione di 5,5-
dimetilidantoina, 5-etil- 5-
metilidantoina con bromo e cloro 
(DCDMH)

Reaction products of 5,5-
dimethylhydantoin, 5-ethyl-5-
methylhydantoin with bromine 
and chlorine (DCDMH)

NL 393899-55 100-083-0 - 11

Reaktionsprodukte aus 5,5-
Dimethylhydantoin, 5-Ethyl-5-
methylhydantoin mit Chlor 
(DCEMH)

Produits de la réaction de 5,5-
diméthylhydantoïne et de 5-éthyl-
5-méthylhydantoïne avec du 
chlore (DCEMH)

Prodotti di reazione di 5,5-
dimetilidantoina, 5-etil-5-
metilidantoina con cloro 
(DCEMH)

Reaction products of 5,5-
dimethylhydantoin, 5-ethyl-5-
methylhydantoin with chlorine 
(DCEMH)

NL 223163-06 100-003-0 - 11

Reaktionsprodukte aus 
Diisopropanolamin mit 
Formaldehyd (1:4) 

Produits de réaction entre 
diisopropanolamine et 
formaldéhyde(1:4) 

Prodotti di reazione di 
diisopropanolammina con 
formaldeide (1:4)

Reaction products of 
diisopropanolamine with 
formaldehyde(1:4) 

 HU 148776-67  432-440-8  220444-73-5      6       13          

Reaktionsprodukte aus: 
Glutaminsäure und N-(C12-14-
alkyl)propylendiamin 
(Glucoprotamin)

Produits de réaction entre acide 
glutamique et N-(C12-14-alkyl) 
propylènediamine 
(Glucoprotamin)

Prodotti di reazione di: acido 
glutammico e N-(C12-14-
alchil)propilendiammina 
(Glucoprotamin)

Reaction products of: glutamic 
acid and N-(C12-14-
alkyl)propylenediamine  
(Glucoprotamin)

 DE 210903-23  403-950-8  164907-72-6 1 2 3 4                  



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Reaktionsprodukte von 
Paraformaldehyd und 2-
Hydroxypropylamin (Verhältnis 
3:2) (MBO)

Produits de la réaction du 
paraformaldéhyde et de la 2-
hydroxypropylamine (ratio 3:2) 
(MBO)

Prodotti di reazione di 
paraformaldeide e 2-
idrossipropilammina (rapporto 
3:2) (MBO) 

Reaction products of 
paraformaldehyde and 2- 
hydroxypropylamine (ratio 3:2) 
(MBO)

 AT 763882-77  266-235-8 66204-44-2  2    6    10 11 12 13          

S-[(6-Chlor-2-oxooxazolo[4,5-
b]pyridin-3(2H)-yl)methyl]-O,O-
dimethylthiophosphat / 
Azamethiphos

Thiophosphate de S-[(6-chloro-2-
oxooxazolo[4,5-b]pyridine-3(2H)-
yl)méthyle] et de O,O-diméthyle 
/ Azamethiphos 

Tiofosfato di S-[(6-cloro-2-
ossoossazolo[4,5-b]piridin-3(2H)-
il)metile] e O,O-dimetile / 
Azametifos 

S-[(6-chloro-2-oxooxazolo[4,5-
b]pyridin-3(2H)-yl)methyl] O,O-
dimethylthiophosphate / 
Azamethiphos

IT 194181-40  252-626-0  35575-96-3                  18     

Saccharomyces cerevisiae Saccharomyces cerevisiae Saccharomyces cerevisiae Saccharomyces cerevisiae NL 376684-96 614-750-7 68876-77-7

01
.0

6.
20

21

Salicylsäure Acide salicylique Acido salicilico Salicylic acid  NL 124213-36 200-712-3  69-72-7 

20
13

/8
5/

EU

2 3 4  6                 

Schwefeldioxid Dioxyde de soufre Diossido di zolfo Sulfur dioxide  DE 131885-09  231-195-2  7446-09-5

20
11

/3
91

/E
U

20
11

/3
91

/E
U

 

20
18

/1
62

2

20
11

/3
91

/E
U

20
11

/3
91

/E
U

  9  11 12

20
11

/3
91

/E
U

        22

Schwefeldioxid, hergestellt aus 
Schwefel durch Verbrennung

Dioxyde de soufre provenant de 
la combustion du soufre

Diossido di zolfo, generato da 
zolfo mediante combustione

Sulfur dioxide generated from 
sulfur by combustion DE 395487-44 100-085-0 -

01
.1

0.
20

24



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

sec-Butyl 2-(2-
hydroxyethyl)piperidin-1-
carboxylat  / Icaridin

Carboxylate de Sec-butyl 2-(2-
hydroxyethyl)piperidine-1   / 
Icaridine 

2-(2-idrossietil)piperidin-1-
carbossilato di sec-butile / 
Icaridina

sec-butyl 2-(2-
hydroxyethyl)piperidine-1-
carboxylate / (Icaridine) 

 DK 216857-09  423-210-8  119515-38-7                   

01
.0

2.
20

22

   
IUPAC name:
(RS)-sec-butyl (RS)-2-(2-
hydroxyethyl)piperidine-1-carboxylate

S-Hydropren/Ethyl (S-(E,E))-
3,7,11-trimethyldodeca-2,4-
dienoat

(S)-hydroprène/éthyle (S-(E,E))-
3,7,11-triméthyldodéca-2,4-
diénoate

S-Idroprene/(S-(E,E))-3,7,11-
trimetildodeca-2-4-dienoato di 
etile

S-Hydroprene / Ethyl (S-(E,E))-
3,7,11-trimethyldodeca-2,4-
dienoate

 UK 111618-88 -  65733-18-8

20
07

/5
65

/E
C Pflanzenschutzmittel 

Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

Silber Argent Argento Silver  SE 101374-71  231-131-3 7440-22-4  2  4 5    

20
18

/1
62

2

 11            

Silber Kupfer Zeolith Zéolite d'argent et de cuivre Silver Copper Zeolite Silver Copper Zeolite  SE 403628-65 - 130328-19-7 1

20
19

/1
97

3

EU
 2

02
3/

23
77

20
18

/1
62

2

6

20
19

/1
97

3

9

Silber, nano Form Argent, nano forme Argento, nano form silver, nano form  SE 101374-71  231-131-3 7440-22-4 

20
21

/1
28

3

20
21

/1
28

3

20
21

/1
28

3

Silberchlorid Chlorure d’argent Cloruro di argento Silver chloride  SE 107392-59  232-033-3  7783-90-6 

EU
 2

02
3/

45
8

2

EU
 2

01
4/

22
7

EU
 2

01
4/

22
7

5 6 7  9

20
18

/1
62

2

20
18

/1
62

2

 

EU
 2

01
4/

22
7

         

PT 10 and 11 are still notified despite the 
rejection decision, currently still under the 
old WS name "Reaction mass of titanium 
dioxide and silver chloride".
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Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Silber-Natrium-Hydrogen-
Zirconium-Phosphat

Phosphate d’argent, de sodium, 
d’hydrogène, de zirconium 

Fosfato di argento sodio 
idrogeno zirconio

Silver sodium hydrogen 
zirconium phosphate  SE 372991-20 422-570-3 265647-11-8

EU
 2

02
0/

10
36

20
19

/1
95

9

3

EU
 2

02
3/

20
52

  

20
19

/1
95

9

 9 10             

Silbernitrat Nitrate d’argent Nitrato di argento Silver nitrate  SE 217336-27  231-853-9  7761-88-8 1 2 3 4 5

EU
 2

02
2/

25
70

9 11           

Silberphosphatglas Verre de phosphate d'argent Vetro di fosfato di argento Silver phospahate glass SE 351422-28 608-534-1 308069-39-8 2 4 7 9

Silber-Zeolith Zéolite argentée Zeolite di argento Silver zeolite  SE 148657-36 -  130328-18-6  

20
19

/1
96

0

 

EU
 2

02
3/

26
48

EU
 2

02
0/

10
36

6

20
19

/1
96

0

 9    13          

Silber-Zink-Aluminium-
Borphosphatglas/Glasoxid, 
silber- und zinkhaltig 

Verre de argent-zinc-aluminium- 
phosphate borique/oxyde de 
verre, contenant de l’argent et 
du zinc 

Argento-zinco-alluminio- fosfato 
di boro vetrificato/Ossido di 
vetro contenente argento e 
zinco 

Silver-zinc-aluminium-
boronphosphate glass/Glass 
oxide, silver- and zinc-
containing 

 SE 136108-47 -  398477-47-9 1

EU
 2

01
6/

19
50

   6

EU
 2

01
6/

19
50

 

EU
 2

01
6/

19
50

             

Silber-Zink-Zeolith Zéolite d’argent et de zinc Zeolite d’ argento-zinco Silver-Zinc-Zeolite  SE 185017-81 603-404-0  130328-20-0 1 2  
EU

 2
02

3/
26

22

20
18

/1
62

2
6 7  9              



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Silicic acid, aluminium magnesium 
sodium salt

Silicic acid, aluminium magnesium 
sodium salt

Silicic acid, aluminium magnesium 
sodium salt

Silicic acid, aluminium 
magnesium sodium salt NL 144498-00 234-919-5 12040-43-6 18

Siliciumdioxid, amorph Dioxyde de silicium, amorphe Diossido di silicio, amorfo Silicon dioxide — amorphous  FR 206660-45  231-545-4  7631-86-9   

20
10

/6
75

/E
U

            

20
07

/5
65

/E
C

 

EU
 2

01
6/

19
50

20
07

/5
65

/E
C

20   

Siliciumdioxid/Kieselgur Dioxyde de silicium/kieselguhr Biossido di silice (Anidride 
silicica / Kieselguhr) Silicon dioxide/Kieselguhr  FR 172360-28 612-383-7  61790-53-2                  

01
.1

1.
20

18

    

Pflanzenschutzmittel 
Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

S-Methopren/Isopropyl (S-(E,E))-
11-methoxy-3,7,11-
trimethyldodeca-2,4-dienoat

(S)-méthoprène/isopropyle (S-
(E,E)]-11-méthoxy-3,7,11-
triméthyldodéca-2,4-diénoate 

S-Metoprene/(S-(E,E))-11-
metossi-3,7,11-trimetildodeca-
2,4-dienoato di isopropile 

S-Methoprene  /Isopropyl (s-
(E,E))-11-methoxy-3,7,11-
trimethyldodeca-2,4-dienoate 

 IE 215575-72 613-834-0  65733-16-6                  

01
.0

9.
20

15

    

Pflanzenschutzmittel 
Produit phytosanitaire 
Prodotto fitosanitario 
Plant protection

Sodium Azide Sodium Azide Sodium Azide Sodium Azide CZ 169351-34 247-852-1 26628-22-8 6

Sodium N-
chlorobenzenesulphonamide 
(Chloramine-B)

Sodium N-
chlorobenzenesulphonamide 
(Chloramine-B)

Sodium N-
chlorobenzenesulphonamide 
(Chloramine-B)

Sodium N-
chlorobenzenesulphonamide 
(Chloramine-B)

CZ 203091-82 204-847-9 127-52-6

EU
 2

02
2/

23
27

EU
 2

02
2/

23
27

EU
 2

02
2/

23
27

EU
 2

02
2/

23
27



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Spinosad: 
Fermentationsprodukte von 
Bodenbakterien Spinosyn A und 
Spinosyn D enthaltend 

Spinosad: produit de 
fermentation de 
microorganismes du sol 
contenant de la spinosyne A et 
de la spinosyne D 

Spinosad: prodotto di 
fermentazione aerobica di un 
fungo contenente Spinosyn A e 
Spinosyn D 

Spinosad (fermentation product 
of soil micro-organisms 
containing Spinosyn A and 
Spinosyn D)

 NL 172465-04 434-300-1 168316-95-8   

20
08

/6
81

/E
C

              

01
.1

1.
20

12

    PT18: expiry date postponed to 30.04.2025

Stickstoff Azote Azoto Nitrogen 180817-71 231-783-9 -

Stickstoff Azoté Azoto Nitrogen  IE 180817-71  231-783-9  7727-37-9                  

31
.0

8.
20

21

    

Sulfurylfluorid / Sulfuryldifluorid fluorure de
sulfuryle / difluorure de sulfuryle 

fluoruro di
solforile / difluoruro di solforile 

sulfuryl
fluoride / sulphuryl difluoride  SE 119048-11  220-281-5  2699-79-8        

01
.0

1.
20

09

         

01
.0

7.
20

11

    PT8 und PT 18: expiry date postponed 
(EU2021/713)

Symclosen Symclosène Simclosene Symclosene  DE 191854-37 201-782-8  87-90-1  2 3 4 5

20
08

/8
09

/E
C

7  9  11

EU
 2

02
0/

10
36

          

Synthetisches amorphes 
Siliciumdioxid (nano)

Dioxyde de silicium amorphe 
synthétique (nano)

Diossido di silicio amorfo 
sintetico (nano)

Synthetic amorphous silicon 
dioxide (nano)  FR 206660-45  231-545-4 112926-00-8

01
.1

1.
20

15



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Tebuconazol Tébuconazole Tebuconazolo Tebuconazole  DK 123312-23  403-640-2  107534-96-3       

01
.0

7.
20

15

01
.0

4.
20

10

9

01
.0

7.
20

15

            PT8: expiry date postponed 2019/1951

Teersäuren, Polyalkylphenol-
Fraktion

Huiles de goudron acides, 
fraction polyalkylphénol 

Acidi di catrame, frazione 
polialchilfenolo 

Tar acids, polyalkylphenol 
fraction  HU 204330-51  284-893-4  84989-05-9  2 3                    

Terbuthylazin Terbuthylazine Terbutilazina Terbuthylazine  UK 119403-13  227-637-9  5915-41-3  2         11 12           

Terbutryn Terbutryne Terbutrina Terbutryn  SK 100589-01  212-950-5  886-50-0       7  9 10             

Tetrachlordecaoxidkomplex Complexe de 
tétrachlorodécaoxyde 

Complesso decaossido di 
tetracloro 

Tetrachlorodecaoxide complex / 
TCOD  DE 197078-79  420-970-2  92047-76-2 

20
18

/1
62

2

2 3 4 5                  

Tetradoniumbromid Bromure de tétradonium Bromuro di tetradonio Tetradonium bromide  N 192395-63  214-291-9  1119-97-7 1                      

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/EN/TXT/?uri=uriserv:OJ.L_.2019.304.01.0021.01.ENG&toc=OJ:L:2019:304:TOC
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Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Tetrahydro-1,3,4,6-tetrakis 
(hydroxymethyl)imidazo [4,5-
d]imidazol- 2,5(1H,3H)-dion 
(TMAD)

Tétrahydro-1,3,4,6-tétrakis 
(hydroxyméthyl)imidazo [4,5-
d]imidazole- 2,5(1H,3H)-dione 
(TMAD)

Tetraidro-1,3,4,6-tetrachis 
(idrossimetil)imidazo[4,5-d] 
imidazol-2,5(1H,3H)-dione 
(TMAD) 

Tetrahydro-1,3,4,6-
tetrakis(hydroxymethyl)imidazo[
4,5-d]imidazole-2,5(1H,3H)-
dione /TMAD

 ES 131679-45  226-408-0  5395-50-6  

EU
 2

02
0/

10
36

3 4  6   9 10 11 12 13          

Tetrahydro-3,5-dimethyl- 1,3,5-
thiadiazin-2-thion (Dazomet)

Tétrahydro-3,5-diméthyl- 1,3,5-
thiadiazine-2-thione (dazomet)

Tetraidro-3,5-dimetil-1,3,5- 
tiadiazina-2-tione (Dazomet)

Tetrahydro-3,5-dimethyl- 1,3,5-
thiadiazine-2-thione (Dazomet)  BE 205437-28  208-576-7  533-74-4      

EU
 2

02
0/

10
36

7

01
.0

8.
20

12

9 10 11

EU
 2

02
0/

10
36

          

Tetrakis(hydroxymethyl)phospho
niumsulfat (2:1)  (THPS)

Sulfate de 
tétrakis(hydroxyméthyl)phospho
nium (1:2)  (THPS)

Solfato di 
tetrachis(idrossimetil)fosfonio 
(1:2)  (THPS)

Tetrakis(hydroxymethyl)phospho
nium sulphate(2:1) (THPS)  MT 133258-61  259-709-0  55566-30-8  

20
18

/1
62

2

   6   9  11 12           

Tetramethrin Tétraméthrine Tetrametrina Tetramethrin  DE 150441-19  231-711-6  7696-12-0                  18     

Thiacloprid / (Z)-3-(6-Chlor-3-
pyridylmethyl)-1,3-thiazolidin-2-
ylidencyanamid 

Thiaclopride / (Z)-3-(6-chloro-3-
pyridylméthyl)-1,3-thiazolidine-2-
ylidenecyanamide

Thiacloprid / (Z)-3-(6-chloro-3-
pyridylmethyl)-1,3-thiazolidin-2-
ylidenecyanamide

Thiacloprid / (Z)-3-(6-chloro-3-
pyridylmethyl)-1,3-thiazolidin-2-
ylidenecyanamide

UK 160159-62 601-147-9 111988-49-9

31
.1

2.
20

19

Thiamethoxam thiaméthoxame Thiamethoxam thiamethoxam  ES 154193-15  428-650-4  153719-23-4        

30
.0

6.
20

20

9         

01
.0

2.
20

15

    



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Thiram Thirame Thiram Thiram  BE 185750-16  205-286-2  137-26-8  2    6 7  

20
21

/1
28

3

10 11 12           

Tolnaftat Tolnaftate Tolnaftato Tolnaftate  PL 143765-65  219-266-6  2398-96-1         

20
10

/6
75

/E
U

             

Tosylchloramid-Natrium 
(Chloramin T)

Tosylchloramide sodique 
(chloramine T)

Tosilclorammide sodica 
(Clorammina T)

Tosylchloramide sodium 
(Chloramin T)  ES 173512-64 204-854-7  127-65-1 1 2 3 4 5 6   9 10

20
12

/7
8/

EU

           

tralopyril tralopyril tralopyril tralopyril GB 346524-75 602-784-5 122454-29-9

01
.0

4.
20

15

new active

trans-Isopropyl 3-
[[(ethylamino)methoxyphosphino
thioyl]oxy]crotonat

Trans-3-[[(éthylamino) 
méthoxyphosphinothioyl]oxy]cro
tonate d’isopropyle

3-[[(etilammino)metossifosfin-
otioil]ossi] crotonato di trans-
isopropile

Trans-isopropyl-3-
[[(ethylamino)methoxyphosphino
thioyl]oxy]crotonate

 DK 215104-30  250-517-2  31218-83-4

20
07

/5
65

/E
C

Tributyltetradecylphosphoniumc
hlorid 

Chlorure de 
tributyltétradécylphosphonium 

Cloruro di 
tributiltetradecilfosfonio 

Tributyltetradecylphosphonium 
chloride  PL 103594-07  279-808-2  81741-28-8  2  4     9  11 12           



Updated: 08.02.2024

Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Triclocarban Triclocarban Triclocarban Triclocarban  SK 130606-63 202-924-1  101-20-2 1 2  4                   

Triclosan Triclosan Triclosano Triclosan  DK 192765-20  222-182-2  3380-34-5 1

EU
 2

01
4/

22
7

20
10

/6
75

/E
U

   

EU
 2

01
4/

22
7

 

EU
 2

01
4/

22
7

             

Troclosennatrium Troclosène sodique Troclosene sodico Troclosene sodium DE 161919-20  220-767-7  2893-78-9 1 2 3 4 5 6   9  11

EU
 2

02
0/

10
36

          

Undecan-2-on/ Methyl nonyl 
keton

Undécane-2-one / 
Méthylnonylketon 

Undecan-2-one / 
Metilnonilchetone 

Undecan-2-one / Methyl-nonyl-
ketone  ES 136848-58 203-937-5  112-12-9                   

01
.0

5.
20

14

   

Wacholder, Juniperus 
mexicana, Extrakt

Genévrier, Juniperus mexicana, 
extraits

Ginepro, Juniperus mexicana, 
estratto

 Juniper, Juniperus mexicana, 
ext.  FR 147287-72  294-461-7  91722-61-1

20
07

/5
65

/E
C

Warfarin Warfarine Warfarin Warfarin  IE 100085-58 201-377-6  81-81-2              

01
.0

2.
20

12

        PT14: candidate for substitution; twice 
renewed; 
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Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Warfarinnatrium Warfarine sodique Warfarin sodica Warfarin sodium  IE 161233-41  204-929-4  129-06-6              

31
.0

1.
20

17

        

Wasserstoffperoxid Peroxyde d’hydrogène Perossido di idrogeno Hydrogen peroxide  FI 107383-86 231-765-0  7722-84-1 

01
.0

2.
20

17

01
.0

2.
20

17

01
.0

2.
20

17

01
.0

2.
20

17

01
.0

2.
20

17

01
.0

2.
20

17

    11 12           

Wasserstoffperoxid, freigesetzt 
aus Natriumpercarbonat

Peroxyde d'hydrogène libéré à 
partir de percarbonate de 
sodium

Perossido di idrogeno rilasciato 
da percarbonato di sodio

Hydrogen peroxide released 
from sodium percarbonate  FI 425223-76 100-103-0 - 2 3

EU
 2

02
0/

10
36

Formerly: 
Hydrogen peroxide generated from sodium 
percarbonate (by dissolution in water)
Wasserstoffperoxid, das durch Auflösen 
von Natriumpercarbonat in Wasser erzeugt 
wird
Peroxyde d'hydrogène produit par 
dissolution dans l'eau du percarbonate de 
sodium
Perossido di idrogeno generato da 
percarbonato di sodio per dissoluzione in 
acqua

Willaertia magna c2c maky Willaertia magna c2c maky Willaertia magna c2c maky Willaertia magna c2c maky MT 223174-70 100-017-0 -

20
18

/1
98

5

Zineb Zinebe Zineb Zineb  IE 187233-29  235-180-1  12122-67-7                     

01
.0

1.
20

16

 

Zinksulfid Sulfure de zinc Solfuro di zinco Zinc sulphide  UK 131148-86  215-251-3  1314-98-3       7  9 10        

20
07

/5
65

/E
C

  

20
07

/5
65

/E
C
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Stoff (DE) Substance (FR) Sostanza (IT) Substance (ENG) EMR
RMS PA-ID  EC-Nr.  CAS-Nr. 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 Comments

Ziram Zirame Ziram Ziram  BE 149267-49  205-288-3  137-30-4  2    6 7  9 10 11 12       
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Zitroneneukalyptusöl und 
Citronellal, hydriert, cyclisiert

Huile de Eucalyptus citriodora et 
de citronellal, hydratée, cyclisée

Olio di Eucalyptus citriodora e 
citronellale, idrato, ciclizzato

Eucalyptus citriodora oil and 
citronellal, hydrated, cyclized CZ 789883-62 100-270-0 1245629-80-4 19

Zitroneneukalyptusöl, hydriert, 
cyclisiert

Huile de Eucalyptus citriodora, 
hydratée, cyclisée

Olio di Eucalyptus citriodora, 
idrato, ciclizzato

Eucalyptus citriodora oil, 
hydrated, cyclized CZ 793415-39  255-953-7  42822-86-6  

1245629-80-4

20
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U

20
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U

                19    

Zitronensäure Acide citrique Acido citrico Citric acid  BE 142913-02 201-069-1  77-92-9 
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(13Z)-Hexadec-13-en-11-yn-1-yl 
acetate FR 506982-15 642-968-2 78617-58-0

01
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6.
20

23


	DE
	FR
	IT
	EN
	SA

